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Átadták a jó tanuló,
jó sportoló

díjakat

Mint egy nyolc va nan ré sze sül tek el is -
me rés ben jú ni us 4-én Bu da pes ten a Ma -
gyar Sport Há zá ban ab ból a négy száz fi a -
tal ból, akik ki ér de mel ték a „Ma gyar or -
szág Jó ta nu ló ja - Jó spor to ló ja 2013” dí jat:
Ne kik ün ne pé lyes ke re tek kö zött Hoff -
mann Ró zsa köz ne ve lés ért és Simicskó Ist -
ván spor tért és if jú sá gért fe le lõs ál lam tit -
kár nyúj tot ta át az ok le ve let.

Hoffmann Ró zsa ki emel te a sport és a
ta nu lás fon tos sá gát, egy mást erõ sí tõ ha -
tá sát, s a ne ga tí vu mok ra is utal va úgy fo -
gal ma zott: „jól le het az át lag nem ör ven -
de tes, a ma gyar fi a tal ság, a ma gyar is ko la
és a ma gyar sport élet min dig ki ter mel te
ma gá ból azo kat a ki vá ló sá go kat, akik re
mél tán le he tünk büsz kék”.

Hoz zá tet te, hogy a ta nu lás, a tu dás tar -
tást ad, a sport pe dig – hív ta fel a fi a ta lok
fi gyel mét: – „ar ra is meg ta nít, hogy a ku -
dar co kat el tud já tok vi sel ni”.

(Foly ta tás a 26. ol da lon)
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Újszászon!

Nõk kö ré ben az em lõ rák ve ze tõ da ga -
na tos meg be te ge dés. A meg elõ zé sé ben ki -
emelt jelentõségûek a szû rõ vizs gá lat ok,
mely nek el sõ és el en ged he tet len lé pé se
az ön vizs gá lat, to váb bi ak ban az em lõ ult -
ra hang és a mam mog rá fia. Ez utób bi vizs -
gá lat leg kö ze lebb Szol no kon ér he tõ el,
ahol a 45 és 65 év kö zöt ti nõk kö ré ben or -
szá go san szû rõ vizs gá lat ra hasz nál ják. Eb -
be a kor cso port ba tar to zó nõk au to ma ti -
ku san be hí vót kap nak két éven te a mam -
mog rá fi ás vizs gá lat ra. A 10. éve mû kö dõ
éves egész ség nap ke re tén be lül idén au -
gusz tus 28., 29., 30-án el sõ al ka lom mal le -
he tõ ség van Újszászon is igény be ven ni
ezt a szol gál ta tást, a Mamma Kli ni ka szû -
rõ bu szá nak ki te le pü lé sé vel. A szû rõ vizs -
gá lat ra be hí vó le ve let fog nak kap ni azok
akik a fent em lí tett kor osz tály ba es nek és
2 év nél ré geb ben je len tek meg a szû ré sen.

(Foly ta tás a 16 ol da lon)
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Elsõ kézbõl

Tisz telt Ol va sók!
Las san el mú lik az elsõ nyá ri hó nap,

ami alatt na gyon sok, a te le pü lés ér de ke it
be fo lyá so ló ese mény tör tént. Alig múlt el
a gyer mek nap, már bal lag tak az óvo dá -
sok, ál ta lá nos is ko lá sok. Mind két óvo dai
bal la gá si ün nep sé gen részt vet tem, és el -
mond ha tom Önök nek, hogy jö ven dõ is -
ko lá sa ink nagy sze rû en sze re pel tek, re -
mek, ked ves mû sort ad tak szü le ik nek,
pe da gó gu sa ik nak, mind azok nak, akik je -
len vol tak.

Né hány nap ra rá már a pe da gó gu so -
kat kö szönt het tük. Az utób bi idõ ben már
rend sze res sé vált, hogy ezen a na pon vá -
ro si ün nep sé get tar tunk. Erre a böl csõ dei, 
óvo dai, ál ta lá nos is ko lai és a gim ná zi u mi
al kal ma zot tak kap nak meg hí vást. Így tör -
tént eb ben az év ben is, ahol né hány gon -
do lat tal kö szönt het tem e ne héz hi va tást
vá lasz tó köz al kal ma zot ti ré te get. A sok
vál to zás mi att ne kik is na gyon ne héz volt
ez az év, de is mer ve az ered mé nye ket, el -
mond hat juk, hogy so kat és na gyon jó mi -
nõ ség ben dol goz tak. Ezen az ün nep sé -
gen kö zü lük Ba bos Já nos és Ba bos Jánosné
pe da gó gus há zas pár kap ta meg az 50
éves bronz fo ko za tú pe da gó gi ai dí jat. Ez -
úton is gra tu lá lok a há zas pár nak, hi szen
töb bek kö zött az elsõ is ko lai éve im ben
en gem is ta ní tot tak. És eh hez a gon do lat -
hoz tar to zik az is, hogy eb ben a hó nap -
ban az Újszászi Vá ro si Óvo dai és Böl csõ -
dei In téz mény szak má já ban re fe ren cia -
hellyé vált. En nek a hosszú éve kig tar tó
fo lya mat nak a vég ál lo má sán el mond ha -
tó, hogy min de nek elõtt ter vek kel le nek,
és utá na na gyon sok mun ka, hogy azt va -
ló ra vált suk. Az in téz mény egy ség ko ráb -
bi és je len le gi ve ze té se egy úton ha lad va
ol dot ta meg ezt a nagy fel ada tot, hogy
im már büszkén mondhassuk, hogy ez az
intézmény nagyon kevesekkel együtt
mondhatja el, hogy referenciahellyé vált.
További jó munkát és sok sikert kívánok a 
mindennapokban, hogy ez a minõsítés
sokáig megmaradjon, sõt, ha lehet, más
szakmai területen is elérhessék ezt.

Tisz telt Ol va sók!

Mint ahogy ko ráb ban je lez tem, má jus -
tól kez dõ dõ en több köz mun kást tu dunk
al kal maz ni. Ez meg lát szik a te le pü lés ké -
pen is, il let ve az in téz mé nye ink fenn tar -
tá sá ban. A köz mun ká sok mel lett nagy
sze re pet kap tak azok a di á kok, akik az
ún. 50 órás ön kén tes mun ká val se gí tik te -
le pü lé sünk fenn tar tá sát. Így a hó nap ele -
jén mint egy 20-25 di ák vett részt azon a
mun kán, ame lyen a Ba kó úti ját szó te rünk 
összes já té kát új ra fes tet ték. To váb bi ter -
ve ink kö zött sze re pel mind két óvo dánk
és a böl csõ de kül té ri já té ka i nak a kar ban -
tar tá sa is. Köszönöm munkájukat, és a
továbbiakban is számítunk lelkes hozzá -
állásukra.

Szin tén a hó nap ele jén kap tuk azt a
hírt az egyik köz re mû kö dõ part ner cé -
günk tõl, a Good WILL Kft.-tõl, hogy vár -

ha tó an jú li us hó nap ban le he tõ ség nyí lik
egy KEOP-os pá lyá zat be nyúj tá sá ra. En -
nek ér de ké ben a jú li u si tes tü le ti ülé sün -
kön meg hoz zuk azo kat a dön té se ket,
ame lyek nek cél ja, hogy leg ké sõbb az õsz
fo lya mán be nyúj tás ra ke rül jön a pol gár -
mes te ri hi va tal és a  mû ve lõ dé si ház pá -
lyá za ta fû tés kor sze rû sí tés re, al ter na tív
ener gia ter me lés sel. A ter ve zé si mun ká la -
tok foly nak. A pá lyá zat ke re té ben sze ret -
nénk új ra cse rél ni mind két épü let nyí lás -
zá ró it, a köz pon ti fû tés rendszerének
felújítását és a villamos energia biztosí -
tását mindkét épület részére napelemek
felszerelésével.

Tisz telt Ol va sók!

Jú ni us 12-én dél után ta lál koz tam vá ro -
sunk egyé ni or szág gyû lé si kép vi se lõ jé -
vel, Pócs Já nossal. A meg be szé lés tár gya a
je len leg fu tó és a kö zel jö võ ben vár ha tó
fej lesz té si ter ve ink vol tak. Meg nyug ta tó

volt Pócs kép vi se lõ úr azon ki je len té se,
mely sze rint mind egy, ki lesz az õszi hely -
ha tó sá gi vá lasz tás gyõz te se, õ a meg vá -
lasz tott polgármesterrel fog együttmû -
köd ni. Köszönöm, képviselõ úr!

Tisz telt Ol va sók!
Mint ahogy Önök is lát ták, az el múlt

idõ szak ban na gyon sok te rü le ten és hely -
re egy nyá ri il let ve éve lõ vi rá gok ke rül tek
ki he lye zés re. A mun ká ra az Egyed há zas -
párt kér tük fel ki vi te le zõ nek, akik na gyon 
jó mi nõ sé gû mun kát vé gez tek. E mun kák 
el vég zé se so rán töb ben ön kén tes mun kát 
vé gez tek a kert ba rát kör tag jai kö zül. Így
sze ret ném meg kö szön ni a Gara há zas pár, 
Vá gó Er zsé bet, Ko vács Ferencné, Ju hász
Lászlóné Mar git ka né ni se gít sé gét ugyan -
úgy, mint ahogy az is me ret len ka to na sír -
já nak rend be té te lé ért Nagy László
segítõkész hozzáállását.

Tisz telt Ol va sók!
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A jú ni u si tes tü le ti ülé sün kön el fo gad ta
a vá ros kép vi se lõ-tes tü le te a te me tõi ren -
de le tet, mely ben há rom ol da lú meg ál la po -
dás szü le tett a köz te me tõ üze mel te té sé re
és fenn tar tá sá ra. A fel adat el vég zé se elõtt
egyez tet tünk Mik lós Já nos plé bá nos úr ral
és Sza bó Já nos te met ke zé si vál lal ko zó val. A
meg ál la po dás tel jes egyet ér tés ben ké szült.

Tisz telt Ol va só im!
A ko ráb bi új sá gok ban már em lí tet tem

a 2011-ben be nyúj tott KEOP-os pá lyá za -
tun kat, mely ke re té ben a Vö rös mar ty Mi -
hály Ál ta lá nos Is ko la Kos suth úti te lep he -
lyén egy 80 fé rõ he lyes ke rék pár tá ro ló ke -
rül a kö zel jö võ ben fel épí tés re. A ki vi te le -
zés elõtt meg kezd tük a mun ka köz be -
szer zé si fo lya ma tát. Bár ez nem túl nagy
mun ka, de jó len ne, ha szep tem ber 1-jé ig
át adás ra kerülne, ezért elsõsorban helyi
vállalkozókra számítunk.

A jú ni u si tes tü le ti ülé sen szin tén el fo -
ga dás ra ke rült a Vas út út – Ba ross út –
Jász út jár da fel újí tá si me net rend je. A la -
kos sá gi meg be szé lést jú li us 3-ára ter vez -
tük, ami va ló szí nû az új ság meg je le né se
elõtt le bo nyo lí tás ra ke rül. A mun ka te rü -
let át adá sa a ter vek sze rint jú li us 7-én
lesz, és et tõl az idõ pont tól a fel újí tás el in -
dul. A mint egy 1500 mé te res, tér kõ vel el -
lá tott jár da fel újí tá sa vár ha tó an au gusz -
tus 31-ével fe je zõ dik be. A munkadíjat a
testület 7 millió forint + áfa összegben
fogadta el.

Tisz telt Ol va sók!
Mint min den év ben, az idén is ta lál -

koz tam a most vég zett leg ki vá lóbb ta nu -
lók kal és osz tály fõ nö ke ik kel. Meg le põ
volt szá mom ra, hogy eb ben az év ben csak 
lá nyok, aka rom mon da ni höl gyek vol tak
a ven dé ge im, de ez sem mit sem von le ab -
ból a si ker bõl, ame lyet õk a fel ké szí tõ ta -
ná ra ik kal és a csa lád támogatásával
végrehajtottak, ill. elértek.

To váb bi si ke res ta nul má nyo kat kí vá -
nok, le gyen sok bol dog per cük, és so ha ne 
fe lejt sék, hogy gyö ke re ik Újszászról
erednek.

Tisz telt Ol va sók!
Las san el há rul az aka dály, hogy a szo -

ci á lis ott hon fel újí tá sát kis sé na gyobb
ütem ben tud juk foly tat ni. Míg ko ráb ban
a lift mó do sí tott épí té si en ge dé lyé nek ki -
adá sá ra vár tunk, ad dig leg utóbb a ki vi te li 
ter vek el ké szí té sé re. Re mé nye ink sze rint
szep tem ber vé gé re elkészül ez a nagyon
fontos beruházásunk.

A hó nap vé gén a Rákóczifalvai Ön kor -
mány zat Kép vi se lõ-tes tü let ének meg hí -
vá sá ra a vá ros sá ava tá suk 5. év for du ló já -
nak ün nep sé gén jár tam. A két te le pü lés
na gyon sok ban ha son lít egy más hoz, így
lét szá má ban, in téz mé nye i ben és ta lán
fej lett ség ében is. Az el múlt évek ben a
mos ta ni ve ze tés Krizsán Jó zsef pol gár mes -
ter rel na gyon so kat tett an nak ér de ké ben, 
hogy ki egyen sú lyo zott, nyu godt pénz -
ügyi hát tér rel tud ja nak dol goz ni. Nem
vol tak nagy be ru há zá sa ik, de sok ap ró
szük sé ges fej lesz tés ké szült el. Vá ro sunk
ne vé ben kí ván tam en nek a fi a tal vá ros nak 
to váb bi sok si kert, mely nek gyü möl cse
min den fé le kép pen a te le pü lé sen élõk
jobb élet mi nõ sé ge lesz.

Az el múlt hó nap vé gén két cso por tunk
is járt a vá ros tól tá vol, így a Li li om Ha gyo -
mány õr zõ Egye sü let, il let ve a No sza Ma -
mi tánc cso port. A li li o mo sok Mold vá ban
és test vér te le pü lé sün kön, Csíkcsicsón jár -
tak, mi köz ben ado mányt vit tek az egyik
ár va ház nak. A tán cos szak ma több kép vi -
se lõ jét is ma guk kal víve mu tat ták meg
Újszász vá ros ré gi ha gyo má nya i nak meg -
õr zé sé re tett nagy sze rû mun ká ju kat.
Ugyan így az idõ sebb ge ne rá ci ós tánc cso -
por tunk Keszt hely rõl hoz ta el jó sze rep lé -
sük ered mé nye ként az el sõ dí jat. Szin tén
gra tu lá lok cso por tunk nak.

Tisz telt Ol va sók!

Az el múlt idõ szak ban több olyan hír
je lent meg az Újszászi Hír adó ban, il let ve
a facebook-on is, mely nek szer zõi azok a
jobb ol da li he lyi po li ti ku sok, akik egész
év ben kampányolnak. Egy te le pü lés éle -
tét úgy le het szer vez ni, hogy elõbb ter ve -
zünk, az tán bon tunk, és majd épí tünk.
Szá mom ra az utób bi idõk in for má ci ói azt
je len tik, hogy a he lyi jobb ol da li po li ti ku -
sok a bon tás sal il let ve a rom bo lás sal kez -
dik. A facebook-on meg je le nõ in for má ció
igaz ság tar tal ma a nul lá val egyen lõ.
Újszász vá ros pol gár mes te re (bal ol da li)
sem meg nem til tot ta, sem en ge délyt nem 
adott a Szebb Jö võ ért Egye sü let ru ha osz -
tá sá hoz. Ezt nem te het te, hi szen csak az
új ság ból ér te sült ró la. Ami pe dig a vá ros
pol gár mes ter ének, Mol nár Pé ter nek a
szo ci á lis ér zé keny sé gét il le ti, az több mint 
az egész job bik újszászi szer ve ze té nek
együtt vé ve. Ezért – bár tu dom, hogy köz -
sze rep lõ va gyok –, a to váb bi ak ban min -
den egyes be csü let sér tõ, igaz ta lan kije len -
tés ese té ben jo gi úton ve szek elég té telt.

Szebb nya rat kí vá nok min den itt élõ -
nek!

Kö szö nöm fi gyel mü ket!

Molnár Péter
polgármester

Testületi ülés

Újszász Vá ros Ön kor mány zat Kép vi se -
lõ-tes tü le te 2014. jú ni us 24-ei so ron kö vet -
ke zõ ülé sén az aláb bi na pi ren di pon to kat
tár gyal ta:

1) Újszász Vá ro si Ön kor mány zat Kép vi se -
lõ-tes tü let 2014. II. fél évi mun ka ter ve

2014. szep tem ber 9. (kedd) 14.00 óra
1) Tá jé koz ta tó Újszász Vá ro si Ön kor -

mány zat gaz dál ko dá sá nak 2014. évi I. fél -
évi hely ze té rõl 

2) Be szá mo ló az Újszászi Pol gár mes te -
ri Hi va tal te vé keny sé gé rõl

3) Be szá mo ló Újszász Vá ro si Ön kor -
mány zat pol gár mes ter ének át ru há zott
ha tás kör ben ho zott dön té se i rõl

4) Egyéb kér dé sek meg tár gya lá sa

2) Ké mény sep rõ-ipa ri köz szol gál ta tás biz to sí -
tá sá ra vo nat ko zó fel hí vás meg tár gya lá sa

A je len leg ha tá lyos, a ké mény sep -
rõ-ipa ri köz szol gál ta tás ról szó ló tör vény
sze rint a köz szol gál ta tás biz to sí tá sa a me -
gye egész te rü le tén a me gye szék hely me -
gyei jogú vá ros ön kor mány za ta kö te le zõ
fel ada ta. Jász-Nagykun-Szolnok megye
te rü le tén a kéményseprõ-ipari te vé keny -
ség el lá tá sát a Fû tés tech ni kai Vál lal ko zó
Kor lá tolt Fe le lõs sé gû Tár sa ság vég zi.

A vál lal ko zó meg ke res te Szol nok Me -
gyei Jo gú Vá ros Ön kor mány za tát, hogy a
szol gál ta tást a meg vál to zott jog sza bá lyi
kör nye zet ben vár ha tó an nem tud ja a
tény le ges szol gál ta tás költ sé gei cég ál tal
tör té nõ fi nan szí ro zá sa mel lett to vább biz -
to sí ta ni, 2014. év re mint egy 200 000 000 Ft
vesz te sé get prog nosz ti zált, mely bõl
mint egy 30 000 000 Ft-ot tud ki gaz dál kod -
ni. A köz szol gál ta tás II. fél évi biz to sí tá sá -
nak ér de ké ben a fi nan szí ro zás egyik le het -
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sé ges mód ja, hogy az érin tett te le pü lé sek
áll ják a te le pü lé sek re esõ összeget.

Szol nok Me gyei Jo gú Vá ros pol gár -
mes te re ál tal a ké mény sep rõ-ipa ri köz -
szol gál ta tás biz to sí tá sá ra, an nak fi nan szí -
ro zá sá ra vo nat ko zó ja vas la tát Újszász Vá -
ro si Ön kor mány zat nak nem áll mód já -
ban tá mo gat ni. A ja vas lat ban meg fo gal -
ma zott Újszász te le pü lés re esõ 2 964 000
Ft össze gû díj kom pen zá ci ós összeg re a
for rás nem biz to sí tott, az ön kor mány zat a 
ké mény sep rõ-ipa ri köz szol gál ta tás ellá -
tá sához hoz zá já ru lást biz to sí ta ni nem
tud.

3) Jó zsef At ti la út 23. szám alat ti in gat lan
meg vá sár lá sá ról szó ló elõ ter jesz tés meg tár -
gya lá sa

Újszász Vá ros Ön kor mány zat Kép vi -
se lõ-tes tü le te dön té se ér tel mé ben meg -
vá sá rol ja a Meggyes Béláné tu laj do nát
ké pe zõ Újszász, Jó zsef At ti la út 23. szám
alat ti, 833 hrsz-ú in gat lant 2 091 000 Ft vé -
tel ár ért. A vé tel ár há rom egyen lõ rész let -
ben ke rül meg fi ze tés re el adó ré szé re.

4) Újszász Vá ros Ön kor mány za tá nak köz -
igaz ga tá si te rü le tén tör té nõ te le pü lé si szi lárd
hul la dék rend sze res el szál lí tá sa tár gyú köz be -
szer zé si el já rás meg in dí tá sá ra vo nat ko zó elõ -
ter jesz tés meg tár gyalása

A kép vi se lõ-tes tü let dön té se ér tel mé -
ben nem ze ti el já rás rend ben a Kbt. 121. §
(1) be kez dés b) pont ja sze rin ti nyílt el já -
rást meg in dí tó fel hí vás köz zé té tel ét
hagy ja jóvá Újszász Vá ros Ön kor mány -
za tá nak köz igaz ga tá si te rü le tén tör té nõ
te le pü lé si szi lárd hul la dék rend sze res el -
szál lí tá sa tár gyá ban szol gál ta tá si kon -
cesszió meg va ló sí tá sá ra.

A köz be szer zé si el já rá sok le bo nyo lí tá -
sá ra fel ha tal maz za az E-Köz be szer zé sek
Ten der Bt. (5000 Szol nok, Szel lõ u. 30.)
kép vi se le té ben dr. Me zei Im rét.

5) A fi zi ko te rá pia-asszisz ten si te vé keny ség el -
lá tás ról szó ló elõ ter jesz tés meg tár gyalása

A la kos ság ré szé rõl egy re na gyobb
igény mu tat ko zik a fi zi ko te rá pi ás ke ze lés
hely ben tör té nõ fel vé te lé re. Ezért az ön -
kor mány zat egész ség ügyi szol gál ta tó ként
fi zi ko te rá pia-asszisz ten si te vé keny ség el -
lá tá sá ra já ró be teg-szak el lá tást (szak -
rendelést) kí ván mû köd tet ni az Újszász,
Is ko la út 8. szám alatt.

Az asszisz ten si te vé keny sé get a meg -
fe le lõ szak mai vég zett ség gel ren del ke zõ
Meny hárt Károlyné lát ja el meg bí zá si szer -
zõ dés ke re té ben, a szak mai fel ügye let el -
lá tá sá ra vo nat ko zó nyi lat ko zat té tel re pe -
dig dr. Árok Te ré zia belgyógyász-re uma -
tológus fõ or vos ke rül fel ké rés re.

A kép vi se lõ-tes tü let a ren de lé si idõt
min den hé ten hét fõ tõl-pén te kig 8.00 –
12.00 órá ig ter je dõ idõ in ter val lum ban
ha tá roz za meg.

A kép vi se lõ-tes tü let a já ró be teg-szak -
el lá tást ön ként vál lalt fel adat ként Újszász 
vá ros köz igaz ga tá si te rü le tén la kó hellyel
ren del ke zõk ál ta li igény be vé tel cél já ból

mû köd te ti, és biz to sít ja a mû kö dés hez
szük sé ges szak mai mi ni mum fel té te le ket.

A tes tü let fel ha tal maz ta Mol nár Pé ter
pol gár mes tert a mû kö dé si en ge dély irán -
ti ké re lem be nyúj tá sá ra és a meg bí zá si
szer zõ dés meg kö té sé re.

A fi zi ko te rá pi ás el lá tás be in dí tá sá ra a
mû kö dé si en ge dély meg szer zé sét kö ve -
tõ en ke rül het sor, mely nek idõ pont já ról
ér te sít jük a la kos sá got.

6) A pol gár mes te ri hi va tal és a mû ve lõ dé si ház 
épü le té nek ener ge ti kai kor sze rû sí té sé hez
szük sé ges épí té sze ti és épü let gé pé sze ti ter vek
el ké szí té sé rõl szó ló elõ ter jesz tés meg tár gya lá -
sa

A tes tü let el fo gad ja a GoodWill
Energy Kft. (1162 Bu da pest, Ti mur u. 74.)
ár aján la tát az Újszászi Pol gár mes te ri Hi -
va tal és a mû ve lõ dé si ház épü le té nek épí -
té sze ti fel mé ré si és épü let gé pé sze ti terv -
do ku men tá ci ó já nak el ké szí té sé re, és fel -
ha tal maz za Mol nár Pé ter pol gár mes tert a 
ter ve zé si szer zõ dés egyez te té sé re és alá -
írá sá ra.

A ter vek el ké szí té sé hez szük sé ges
össze sen 1 550 000 Ft + áfa, brut tó
1 968 500 Ft-ot a kép vi se lõ-tes tü let
Újszász Vá ros Ön kor mány zat 2014. évi
költ ség ve tés ének tar ta lé ká ból biz to sít ja,
il let ve le he tõ ség sze rint a pá lyá zat ba költ -
ség ként be épí ti.

7) Újszász Vá ros Ön kor mány zat 2014. évi ci -
vil szer ve ze tek tá mo ga tá si tar ta lék fel hasz ná -
lá sá ról szó ló elõ ter jesz tés meg tár gya lá sa

A tes tü let a 14/2014. (II. 18.) szá mú ha -
tá ro za tá ban az „Egye sü le ti LEADER pá -
lyá za tok ön erõ és hi tel ka ma ta i nak biz to -
sí tá sa” jog cí men jó vá ha gyott 2 000 000
Ft-ból 525 871 Ft-ot a Vá ro si Pol gár õr
Egye sü let tá mo ga tá sá ra for dít, az egye sü -
let LEADER pá lyá za ta i nak meg elõ le ge zé -
sét biz to sí tó hi tel ka ma ta i nak, fo lyó sí tá si
ju ta lé ka i nak és hi tel bí rá la ti dí ja i nak
fedezetére.

8) A Vá ro si Pol gár õr Egye sü let LEADER pá -
lyá zat tá mo ga tás elõ fi nan szí ro zá sá hoz szük -
sé ges hi tel fel vé tel hez kész fi ze tõ ke zes ség vál la -
lá sá ról szó ló elõ ter jesz tés meg tár gya lá sa

A kép vi se lõ-tes tü let a Vá ro si Pol gár õr
Egye sü let LEADER 2013. évi Tá mo ga tá -
sok 8592673145 azo no sí tó szá mú,
5 660 390 Ft el fo ga dott össz költ sé gû pá -
lyá za ta (tér fi gye lõ rend szer ki épí tés II.
ütem) meg va ló sí tá sá hoz az Újszász és Vi -
dé ke Kör ze ti Ta ka rék szö vet ke zet ál tal tá -
mo ga tás elõ fi nan szí ro zá sá hoz nyúj tott
hi tel ese té ben kész fi ze tõ ke zes sé get
vállal.

Az ön kor mány zat az egye sü let tõl át -
vál lal ja a tá mo ga tást elõ fi nan szí ro zó hi tel 
hi tel bí rá la ti dí ját, fo lyó sí tá si ju ta lé kát, va -
la mint ka ma tát a ci vil szer ve ze tek tá mo -
ga tá sá ról szó ló 14/2014. (II. 18.) szá mú ha -
tá ro za tá ban az „Egye sü le ti LEADER pá -
lyá za tok ön erõ és hi tel ka ma ta i nak biz to -
sí tá sa” jog cím ter hé re, a pénz in té zet ál tal
meg kül dött iga zo lás alap ján. A tes tü let a

kész fi ze tõ ke zes ség vál la lás hoz 0,95%/év
ke zes ség vál la lá si díjat köt ki.

9) A ki adá sok kész pénz ben tör té nõ tel je sí té sé -
nek ese te i rõl szó ló elõ ter jesz tés meg tár gya lá sa

Az ál lam ház tar tás ról szó ló tör vény
alap ján a he lyi ön kor mány zat nak ren de -
let ben kell meg ál la pí ta nia a ki adá sok kész -
pénz ben tör té nõ tel je sí té sé nek ese te it.

A ren de let ha tá lya a he lyi ön kor mány -
zat ra és az ön kor mány zat irá nyí tá sa alá
tar to zó költ ség ve té si szer vek re ter jed ki.

A ki adá sok kész pénz ben tör té nõ tel -
je sí té sé nek ese tei az egy sé ges ro vat rend
sze rint

A há zi pénz tár ból kész pénz ben a kö -
vet ke zõ ki adá sok tel je sít he tõk:

a) K1. Sze mé lyi jut ta tá sok
b) K3. Do lo gi ki adá sok
c) K4. El lá tot tak pénz be li jut ta tá sai
d) K5. Egyéb mû kö dé si cé lú ki adá sok
e) K6. Be ru há zá sok
f) K7. Fel újí tá sok
g) K8. Egyéb fel hal mo zá si cé lú ki adá -

sok
h) K9. Fi nan szí ro zá si ki adá sok.

10) Újszász Vá ro si Ön kor mány zat irá nyí tá sa
alá tar to zó költ ség ve té si szer vek ala pí tó ok ira -
tá nak mó do sí tá sá ról szó ló elõ ter jesz tés meg -
tár gya lá sa

A 2014. év tõl ér vé nyes új tör vé nyi sza -
bá lyo zá sok, az ál lam ház tar tá si szak fel -
ada tok he lyett be ve ze tett kor mány za ti
funk ció kód al kal ma zá sa, il let ve az ál lam -
ház tar tás ról szó ló tör vény mó do sí tá sa
mi att a kép vi se lõ-tes tü let mó do sí tot ta az
Újszászi Pol gár mes te ri Hi va tal, a Zagy va -
par ti Idõ sek Ott ho na, va la mint az
Újszász Vá ro si Óvo da és Böl csõ de ala pí tó 
ok ira tát.

11) Az Újszászi Pol gár mes te ri Hi va tal Szer -
ve ze ti és Mû kö dé si Sza bály za tá nak el fo ga tá sá -
ról szó ló elõ ter jesz tés meg tár gya lá sa

Az Újszászi Pol gár mes te ri Hi vatal
Szer ve ze ti és Mû kö dé si Sza bály za tát a
119/2010. (X. 26.) szá mú ha tá ro zat tal fo -
gad ta el a kép vi se lõ-tes tü let. Az az óta el -
telt idõ ben szá mos vál to zás kö vet ke zett
be a fel ada tok és ha tás kö rök vo nat ko zá -
sá ban, és a jog sza bá lyi elõ írá sok is meg -
vál toz tak. Ezért a tes tü let a ko ráb bi do ku -
men tu mot ha tá lyon kí vül he lyez te, és új
szer ve ze ti és mû kö dé si sza bály za tot fo ga -
dott el.

A hi va tal mun ka ide jé ben, ügy fél fo ga -
dá si idõ ben vál to zás a ko ráb bi ak hoz ké -
pest, hogy szep tem ber 1-jé tõl ki he lye zett
ügy fél fo ga dás meg tar tá sá ra ke rül ne sor
az Is ko la út 8. szám alatt.

12) Az Újszász Vá ro si Ön kor mány zat Szer ve -
ze ti és Mû kö dé si Sza bály za tá nak el fo ga tá sá ról 
szó ló elõ ter jesz tés meg tár gya lá sa

A 2014. év tõl ér vé nyes új sza bá lyo zá sok 
mi att az ön kor mány zat mó do sí tot ta szer -
ve ze ti és mû kö dé si sza bály za tát, mely ben
a szak fel ada tok he lyett fel tün te tés re ke -
rül tek a kor mány za ti funk ció kó dok, tör -
lés re ke rült a gaz dál ko dá si be so ro lás, mó -
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do sí tás ra ke rült az ülé sek jegy zõ köny ve i -
nek el ké szí té sé re vo nat ko zó ren del ke zés,
va la mint az át ru há zott ha tás kö rö ket tar -
tal ma zó 2. szá mú mel lék let.

13) Kép vi se lõi tisz te let díj fel aján lá sa
Dr. Szó ró Mag dol na kép vi se lõ a 2014.

má jus havi tisz te let dí ját, (36 800 Ft-ot) a
No sza Mami Tánc cso port, jú ni us havi
tisz te let dí ját a Ma gyar Láb toll-lab da Szö -
vet ség, jú li us havi tisz te let dí ját pe dig az
Egész ség nap tá mo ga tá sá ra aján lot ta fel.

14) A te me tõk rõl és a te met ke zés rõl szó ló ren -
de let el fo ga dá sá ra és a Ke gye le ti Köz szol gál ta -
tá si Szer zõ dés jó vá ha gyás ára vo nat ko zó elõ -
ter jesz tés meg tár gya lá sa

Az ön kor mány zat ele get téve a jog sza -
bá lyi vál to zá sok nak, va la mint a Jász-
Nagy kun-Szolnok Me gyei Kor mány hi va -
tal Tör vé nyes sé gi Fel ügye le ti Fõ osz tá lya
tör vé nyes sé gi fel hí vá sá nak, fe lül vizs gál ta
a te me tõk rõl és a te met ke zé sek rend jé rõl
szó ló ren de le tét.

A ren de let sze rint köz te me tõ a Ró mai
Ka to li kus Egy ház tu laj do ná ban lévõ
Újszász, Jó zsef At ti la út 845 hrsz-ú te me tõ 
„G” par cel lá ja. Szo ci á lis te me tés cél já ra az 
ön kor mány zat a ren de let 1. szá mú mel -
lék le té ben meg je lölt „G2” par cel lát je lö li
ki.

Az ön kor mány zat a köz te me tõ re vo -
nat ko zó fenn tar tá si és üze mel te té si kö te -
le zett sé gét a te me tõ tu laj do no sá val és az
üze mel te tõ vel kö tött há rom ol da lú Ke -
gye le ti köz szol gál ta tá si szer zõ dés út ján
biz to sít ja. A köz te me tõ üze mel te té si fel -
ada tai el lá tá sá hoz szük sé ges pénz ügyi fe -
de ze tet a kép vi se lõ-tes tü let az ön kor -
mány zat éves költ ség ve tés ében biz to sít ja.

15) A pénz be li és a ter mé szet be ni szo ci á lis el -
lá tá sok ról szó ló ön kor mány za ti ren de let mó -
do sí tá sa

A mó do sí tás alap ján mó do sult a mél tá -
nyos közgyógyellátásra való jo go sult ság
sza bá lyo zá sa, mely sze rint:

Az a szo ci á li san rá szo rult sze mély is
jo go sult közgyógyellátásra, aki nek ese -
té ben az aláb bi ak sze rint meghatá ro zott
fel té te lek fenn áll nak:

a) az egy fõ re szá mí tott ha vi csa lá di
jö ve de lem ha tár az öreg sé gi nyug díj
min den ko ri leg ki sebb össze gé nek
160%-ánál, egye dül élõ ese tén an nak
210%-ánál ala cso nyabb, és

b) a ha vi rend sze res gyó gyí tó el lá tás
költ sé gé nek mér té ke az öreg sé gi nyug -
díj min den ko ri leg ki sebb össze gé nek
21%-át el éri.

16) Újszász vá ros kül te rü le tén lé võ ma jor
alövezetbe so ro lás mi at ti te le pü lés ren de zé si
terv mó do sí tá sá ra vo nat ko zó kör nye ze ti vizs -
gá lat ról szó ló elõ ter jesz tés meg tár gya lá sa

A kép vi se lõ-tes tü let az Újszász vá ros
kül te rü le tén meg lé võ ma jor alövezetbe
so ro lá sá ra vo nat ko zó te le pü lés ren de zé si
terv mó do sí tás hoz kap cso ló dó kor mány -
ren de let ben elõ írt kör nye ze ti vizs gá la tát
nem ké szít te ti el, mi vel te rü let-fel hasz ná -

lá si vál to zás nem tör té nik, új be épí tés re
szánt te rü let nem ke rül ki je lö lés re, va la -
mint a je len leg ha tá lyos sza bá lyo zás hoz
ké pest ká ros kör nye ze ti ha tás nem
várható.

17) Újszász vá ros te le pü lés ren de zé si terv mó -
do sí tá sá ra vo nat ko zó vé le mé nye zé si el já rá sa
so rán be ér ke zett vé le mé nyek el fo ga dá sá ról, il -
let ve el nem fo ga dá sá ról szó ló elõ ter jesz tés
meg tár gya lá sa

A kép vi se lõ-tes tü let az Újszász vá ros
kül te rü le tén meg lé võ ma jor alövezetbe
so ro lá sá ra vo nat ko zó, te le pü lés ren de zé si 
terv mó do sí tás hoz kap cso ló dó vé le mé -
nye zé si el já rás so rán be ér ke zett vé le mé -
nye ket és a part ner sé gi terv ben meg ha tá -
ro zott part ne rek vé le mé nyét és azok te le -
pü lés ren de zé si terv be tör té nõ sze re pel te -
té sét, a vé le mé nyek el fo ga dá sát a szak -
mai ma gya rá zat ban fog lal tak sze rint el fo -
gad ja. A be ér ke zett vé le mé nyek nem ki -
fo gá sol ták a te le pü lés ren de zé si terv mó -
do sí tá sát, csak ki egé szí tet ték. Ezen vé le -
mé nyek fi gye lem be vé te le és terv ben tör -
té nõ sze re pel te té se a szak mai ma gya rá -
zat ban össze ál lí tot tak sze rint a terv cél ki -
tû zés ét nem vál toz tat ja, csak ki egé szí ti a
te le pü lés ren de zé si ter vet. A part ner sé gi
terv ben meg ha tá ro zott part ne rek a terv -
mó do sí tás ra vé le ményt nem ad tak.

18) Újszász Vá ro si Ön kor mány zat 2014. évi
költ ség ve té si ren de let mó do sí tá sá ról szó ló elõ -
ter jesz tés meg tár gya lá sa

A 2014. évi költ ség ve té si ren de let ben
az ön kor mány zat az év kö zi több let igé -
nyek, va la mint az el ma radt be vé te lek
pót lá sá ra 10 000,0 eFt-ot he lye zett ál ta lá -
nos tar ta lék ba, mely nek fel osz tá sa a kép -
vi se lõ-tes tü let ha tás kö re.

Az el sõ fél év so rán meg ho zott dön té -
sek kö vet kez té ben szük sé ges sé vált az ál -
ta lá nos tar ta lék fel osz tá sa a kö vet ke zõk
sze rint:

1) A 12/2014. (II. 18.) szá mú kép vi se -
lõ-tes tü le ti ha tá ro zat alap ján az Újszász
Vá ro si Vas utas Sport egye sü let ré szé re a
TAO pá lya épí té si prog ram ke re té ben be -
nyúj tott pá lyá za tá hoz biz to sí tott a kép vi -
se lõ-tes tü let 3 000,0 eFt ön részt.

2) A 142/2013. (XI. 26.) szá mú kép vi se -
lõ-tes tü le ti ha tá ro zat alap ján a
KEOP-6.2.0/A/11-2011-0180 azo no sí tó
szá mú „A ke rék pá ros köz le ke dést se gí tõ
bi cik li tá ro ló, öl tö zõ és zu hany zó lé te sí té -
se az Újszászi Ne ve lé si Köz pont ban” pro -
jekt 5%-os ön ere jé nek fi nan szí ro zá sá hoz
biz to sí tott a kép vi se lõ-tes tü let 526,0
eFt-ot.

3) A TIOP-3.4.2-11/1-2012-0126 azo no -
sí tó szá mú „Az újszászi Zagy va par ti Idõ -
sek Ott ho na kor sze rû sí té se a har mo ni kus 
idõs kor meg élé sé hez szük sé ges mél tó
kör nye zet biz to sí tá sá ért” pro jekt hez a
140/2013. (XI. 26.) szá mú kép vi se lõ-tes tü -
le ti ha tá ro zat alap ján 4 271,0 eFt-ot (a pro -
jekt tá mo ga tá si szer zõ dés ben jó vá ha -
gyott épí té si be ru há zás össze gé nél ma ga -
sabb össze gû vál la lá si díj fi nan szí ro zá sá -
hoz).

Fen ti át cso por to sí tás után az ál ta lá nos
tar ta lék össze ge 2 203,0 eFt-ra csök ken, a
ci vil szer ve ze tek tá mo ga tá sa 3 000,0
eFt-al, a be ru há zá si ki adás pe dig 4 797,0
eFt-al nõ.

19) Újszász Vá ros Ön kor mány zat 2014. évi
ci vil szer ve ze tek tá mo ga tá si tar ta lék fel osz tá -
sá ról szó ló elõ ter jesz tés meg tár gya lá sa

A tes tü let a 14/2014. (II. 18.) szá mú ha -
tá ro za tá ban az „Egye sü le ti LEADER pá -
lyá za tok ön erõ és hi tel ka ma ta i nak biz to -
sí tá sa” jog cí men jó vá ha gyott 2 000 000
Ft-ból 288 864 Ft-ot az Újszászi Li li om
Nép tánc és Ha gyo mány õr zõ Egye sü let
tá mo ga tá sá ra for dít, az Egye sü let
LEADER pá lyá za ta i nak meg elõ le ge zé sét
biz to sí tó hi tel ka ma ta i nak, fo lyó sí tá si ju -
ta lé ka i nak és hi tel bí rá la ti dí ja i nak
fedezetére.

20) LEADER tá mo ga tást meg elõ le ge zõ hi tel
fel vé te lé rõl szó ló elõ ter jesz tés meg tár gya lá sa

A tes tü let dön tött, hogy a 8594274254
azo no sí tó szá mú, a mû ve lõ dé si ház fel újí -
tá sá ra irá nyu ló LEADER pá lyá zat 5 000,0
eFt-os tá mo ga tá si össze gét, va la mint a
8594672575 azo no sí tó szá mú, ut ca név
táb lák ki he lye zé sé re irá nyu ló LEADER
pá lyá zat 7 345,0 eFt-os tá mo ga tá si össze -
gét Eu ró pai Uni ós tá mo ga tást meg elõ le -
ge zõ hi tel bõl fi nan szí roz za.

21) Az Újszász Vas út út és Ba ross út jár da épí -
té si mun ká i nak el vég zé sé rõl szó ló elõ ter jesz tés 
meg tár gya lá sa

A tes tü let dön tött a Vas út út és Ba ross
út jár da épí té si mun ká i nak el vég zé sé rõl. A
be nyúj tott ár aján lat ok alap ján a Hõ sök va -
gyunk ’66 Kft. (1204 Bu da pest, Szer da hely
utca 2. 8.) vál lal ko zást bíz za meg a mun -
kák el vég zé sé vel. A kép vi se lõ-tes tü let a
be ru há zás költ sé gét, 7 000 000 Ft + áfa,
brut tó 8 890 000 Ft-ot az 2/2014. (II. 19.) ön -
kor mány za ti ren de le té vel el fo ga dott,
Újszász Vá ros Ön kor mány zat 2014. évi
költ ség ve tés ének Be ru há zás fe je ze té nek
elõ i rány za tá ból va ló sít ja meg.

22) A ki tün te tõ dí jak ado má nyo zá sá ra ér ke -
zett ja vas la tok meg tár gya lá sa

A kép vi se lõ-tes tü let zárt ülé sen tár -
gyal ta meg a ki tün te tõ cí mek ado má nyo -
zá sá ra be ér ke zett ja vas la to kat. A dön tés
ér tel mé ben az ön kor mány zat 2014. év ben 
az aláb bi dí ja kat ado má nyoz za:
Újszász Vá ros dísz pol gá ra:

dr. Bene Il di kó
Pro Urbe Újszászért ki tün te tõ cím:

Szabóné Ba logh Etel ka
Újszász Vá ros Szak mai Dí ja:

Vá sár Andrásné
Újszász Vá ros Gaz da sá gi Dí ja:

Do bo zi Ró bert
Újszász Vá ros Sport Dí ja:

Sipos Pálné
Újszász Vá ros Kul tu rá lis Dí ja:

Já nos ka An tal
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Júniusi hírek a Zagyvaparti
Idõsek Otthonából

Re vicz ky Gyu la: Pün kösd

Pi ros pün kösd öl tö zik su gár ba,
Mo so lyog va száll le a vi lág ra.
Nyo má ban kél édes ró zsa-il lat,
Fény özön hull, a szí vek megnyilnak.

Hogy elõ ször tünt fel a vi lág nak:
Tü zes nyel vek alak já ba’ tá madt.
Meg ol dot ta apos to lok nyel vét,
Hirdeté a gyõ ze del mes esz mét.
Pi ros pün kösd, jut tasd tisz ta fé nyed’
Ma is min den bán kó dó szivének,
Hogy ki tévelyg két ség be’, ho mály ba’,
Világitó su ga ra dat áld ja.
Ha bo zók nak old jad meg a nyel vét,
Világositsd hit tel föl az el mét.
Hogy az esz me szív bõl szív be száll jon,
Di a dal lal az egész vi lá gon!
Pi ros pün kösd, szállj le a vi lág ra,
Tanits meg uj nyelv re, uj imá ra.
Osz lasd széj jel min de nütt az éjet,
Sze re tet nek su ga ra, Szent lé lek!

A pün kösd a hús vét utá ni he te dik va sár na pon és hét fõn
tar tott ke resz tény ün nep, ame lyen a ke resz tény ség a Szent lé -
lek ki ára dá sát ün nep li meg. A Szent lé lek az Atya és a Fiú köl -
csö nös sze re te té nek vég pont ja, ára dá sa; ez a ki ára dás. A
Szent lé lek ezen a na pon áradt ki Jé zus ta nít vá nya i ra, az apos -
to lok ra, és ez zel a na pot új tartalommal töltötte meg a
keresztények számára.

Er rõl az ün nep rõl Rácz La jos tisz te le tes úr is meg em lé ke zett 
el lá tot ta ink számára.

Hét köz nap ja ink ról:

Az õsszel be ve ze tés re ke rü lõ új élel me zé si tör vény mi att a
kony ha ve ze tõ sé ge fó ru mot tar tott la kó ink ré szé re a be kö vet -
ke zõ vál to zá sok ról. Töb ben hoz zá szól tak, ki fo gá sol tak, ja vas -
la to kat tet tek, de a törvénytõl nagyban eltérni nem lehet.

Hu szon ne gye di kén Jász apá ti ra utaz tunk nyolc el lá tot tal a
me gyei idõs ott ho nok kul tu rá lis és sport ve tél ke dõ jé re, me lyet
az elõ zõ he tek lá zas ké szü lõ dé se, rend sze res pró bá ja kí sért.
Vers, ének és ügyes sé gi já té kok ka te gó ri ák ban mé ret tet ték
meg ma gu kat a részt ve võk, mely nek ered mé nye a kö vet ke zõ
lett: Domján Gyu la (I. o.) ál lat ne vek fel so ro lá sa idõ re; Nagy
Ist ván (II. o.) pa ra fa du gó-vá lo ga tás bú zá ból ka te gó ri ák ban
egy aránt 3. he lye zést ér tek el. Ju tal mul egy-egy aján dék ko sa -
rat kap tak. Gra tu lá lunk la kó ink nak! Min den részt ve võ
dicséretet érdemel, hogy 80-90 évesen is felvállalták a
szereplést a nagyszámú közönség elõtt.

Ez úton is sze ret nénk meg kö szön ni a há zi gaz dák fi gyel -
mes sé gét, se gí tõ kész sé gét, mert ma xi má lis ki szol gá lás ban
volt részünk!

A hó nap fo lya mán az épí té si mun ká la tok foly ta tód tak. A
vi zes blokk ki ala kí tá sa, a víz há ló zat, a fû té si rend szer va la mint 
a vil lany sze re lé si mun kák vol tak so ron. A fes tõk is el kezd ték a 
fa lak ja ví tá sát, glettelését. Az ön kor mány zat köz fog lal koz ta -
tott mun ká so kat adott se gít sé gül, akik a ta ka rí tás ban, fû nyí -
rás ban, mo so dá ban, kony hán, va la mint a fel újí tan dó épü let
fes té sé ben vesz nek részt. Az ön kor mány zat al kal ma zott fes tõ -
jét is ren del ke zé sünk re bo csá tot ta. A lift épí té se is re mél he tõ -
leg ha ma ro san el kez dõ dik. Sok és ne héz fel adat vár még dol -
go zó ink ra és la kó ink ra egy aránt, de a fenntartó részé rõl
megkapunk minden kért segítséget. Bízom a munkatársak
szorgalmában és kitartásában!

Bakó Józsefné mg. ig.
és a mentálhigiénés csoport

Vannak közöttünk emberek…

Van nak kö zöt tünk em be rek, akik te szik a dol gu kat, nem is akár -
hogy, mi köz ben nagy dol go kat visz nek vég hez. Lel ke se dé sük kel
ma guk kal ra gad nak má so kat, és õket is el kö te le zet té te szik. Sze -
rény sé gük nem en ge di a magamutogatást, a tömjénezést.

Mi rõl és ki rõl is van szó? Ke ve sen tud ják a szûk kör nye ze tén
túl, hogy a Mold vá ban lévõ csán gó te le pü lés, Trunk fa lu gaz dá ja
újszászi, aki nem más, mint Do bo zi Róbert.

Mit is je le net a fa lu gaz da egy csán gó te le pü lé sen? A fa lu gaz da
há ló zat a Ke reszt szü lõk a Mold vai Csán gó ma gya ro kért Egye sü let 
ke re te in be lül jött lét re. A fa lu gaz da össze kö tõ ka pocs a he lyi ma -
gyar ta ní tó, a csán gó gyer me kek és azok kö zött a ke reszt szü lõk
kö zött, akik nek a ke reszt gyer me ke a fa lu ban él. Fel be csül he tet len
ér té kû se gít sé get nyújt a mold vai ma gyar ok ta tás min den részt ve -
võ jé nek. Is me ri a te le pü lés is ko lá já nak, ta ná ra i nak hely ze tét, ha
se gít ség re van szük ség, tá jé koz tat ni, mozgósítani tudja a
keresztszülõket és más segítõket.

Ezt és en nél töb bet tesz Ro bi, hisz Újszászon is ta lál koz tunk
már csán gó gyer me kek kel és ta ní tó ik kal. Tá bo roz tat ni és ki rán -
dul ni vit te õket a Ba la ton ra, ven dé gül lát ta õket, és a csán gó gyer -
me kek két éve cso dá la tos ka rá cso nyi mûsort adtak a mûvelõdési
házban.
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És mi újszásziak ho gyan is let tünk el -
kö te le zett se gí tõi és szer ve zõi, hogy im -
már második év ben szer vez ték meg a
mold vai ma gyar ok ta tás ban részt ve võ
csán gó te le pü lé sek ma gya rul ta nu ló
gyer me kei és a fel nõt tek ré szé re egy aránt 
a nép tánc és huj jo ga tó fesz ti vált. Az zal a
ne mes cél lal, hogy az utol só per cek ben, a
még fel lel he tõ ha gyo má nyok át örök lõd -
je nek, vagy legalábbis gyûjtésre, rög -
zítésre kerüljenek.

Há rom év vel ez elõtt szer ve zé sem ben
Kézdivásárhely és kör nyé ké re uta zott
egy na gyobb lét szá mú cso port. Ek kor
kért meg Ro bi, hogy gyûjt sünk aján dé ko -
kat a mold vai ma gyar ok ta tás meg se gí té -
sé re, fü ze te ket, író sze re ket, tás ká kat, tár -
sas já té ko kat, és ezt vi gyük el Gyimes -
bükkre, az ot ta ni ár va ház ba, akik nek
ugyan csak se gít ség re van szük sé gük tar -
tós élel mi szer és tisz tí tó szer for má já ban.
Ugyan is Ro bi má sik ne mes ka ri ta tív
mun ká ja, hogy az ezer éves ha tár tõ szom -
széd sá gá ban lé võ ár va há zat évek óta pat -
ro nál ja. Se gít sé gé vel tud ták sa ját ön fenn -
tar tó gazdaságukat kialakítani. Az árva -
ház vezetõi vállalták, hogy a tanszereket
eljuttatják Trunkra.

És mi se gí tet tünk, bár emi att több száz
ki lo mé te res ki té rõt kel lett ten nünk, és az -
óta min den év ben meg lá to gat juk az ár va -
há zat, és visszük azo kat az ado má nyo kat, 
ame lyek az ott hon min den nap ja i hoz
nagy se gít sé get nyúj ta nak. Eb ben az év -
ben pél dá ul annyi fes té ket vit tünk a ki -
rán du lá son részt ve võk ado má nya ként,
hogy az egész ár va há zat és az újon nan
épí tett ke rí tést ki és le tud ják fes te ni. És
visszük azóta is évente a csángó magyar
oktatáshoz a tanszereket is.

Ta valy már ak tív se gí tõk vol tunk az
em lí tett nép tánc fesz ti vál meg szer ve zé -
sé ben, és ek kor már részt is vet tünk raj ta,
Li li om nép tánc cso por tunk fel is lé pett
ezen a fesztiválon.

Ezen elõz mény után ér ke zett meg
2014, ami kor is Ro bi el ha tá roz ta, hogy a
mold vai ma gyar ta ná rok kal és lel kes
csán gó és újszászi se gí tõk kel új ból meg -
ren de zik a mold vai csán gó nép tánc és
huj jo ga tó fesz ti vált. (A tán co ló csán gók
tánc köz ben verses rigmusokat hujjo -
gatnak).

A ren dez vény részt ve või vol tak a
csíkcsicsói Vad vi rág – aki ket Mold vá ba
me net ma gunk kal vit tünk –, az újszászi
Li li om, a Kis li li om, a szol no ki Cuháré és a
Tallinka tán co sai. A fi a ta lok amel lett,
hogy az au ten ti kus mold vai tán cok kal,
ha gyo má nyok kal is mer ked het tek és a
mold vai gyer me kek nek a jász sá gi tán co -
kat ta nít hat ták, fer ge te ges gá la mû sort ad -
tak elõ ha tal mas si ker rel, szûn ni nem aka -
ró taps sal. Ha za fe lé me net ezt a mû sort
meg is mé tel ték a csikcsicsói fa lu na po kon
is, ahol a csicsói pol gár mes ter az
újszásziak aján dé ka ként kö szön te meg
mû so ru kat.

Kik is a csán gók?

Tá gabb ér te lem ben mold vai csán gók -
nak ne ve zik a Ke let-Kár pá tok tól a Sze ret
fo lyó völ gyé ig ter je dõ te rü le ten élõ ma -

gyar anya nyel vû ka to li kus val lá sú né pes -
sé get.

A mai Mold va – ezen be lül a Sze ret fo -
lyó – a tör té nel mi Etel köz nyu ga ti ha tá ra,
õse ink szál lás te rü le te köz vet le nül a hon -
fog la lást meg elõ zõ en.

A hon fog la lás so rán hát ra ha gyott ha -
tár õr zõ ma gyar ság al kot ja a je len le gi
mold vai csán gó ság leg õsibb, leg mé lyebb
ré te gét. Az ott élõk kö zött még van, aki
meg tud ja mu tat ni a jel zõ dom bok há ló -
za tát, ame lye ken ré gen lár ma fák, jel zõ tü -
zek mág lyái áll tak. Ezek kel lár máz va,
azo kat meg gyújt va je lez ték évszáza -
dokon át a Ke let fe lõl kö ze le dõ ve szélyt,
éle tük árán vi gyáz va a Kár pá to kon túl
élõ ket. A mold vai csán gók ég tá jan ként,
ezen be lül te le pü lé sen ként, el té rõ ere det- 

ez zel együtt né mi leg el té rõ, szí nes kul -
túrát õriz nek.

A Mold vá ban több ezer éve je len lé võ
ma gyar alap ré teg re te le pül tek rá a tör té -
ne lem so rán a Kár pát me den cé bõl több
hul lám ban ki- és vissza raj zó te le pe sek,
me ne kül tek. Leg na gyobb át te le pü lés a
Madéfalvi ve sze de lem után kö vet ke zett
be, ami kor a Má ria-Te ré zia ka to nái ál tal
1764-ben el kö ve tett Siculicidium, szé -
kely gyil kos sá gok után tö me gé vel ke re -
ked tek fel Mold va fe lé az õsi sza bad ság jo -
ga ik ban korlátozott, megcsúfolt és elárult
székelyek.

A mold vai csán gók sor sa a meg aláz ta -
tás, az ül döz te tés em ber em lé ke zet óta.
Ne he zen nyíl nak meg, s ha nem jól szó -
lunk hoz zá juk, azon nal be zá ród nak.
Nem ze tünk egyet len Kár pá to kon túl élõ
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nép cso port ja fél az új csa ló dá sok tól és at -
tól, hogy is mét meg fe led ke zünk ró la –
mint annyi szor a tör té ne lem fo lya mán.
Ahogy a csángó himnusz soraival
énekelik.

Hall juk, áll még Ma gyar or szág,
Úr is te nünk te is meg áldd!
Hogy raj tunk kö nyö rül je nek,
El vesz ni ne en ged je nek.

Mert mi is, ma gya rok va gyunk,
Még Ázsi á ból sza kad tunk,
Úr is ten, sor sun kon se gíts,
Csán gó ma gyart el ne ve szítsd.

A csán gók sor sát ne he zí tet te, hogy az
év szá zad ok or to dox hit té rí té si kí sér le te
el le né re ka to li ku sok ma rad tak, a mi sé ket
vi szont csak román nyelven hallhatják.

A trunki csán gók kal be szél get ve el -
mond ták, hogy a pa pok az ör dög nyel vé -
nek hív ták a ma gyar szót. Az is ko lá ban
ugyan csak ül döz ték, bün tet ték, aki ma -
gya rul be szélt. Mind ezek és más ne he zí tõ 
kö rül mény ered mé nye ként az idõ sek
még be szé lik a kö zép ko ri ál la po tú, a
nyelv újí tás ko ra elõt ti ma gyar nyel vet, a
kö zép ko rú ak vi szont ke ve sen beszélik, a
gyermekek sajnos egyáltalán nem.

Mind ezek után Trunkon óri á si él mény 
volt szó ba ele gyed ni az idõ sebb em be rek -
kel, akik sza va it, ki fe je zé se it még ma -
gunk nak is for dí ta ni kel lett. Az az ér zés
fo gott el ben nün ket, mint ha a tör té ne -
lem ben év szá za do kat mentünk volna
vissza.

Íze lí tõ ül La ka tos De me ter, csán gó köl tõ
ver sé nek sorai:

„Nem fe lej tem el szoha zen
Apómot,
Kisike dét vol tam, ne kem
Mit mon dott:
Ott vagyand a mük or szá gunk,
Tudd meg júl,
Ott hul a nop min den öszte
Leszentül.”

Vég te len tisz te le tet ér de mel nek azok
az em be rek, akik Mold vá ban a ma gyar
nyelv, a csán gó nyelv fenn ma ra dá sá ért
küz de nek, a ma gyar ta ná rok nak, akik
több nyi re mos to ha kö rül mé nyek kö zött
él nek és ta ní ta nak, azok nak a csán gó em -
be rek nek, akik se gí tik ezt az ok ta tást, a
keresztszülõknek, a falugondnokoknak.

Újszász Vá ros Nap já ra Mol nár Pé ter
pol gár mes ter meg hí vá sát tol má csol va
meg hí vást kap tak a trunki ha gyo mány õr -
zõk, hogy vá ro sunk la kó i nak is mu tas sák
meg õsi tu dá su kat, ha gyo má nya i kat, a
mold vai tán co kat. Re mé lem, töb bünk
anya gi tá mo ga tá sá val sikerül Újszászra
utazniuk. Sokan várjuk õket.

Kaló Istvánné

Beszámoló a II. Trunki 
Tánc és Hujjogató

Találkozóról
Tisz telt Tá mo ga tó ink, Ba rá ta ink!

Je len tõs dá tum volt jú ni us tizen negye -
dike a te le pü lés éle té ben, hi szen ezen a
na pon ren dez tük meg a II. Trunki Nép -
tánc és Huj jo ga tó Ta lál ko zót. Egy cca. 1900 
lel kes kis ha lász fa lu, mely bõl 600-700 em -
ber fo lya ma to san kül föld ön dol go zik,
ezen a na pon ven dé gül lát ha tott kö zel
250 fel lé põ tán cost és majd nem 100 meg -
hí vott ven dé get, kik nek jó ré szét csa lá -
dok nál szál lá sol tuk el, ez zel is erõ sít ve a
sze mé lyes kap cso la tok, ba rát sá gok ki ala -
ku lá sát.

„Akik ná lam ül tek, azok nak olyan pá -
lin ká juk volt, hogy még a ne vét sem is -
me rem!”– ára do zott egyik szál lás adónk
hét fõn lel ke sen, s ennyi bõl is ki tet szik,
hogy az ér zék szer vi ha tá sok bi zony erõ sí -

tik, ese ten ként fe lül ír hat ják egy mást. Egy
olyan te le pü lé sen, ahol pár éve még sen ki 
nem akart meg szó lal ni ma gya rul, s ahol
közeledtünkre ro mán nyelv re vál tot tak
az ut cán be szél ge tõ asszo nyok, csak a ba -
rát ság és a bi za lom ké pes ma gyar sza va -
kat csal ni az aj kak ra. Még az évek múl tá -
val is újra meg újra rá cso dál ko zom, hogy
Trunkon 30 év fe lett min den ki, de szó
sze rint min den ki érti és gyö nyö rû en be -
szé li az õsi szöszögõ déli csán gó di a lek -
tust – azon ban azt csak egy bi zal mi kö rön
be lül ke rü lõ, ba rá ti fü lek szá má ra tar to -
gat ják. Ezért le het sé ges az, hogy egy év
itt-tar tóz ko dás után is meg le het gyõ zõd -
ve va la ki ar ról, hogy Trunkon csak ro má -
nul ér te nek és be szél nek az em be rek, de
egy dél utá ni is me ret ség, s két po hár pá -
lin ka után akár re me kül meg le het vi tat ni
a vi lág dol ga it – ter mé sze te sen magyarul.

A nép tánc-ta lál ko zó öt le te ta valy me -
rült fel ben nünk. Sze ret tünk vol na egy ál -
lan dó, te le pü lé sünk höz kö tõ dõ ha gyo -
mány te rem tõ ren dez vényt lét re hoz ni,
me lyen a tan év le zá rá sa elõt ti hé ten, kö -
tet len mó don mu lat hat ják ki ma gu kat a
ta ná rok, s di á kok egy aránt. A ta lál ko zó
re mek le he tõ sé get biz to sít az if jú ság szá -
má ra sa ját né pi kul tú rá já nak meg is me ré -
sé re, és egy ben más mold vai te le pü lé sek
nép vi se let ének, tánc és huj jo ga tó ha gyo -
má nya i nak be fo ga dá sá ra, meg ta nu lá sá -
ra. Az idén en nek szel le mé ben fel nõtt
csa pa tok je lent ke zé sét is vár tuk a helyszí -
nekrõl.

Vé gül 13 mold vai te le pü lés rõl össze -
sen 18 ha gyo mány õr zõ csa pat mu tat ta
meg tu dá sát – ezer szer kö szö net ér te a
fel ké szí tõ ta ná rok nak! – Gajd ár, Luj zi -
kalagor, Ma gyar fa lu, Somoska, Pusztina,
Csík sze re dai CSB, Dumbravény, Külsõ -
rekecsin, Tyúk szer, Po kol pa tak, Bu da,
For ró fal va és Trunk tán co sai lép tek szín -
pad ra. A mold vai fel lé põk mû so rát szí ne -
sí tet te há rom Ma gyar or szág ról ér ke zett
tánc cso port (Li li om – Újszász, Cuháré –
Szol nok, Tallinka – Szol nok), és a szé kely -
föl di Csíkcsicsói Vad vi rág ok elõ adá sa. A
trunki fel lé põ vézék (fi a tal lá nyok) pro -
duk ci ó já nak iga zi kü lön le ges sé gét az ad -
ta, hogy a fel ké szí tõ ta ná ruk, Far kas At ti la
a te le pü lést jár va öreg né nik tõl gyûj tött
huj jo ga tá sok ból ké szí tet te fel ta nít vá nya -
it. Meg tisz tel te ren dez vé nyün ket Anton
ªiler, a te le pü lés pol gár mes te re, ki pár
szó val mél tat ta a nép ha gyo mány ok ápo -
lá sá val szem be ni el kö te le zett sé gün ket, és 
jö võ be li tá mo ga tá sá ról biz to sí tot ta a kez -
de mé nye zést.

A fel lé pé sek és a kö zö sen el fo gyasz tott 
ebéd elõtt Szász Csil la ve ze té sé vel kéz mû -
ves fog lal ko zá sok kö töt ték le a gyer me -
kek fi gyel mét az is ko la ud va ron, va la mint 
Vik to ri né ni bu dai ha gyo mány õr zõ ve ze -
té sé vel két szer huj jo ga tás ok ta tó órát, és
Bá csi Ist ván ve ze té sé vel két szer fu ru -
lya-órát is tar tot tunk, ahol al kal man ként
10-15 gyer mek ta nul hat ta meg a
hujjogtatás /fu ru lyá zás alap ja it. Az is ko la
mel let ti tor na te rem ben mind ezek mel lett 
Nagy Pé ter (a Cuháré tánc együt tes mû vé -
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sze ti ve ze tõ je) jász sá gi tán cok ra ok tat ta
az ér dek lõ dõ ket, majd Gyur ka Va len tin
külsõrekecsini ta ní tó két cso port nak is
mold vai tán co kat ta ní tott az egy be gyûl -
tek nagy örö mé re.

A fel lé põ ket, meg hí vott ven dé ge in ket, 
va la mint a se gí tõ ket han gu la tos va cso ra
vár ta a mû ve lõ dé si ház mel let ti kert he lyi -
ség ben, ahon nan ze ne kar kí sér te át az
egy be gyûl te ket a te le pü lés köz pont já ban
ta lál ha tó sza bad té ri szín pa dig, a gá la mû -
sor hely szí né re.

Az egy órás gá la mû sort a trunki asszo -
nyok cso port ja nyi tot ta meg, aki ket a
szol no ki Cuháré kö ve tett, majd a
külsõrekecsini ha gyo mány õr zõk lép tek
szín pad ra. A mû sort az újszászi Li li om
tán co sa i nak pro duk ci ó ja zár ta. Ne héz fel -
adat nak tûnt ma gyar or szá gi nép tánc cal
le zár ni egy mold vai ha gyo mány õr zõ ren -
dez vényt, de az Újszász és Trunk kö zött
ta valy ki ala kult kul tu rá lis és ba rá ti kap -
cso lat sze ren csé re át se gí tett ben nün ket
ezen az aka dá lyon. Ké ré sem re az újszászi 
tán co sok fel lé pé sük le jár ta után fenn ma -
rad tak a szín pa don, s mi köz ben a len ti ze -
ne kar mold vai mu zsi ká ba fo gott, a
trunkiak és külsõrekecsiniek vissza fu tot -
tak a szín pad ra, és fer ge te ges kö zös tánc -
cal zár ták le a gá la mû sort – egy ben nyi tot -
ták meg a haj na lig tar tó tánc há zat. A gá la -
mû sor le zá rá sá ról és a kö zös tánc ról ké -
szült video el ér he tõ az interneten:
https://www.youtube.com/watch?v=U7
K8ydMYv_I

„Ezek a ma gya rok olyan szé pek vol -
tak, és még sem ke vé lyek”– mond ta egy
trunki né ne va sár nap es te, mi u tán is mét
el csen de se dett a te le pü lés. Hét fõn biz tos
ami biz tos, még „meg jár tam” min den is -
me rõst a fa lu ban, lás suk mi lyen vé le mé -
nye ket hal lok, hi szen a va sár na pi mi se
után jól meg le he tett (és kel lett is) ta nács -
koz ni az elõ zõ na pi ese mé nye ket. Én csu -
pán egyet len olyan em bert ta lál tam, aki
azon nal ne di csér te vol na min den el kép -
zel he tõ mó don a szom bat es ti ese mé nye -
ket. Ez az il le tõ a he lyi biszt ró elõtt ül dö -
gélt a pa don, s mi köz ben pa kol tunk ki a
mû ve lõ dé si ház kony há já ból, a kö vet ke -
zõ ket kér dez te tõ lünk: „Osztán mi nek
tán col tak itt annyi ra a ma gya rok?” „Mert
jól érez ték ma gu kat” vá la szol tuk ne ki, s õ
meg tör ve a lo gi kus ma gya rá zat sú lya
alatt, vé gül ránk emel te po ha rát.

Kö szön jük a tá mo ga tást és a bíz ta tást
min den fel lé põ nek, az õket fel ké szí tõ ta -
ná rok nak, és a te le pü lés min den la kó já -
nak, aki se gí tett le bo nyo lí ta ni a ren dez -
vényt.

Kö szön jük azok nak a ba rá ta ink nak,
akik a töb bi ek nél na gyobb részt vál lal va
te vé ke nyen részt vet tek a szer ve zés ben
is: Szász Csil lá nak a kéz mû ves fog lal ko -
zá so kért és re mek öt le te kért, Né ne Vik to -
ri nak a huj jo ga tás ok ta tá sá ért, Bá csi Ist -
ván nak a fu ru lya, és Gyur ka Valentinnek a
mold vai tán cok ok ta tá sá ért.

Kö szö nöm a tá mo ga tást és a rész vé telt
a ma gyar or szá gi és er dé lyi tán co sok nak,
va la mint Újszász vá ros al pol gár mes -
ter-asszo nyá nak, Kalóné Er zsi ké nek a hat -
ha tós se gít sé get és a sok biz ta tást.

Kö szö nöm a Ro má ni ai Ma gyar Pe da -
gó gus Szö vet ség nek és Már ton At ti lá nak,
az ok ta tá si prog ram mold vai ko or di ná to -
rá nak se gít sé gét, akik a dél elõt ti ren dez -
vé nyek is ko lá ban tör té nõ meg ren de zé sét 
le he tõ vé tet ték, és a kéz mû ves fog lal ko -
zás anya gai mel lett a fel lé põk utaz ta tá sát
is biz to sí tot ták.

Kö szö nöm a trunki ha gyo mány õr zõ
cso port ve ze tõ i nek, Szõcs La jos Le ven té nek
és Szõcs Vi ki nek azt az ál do za tos mun kát,
ami vel a tán co so kat fel ké szí tet ték, és a
ven dé gek el szál lá so lá sán kí vül az ét kez -
te té sek ben, han go sí tás ban, he lyi kap cso -
lat tar tás ban és ezer ap ró ság ban ké zen
fog va ve zet tek. Nél kü lük a ren dez vény
biz to san nem jö he tett vol na lét re.

Kö szö net tel tar to zunk még Sán dor Fe -
renc nek és fe le sé gé nek And re á nak, a Sze res 
nép ze nei együt tes nek és min den ki más -
nak, akit a fel so ro lás ból ki fe lej tet tem, de
tet tel, gon do lat tal, vagy szó val elõ se gí tet -
ték a ren dez vény lét re jöt tét, il let ve bá to -
rí tot tak ben nün ket a foly ta tás ra.

A II. Trunki Nép tánc és Huj jo ga tó ta -
lál ko zó összes kép- és hang anya ga el ér -
he tõ a trunki ok ta tá si prog ram google+
ol da lán:
https://plus.google.com/u/0/b/1053482491
81540897949/105348249181540897949/pos
ts

Trunk, Mold va, 2014. jú ni us 16.

Dobozi Róbert
trunki falugazda

Édes hazám
A cím le írá sa után ki néz tem az ut cá ra, a
Rá kó czi út ra, és nem mon dom el, mit
érez tem, mi re gon dol tam.

A múlt kor a sze re tet rõl, a bol dog élet -
rõl, éle tem rõl ír tam, az mind úgy igaz, de
az élet nek, ugye, van nak ke se rû idõ sza -
kai is, vi szont a lé lek úgy ké pes ki húz ni a
ká tyúk ból, hogy az üté sek, a kü lön bö zõ
csa pá sok nyo mai is alig ma rad ja nak.

Ká tyúk ról be szé lek, mert mos ta ná ban
sok van, jut ab ból a ma gyar ság nak az
utób bi 20-25 év ben. Ez zel nem a je len le gi
országvezetést aka rom rúg ni (ez kü lön -
ben di vat tá vált), nem, és ne kem nin csen
Vik tor-fó bi ám. A „vesz te sek” bé két len sé -
ge, erõ sza kos sá ga, ci ni kus 2/3 szi dal ma -
zá sa itt-ott már, hogy is mond jam: uncsi.
Dol goz ni kell, nem utál koz ni!

Ta lán egy mást se gít ve kel le ne min -
den ki nek po li ti zál ni, ta lán az or szá got
elõbb re vi võ dol gok ban össze kel le ne fog -
ni, több re men nénk. Kü lön ben is a kül vi -
lág tól annyi rosszat ka punk, ne azok kö zé 
so ra koz zunk.

Saj nos, a csa pá sok nem csak az el múlt
20-25 év ben ér ték a ma gya ro kat, ha nem
az egész 20. szá zad ban is.

Ter mé sze te sen el sõ sor ban Tri a non ra
és a ve le kap cso la tos dol gok ra, tör té né -
sek re gon do lok.

És ez az egész õrü le te sen szo mo rú!
Fáj dal ma san szo mo rú! Nincs is ki fe je zés
az egész re, pe dig a ma gyar nyelv na gyon
gaz dag és ki fe je zõ.

Ahogy a 45 utá ni po li ti ka állt a té má -
hoz, az szá nal mas. Ma is van nak po li ti kai
irány za tok, erõk, akik nem iga zán „ma -
gya ro san” gon dol kod nak.

Az újszászi meg em lé ke zé sen össze -
gyûlt ben nem megint az in du lat azok mi -
att, akik nek ok vet le nül részt kel lett vol na
ven ni ott, de õk „el szán tan, ki tar tó an” tá -
vol ma rad nak. Lel kük raj ta!

Jön egy szer bé kés ren de zés! (Pl. au to -
nó mi ák vagy más.)

Sze res sük már egy mást vég re, ma gya -
rok!

Turza Ferenc
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A kútba vetette magát a férfi, kimentette a fuldokló kislányt

Vész hely zet. Ré mült te kin te tek kö vet -
ték a rend õrök min den egyes moz du la -
tát, ami kor meg ér kez tek Újszász egyik
ut cá já ba, ahol egy esz mé let len kis lány
éle té ért küz döt tek a szü lõk. Egy fér fi nak 
ugyan si ke rült ki emel nie a kút jég hi deg
vi zé bõl a lányt, de nem tért ma gá hoz, és
egy re rosszabb ra for dult az ál la po ta.

Schönbergerné Benson Kin ga törzs zász lós
és Var ga Ta más törzs õr mes ter egy
zagyvarékasi eset nél in téz ked tek, ami kor
az ügye let be je lent ke zett, és kö zöl ték ve -
lük, azon nal in dul ja nak el Újszászra,
mert egy kis gyer mek éle te ve szély ben fo -
rog.

Azon nal a hely szín re in dul tunk a kol -
lé gám mal, Var ga Ta más sal – mond ta el a
la punk nak adott in ter jú ban
Schönbergerné Benson Kin ga törzs zász -
lós. – Per cek alatt a meg adott cím re ér -
tünk, de nem kel lett ke res nünk, pon to -
san hová is kell men ni, hi szen nagy tö -
meg ácsor gott az egyik csa lá di ház nál. Át -
ju tot tunk a tö me gen, és be men tünk az
ud var ra. Mon da nom sem kell, a szü lõk
ar cán lát szott a ré mü let, az ag go da lom,
hi szen sze re tett gyer me kük esz mé let le -
nül fe küdt. Nem volt idõ kés le ked ni, a
gyer mek szag ga tot tan lé leg zett, bõre ké -
kes szí nû lett az oxi gén hi ány mi att – rész -
le tez te az ese ményt a törzs zász lós, aki el -
mond ta, há rom gyer mek any ja ként mé -
lyen együtt ér zett a szü lõk kel, akik min -
dent el kö vet tek kis lá nyuk életéért.

De mi is tör tént pon to san, ami ért a kis -
lány ilyen ál la pot ba ke rült. A rend õr ség
tá jé koz ta tá sa sze rint a csa lád há rom kis -
gyer me ke az ud va ron ját szott, ami kor is a 
két éves kis lány a be ton fe dél lel le ta kart
kút te te jé re fel ment. A pi ci lány alatt
azon ban a sú lyos be ton tömb ket té ha sadt, 
és a gyer mek be le zu hant a kö zel hat mé -
ter mély, víz zel, sár ral te lí tett kút ba. Sze -
ren csét len sé gé re a be ton te tõ da rab jai rá -
hul lot tak, ez zel ma guk alá te met ték a
csöpp sé get. Az édes apa, aki eköz ben az
ud va ron dol go zott, meg lát va a bal ese tet
azon nal a lány után in dult. Egy kö té len
le eresz ke dett, majd meg pró bál ta ki emel -
ni a gyer me ket, ami nem si ke rült ne ki.
Ek kor han go san se gít sé gért kez dett ki a -
bál ni, amit az egyik kö zel ben la kó fér fi
meg is hal lott. Õ volt az, aki há tát a kút
gyû rû i nek vet ve le eresz ke dett a mély be,
majd ki ta po gat va a kis lányt, ki emel te a
tör me lék alól és a fel szín re vitte.

A szü lõk pró bál koz tak a gyer mek nél
szív masszázzsal, azon ban saj nos a há tán
fe küdt, így a le nyelt víz nem tu dott tá voz -

ni – vet te át a szót a má sik egyen ru hás,

Var ga Ta más törzs õr mes ter. 
Kol lé ga nõm mel azon nal tud tuk, hogy

mit kell ten nünk, ki vet tük a lányt a szü lei
ke ze i bõl, a föld re fek tet tük, majd sta bil ol -
dal fek vés be he lyez tük. Ek kor érez tük,
hogy a szí ve do bog, volt pul zu sa. Kis vár -
tat va ök len dez ni kez dett, és nagy
mennyi sé gû sá ros vi zet kö pött ki a pi ci
lány – tet te hoz zá a törzs õr mes ter.

Pár perc múl va a lég zé se hely re állt, és
egy kis idõ múl va már a sze me it is ki nyi -
tot ta a lány – foly tat ta Schönbergerné
Benson Kin ga. – Ami kor fel sírt, már tud -
tuk, a ne he zén túl va gyunk. A men tõ szol -
gá lat au tó ja is ek kor ér ke zett meg, akik
szak sze rû en el lát ták, majd kór ház ba vit -
ték a kis se be sül tet. Óri á si meg könnyeb -
bü lés volt, hogy si ke rült meg men te ni egy
ilyen fi a tal gyer mek éle tét. Ter mé sze te -
sen na gyon nagy ér de me van an nak a fér -
fi nak, aki a kút ból fel hoz ta a lányt.

Mi u tán a men tõ au tó val el vit ték a kis -
lányt, a szü lõ ket, il let ve a fér fit, aki fel -
hoz ta a lány kát, pró bál tuk meg nyug tat ni, 
mert az ese mé nyek sod rá ban óri á si ön fe -
gye lem mel cse le ked tek, és most fel lé le -
gez ve gon dol ták csak át, mi is tör tént ve -
lük – ve tet te köz be Var ga Ta más.– Na -
gyon jól esett, ami kor a kol lé ga nõm höz és 
hoz zám is oda jöt tek és meg kö szön ték,
amit tet tünk – zár ta sza va it az élet men tõ
pá ros fér fi tag ja.

Nem elõ ször men tet tek éle tet a rend -
õrök

A két ta pasz talt rend õr nek nem ez volt 
az el sõ olyan ese te, ami kor olyan hely zet -
ben kel lett cse le ked ni ük, ami kor em be rek 
éle te vagy tes ti ép sé ge for gott ve szély -
ben. Nem rég egy kocs mai né zet el té rés nél 
ha rap ták le egy fér fi uj ját, ahol a ki ér ke zõ
Schönbergerné Benson Kin ga törzs zász -
lós és kol lé gá ja egy nyo mó kö tés sel aka -
dá lyoz ta meg, hogy a sé rült el vé rez zen.
Var ga Ta más törzs õr mes ter szin tén a kö -
zel múlt ban egy fér fit men tett meg, aki
ön ke zé vel akar ta ki ol ta ni éle tét. Nem rég
egy bal eset nél is ak tí van részt vett a sé rült 
el lá tá sá ban, hi szen a mo to ros sú lyos sé rü -
lé se ket szen ve dett, és a szak sze rû, gyors
el lá tás nak kö szön he tõ en túl él te a ször -
nyû ütközést.

www.szoljon.hu 2014. június 10.

Köszönet

Sze ret nénk kö szö ne tet mon da ni mind -
azon csa lá dok va la mennyi tag já nak, kik
ön fel ál do zá suk kal, és hi he tet len lé lek je -
len lét ük kel se gít sé get nyúj tot tak kis lá -
nyunk men té sé ben.

Kü lön kö szö net Turai Csa bá nak, Kanálos
Antalnénak és Vidák Zsu zsan ná nak hõ si es
ma ga tar tá su kért és helyt ál lá su kért.

Kö szö net il le ti még; az újszászi rend -
õr õrs va la mint a pol gár mes te ri hi va tal és
a csa lád se gí tõ szol gá lat munkatársait is.

N. család

10 2014. július

ÚJSZÁSZI HÍRADÓHELYI DOLGAINK

Paróczi Mária hívta a rendõröket. Fia, Turai Csaba hozta fel a kislányt a kútból
(Fotó: Fehér János)
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Tisztelt Olvasók!

A kö zel múlt idõ sza ká ból az aláb bi gon do la ta i mat ír tam le Önök nek.

– Kam pány, vá lasz tás

A 2014-es esz ten dõ a vá lasz tás éve.
Egy „de mok ra ti kus vá lasz tá si tör vény” alap ján le zaj lott or szág gyû lé si – és

EU par la men ti kép vi se lõi vá lasz tá son már túl va gyunk. Meg ta pasz tal tuk a
kam pány so rán az MSZP és a FIDESZ tisz tes sé gét, er köl csét. Le ra gasz tott, le -
szag ga tott jobbikos pla ká tok, „Pócs-X”-ek uta kon, jár dá kon, ki sebb ség le fi ze -
té se aján dé kok kal, pénz zel és termény osz tással – a ha ta lo mért cse ré be.

– Pi ac

A 2010-es ön kor mány za ti vá lasz tá sok elõt ti la kos sá gi fó ru mon a piac ki ala -
kí tá sá ra (és egyéb fej lesz té sek re, mint ter mál für dõ, egész ség ügyi köz pont a
mozi he lyén, stb.) szép, min den igényt ki elé gí tõ fe dett pi ac csar nok lát vány -
ter vét is be mu tat ta a pol gár mes ter.

Ami eb bõl meg va ló sult azt min den ki lát ja, ta pasz tal ja. Ki sebb a vá lasz ték,
az áru sok meg fo gyat koz tak, még az ár nyé kot adó fák is el tûn tek!

– Út épí tés

Ha vá lasz tás, ak kor út épí tés. Úgy, mint 2010-ben. A kam pány haj rá já ban
gyor san el ké szült utak je len tõs ré sze már szo mo rú lát ványt nyújt.

Az Er kel Fe renc út is biz tos szép és jó lesz – tér kö ves jár dák, szé les asz fal tos
út, fa sor, „meg bíz ha tó csa pa dék el ve ze tés a la kó há zak tól és az út test rõl”, stb.

…és van nak még ter vek a Ba ross úton és a Nagy kert ben is – ott már év ti ze -
dek óta.

Jön az õsz, vá lasz tás lesz – kel le nek a sza va za tok – az ígé re te kért cse ré be!

– Ado má nyok, ru ha osz tás

A pol gár mes ter úr el uta sí tot ta a Szebb Jö võ ért Egye sü let ké ré sét, hogy a
mû ve lõ dé si ház ban vé gez ze nek ru ha osz tást azok ból az ado má nyok ból, ami -
ket se gí tõ kész la ko sok aján lot tak fel a rá szo ru ló csa lá dok ré szé re. Mind ezt az -
zal az in dok kal, hogy van már elég szer ve zet itt, akik ru há kat osz to gat nak.

En nek el le né re az egye sü let a ter ve zett na pon (jú ni us 21-én) si ke re sen le -
bo nyo lí tot ta az ado má nyok szét osz tá sát a CBA par ko ló já ban.

A Szebb Jö võ ért Egye sü let sza bad ide jé ben, és sa ját költ sé gén to vább ra is
foly tat ja ka ri ta tív te vé keny sé gét, az ado má nyok (ház tar tá si gé pek- esz kö zök,
bú to rok, ru ha ne mûk, egyéb hasz ná la ti tár gyak) gyûj té sé vel, és szük ség sze -
rin ti ki szál lí tá sá val.

Kocsis István Gábor elnök
Jobbik Újszászi Alapszervezet

Tájékoztató

Tisz telt Ol va sók! Tisz telt Vá lasz tók!
Tá jé koz ta tom Önö ket, hogy a 2014. évi ön kor mány -

za ti vá lasz tá son a Job bik Ma gyar or szág ért Moz ga lom
Újszászi Alap szer ve zet ének pol gár mes ter je lölt je Ko -
csis Gá bor.

Egy or szág, egy tár sa da lom jö võ jét, mely gaz da sá -
gá ban, egész ség ügy ében, anya gi- és jog biz ton sá gá -
ban, szel le mi- és kul tu rá lis fej lõ dé sé ben mu tat ko zik
meg – nem le het olyan ígé re tek re ala poz ni, ame lyek az 
el múlt 25 év so rán so sem va ló sul tak meg.

A Job bik irá nyí tás sal mû kö dõ te le pü lé sek be bi zo -
nyí tot ták, hogy ké pe sek azo kat a prob lé má kat meg ol -
da ni, ame lye ket egy te le pü lés la kos sá ga a gaz da sá gi
nö ve ke dés ben, a sze mély- és va gyon biz ton ság ban, az
ok ta tás biz ton sá gá ban, a mun ka hely te rem tés ben, stb.
igé nyel.

Kocsis István Gábor elnök
Jobbik Újszászi Alapszervezet

E-mail: kocsis.istvan.gabor@jobbik.hu
Tel.: 20/233-9183

Egy elfelejtett románc

Tör té ne tünk nek há rom sze rep lõ je van. Az el sõ
Ágai Adolf (1836-1916) or vos tu dor, lap szer kesz tõ
és író, aki Por zó, Csi cse ri Bors (és más) ál ne ve ken
ír ta cik ke it ko rá nak élc- és hír lap ja i ba. Hu mo ra és
anek do tá zó ked ve okán le gen dás alak ja lett a pes ti 
új ság írás nak. Õ ve tet te pa pír ra azt a fe le dés be me -
rült ro mán cot, mely ma ra dan dó nyo mot ha gyott
em lé ke ze té ben.

Ágai gyer mek ko rá nak né hány esz ten de jét
Abonyban élte. Sok-sok év vel az ese mé nyek után
is fel tud ta idéz ni Or czy Te ré zia báró kis asszony
és a ké sõbb ná do ri cí met vi se lõ Ist ván fõ her ceg
tra gi kus végû tör té ne tét, me lyet Új han tok címû
köny vé nek Palatinus Pis ta címû fe je ze té ben írt le:

„Sürûn for dult õ meg a mi vá ro sunk ban; de
nem, hogy ott meg száll jon. Még a vasut elõt ti kor -
ban hoz ta õt oda a könnyü csé za, mely be négy vi -
dám pej volt be fog va. Reg gel in dul tak Bu dá ról,
es ten den már oda ér tek Abonyba, még pe dig egy
haj tás ra. Egy haj tás ra azon az is ten ver te, gya lá za -
tos országuton, mely csak he tek után volt megint
va la me lyest jár ha tó, mi dõn t. i. a vár me gyei in -
zsel lér urak kiigazitó mun ká ját ki he ver te. Ilyen -
kor a szí jas csa pá son vigan sza ladt a jár mû, re pült
kü lö nö sen a csé za, mert sok szor már a dél utá ni
órá kon is ott ficzánkoltak azok a gyö nyö rû lo vak a 
Kautz uram va sas bolt ja elõtt. Csü lö kig – an nál is
föl jebb: ha sig ért az a ret ten tõ ke ve rék, me lyet
mint ha kõmivesnek va ko ló ke ze su hin tot ta vol na
oda. A négy pej kó fa kó ra vált a rá ta padt mo csár -
tól. Mek ko ra sa rak ban is da gaszt hat tak, mi kor bi -
zony már in kább uszvást huzták a kátyukon át azt 
a ko csit, amely ben ült egy fi a tal, de li hu szár tiszt
bõ fe hér kö pö nyeg ben. A tar so lyos hajdu egy
perczre ha le szök kent, le fa rag ni a ke re kek agyá -
ról, kül lõi kö zül a nyú lós, fe ke te sa rat, me lyet ott a
czeglédi csár da tá ján szed tek föl. S az tán: to vább!

Mert se ma ra dás, se tar to mány – sza po ra üge -
tés ben foly tat ta ut ját a fo gat, Ujszászig meg sem
állt. Hát hogy ott la kott egy nagy kas tély ban egy
édes, szõ ke le ány zó, az Or czy bá ró kis asszony, a
Te réz. Azt sze ret te meg a fen sé ges fi a tal ur, és
hajh! – a szép ha ja don is de na gyon sze ret te. S
hogy még se le he tett a hit ve se – oh jaj, azok az ud -
va ri re gu lák! – utá na halt a sze rel mé nek. Ott por -
lad az ujszászi templomka krip tá já ban, ott él
egész drá ga va ló ja az ol tár fe lett azon a ké pen,
mely szent Te ré zi át áb rá zol ja.

Mind nyá jan a vi dék be li ek is mer tük ezt a bá na -
to san szép románczot, és les tük-vár tuk, hogy e fi -
a tal lel kek bol dog szö vet sé gét meg áld ja a pap. Az
or szág ban nem is igen tud tak fe lõ le, nem lé vén
ak kor még annyi plety ka ujságlap, hogy dob ra
ver je; meg aki volt, de hogy mer te vol na ki ír ni két
fi a tal te rem tés nek ezt a leg sa já tabb szivbeli
ügyét.”

Or czy Te ré zia éle té rõl alig tu dunk va la mit. Az
if jú ko rá ban el hunyt bá ró kis asszony ne ve nem
sze re pel pél dá ul a Kempelen Bé la ál tal írt Ma gyar
ne mes csa lá dok név so rá ban sem. A csa lá di em lé -
ke zet ne vé nek is me re tén túl nem se gí ti az élet raj -
zi váz lat meg írá sát. Port ré ját nem si ke rült meg ta -
lál ni, mint ahogy az Ágai ál tal em lí tett újszászi ol -
tár ké pet sem.
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Te ré zia a kor el vá rá sa i nak meg fe le lõ -
en ki vá ló ne ve lés ben ré sze sült. Aty ja, bá -
ró Or czy György gon dos ko dott ró la,
hogy gyer me kei mû velt, több nyel vet be -
szé lõ, a mû vé sze tek vi lá gá ban is jár tas fel -
nõt tek le gye nek. A bá ró kis asszony is ko -
lá it el vé gez ve a szép nyá ri hó na po kat az
újszászi bir to kon, ott is a Zagy va kö ze lé -
ben ép pen be fe je zett kas tély ban töl töt te.
A té li na pok Pest Uri ut cá já nak pa lo tá já -
ban tel tek. Mu zsi ka, szín ház és fes te ge tés
töl töt te ki nap ja it. A Mû vé szet cí mû fo -
lyó irat 1914. évi 7. szá má ban em lí tik meg,
hogy 1841-ben a pes ti Víg adó ban (a
Pollack Mi hály ál tal ter ve zett Redoute,
me lyet a bu dai oszt rák véd erõ rom má lõtt 
1849 ta va szán) ren de zett ki ál lí tá son „Or -
czy Tek la bár óné, aki az O… T…brnõ be -
tûk alá rej tõ zött, az Üd vöz légy
sepia-festvényét ál lí tot ta ki.” A szer zõ té -
ve sen fej tet te meg a be tû rejt vényt, hi szen 
Or czy Tek la ek kor 10 esz ten dõs volt. Vél -
he tõ en a 24 éves Or czy Te ré zia fest mé -
nyét lát hat ta a kö zön ség.

A fi a tal ko rá ban el hunyt bá ró nõt örök
nyu ga lom ra he lyez ték Újszászon a Szent
Ist ván temp lom Or czy -sír em lék ében. Azt 
pe dig a Historia Domusból tud juk, hogy
ko por só ját a ré gi, el bon tott
„templomkából” he lyez ték át a mai temp -
lom sír kam rá já ba. Éle té re egyet len kõ be
vé sett fel irat em lé kez tet: „Or czy Te ré zia
bá ró nõ - sz. 1817. 24/II.  -  † 1843. 6/II.”

Az Ágai ál tal Palatinus Pis tá nak ne ve -
zett fen sé ges fi a tal úr va ló já ban
Habsburg-Lotharingiai Ist ván Fe renc
Vik tor fõ her ceg (1817-1867) volt, aki aty -
ja, Jó zsef ná dor ha lá la után 1847-1848-ban 
Ma gyar or szág utol só ná do ra ként sze re -
pel a tör té ne lem köny vek ben. Ist vánt
1839-ben Pest rõl Bécs be ren del te a ka ma -
ril la, majd há rom évet töl tött pol gá ri kor -
mány zó ként Cseh or szág ban. Az Or czy
Te ré zi á hoz kö tõ dõ ro mánc te hát az
1830-as évek vé gén zaj lott. Ágai le írá sát
ol vas va fel me rül het a gya nú, hogy köz re -

játsz ha tott a fõ her ceg el tá vo lí tá sá ban a
ran gon alu li vi szony. Mint ahogy az is,
hogy a bá ró kis asszony ön ke zé vel ve tett
vé get éle té nek. Ist ván ná dor rend kí vü li
nép sze rû ség re tett szert Ma gyar or szá -
gon, ám az 1848. év ese mé nye i ben el buk -
va, csa lád já tól és or szá gá tól kegy vesz tet -
ten, szin te szám ûze tés ben fe jez te be éle -
tét a ki egye zés évé ben – azt már nem ér ve 
meg.

Min den eset re Ist ván ná dor em lé ke ze -
té ben mé lyen meg õriz te ked ve sé nek em -
lé két, Ágai cik ké nek egy mon da ta utal er -
re, ami kor sok-sok év vel az ese mé nyek
után Giessenben, sze mé lyes ta lál ko zá suk
al kal má val élt meg:

„– Me lyik Abonyba va ló? (kér dez te a
fõ her ceg)

Azt akar tam fe lel ni, hogy ab ba az
Abonyba, amely Ujszászhoz van kö zel.
De vissza tar tott a kí mé lõ tar tóz ko dás nak
hir te len fel tö re ke dett ér ze te s így szól -
tam:

– Úgy is ne ve zik, hogy Szol nok-
Abony.

Hosszan né zett rám. Jól tud hat tam én,
mi nyilalt át e pil la nat ban az õ lel kén.”

Ist ván fõ her ceg nem nõ sült meg. Ma -
gá nyo san élt né met or szá gi bir to kán, 50
éve sen tü dõ baj ban hunyt el. Bu dán he -
lyez ték vég sõ nyu ga lom ra, a ná do ri sír -
em lék ben, aty ja és ro ko nai kö zel sé gé ben.
Réz ko por só ján la tin nyel vû fel ira tot ol -
vas ha tunk: „Ist ván Fe renc Vik tor Auszt -
ria fõ her ce ge, Ma gyar or szág ná do ra és ki -
rá lyi hely tar tó ja. Szü le tett 1817. szep tem -
ber 14-én, Meg halt 1867. feb ru ár 19-én.”

Ui.: Hogy mi az igaz Ágai Adolf me sé -
jé bõl, so ha nem tud juk meg. Az ap ró
rész le tek is me re te azon ban hi te le sít he tik
Or czy Te ré zia és Ist ván fõ her ceg ro mán -
cát. Köz re ad tuk a le gen dát, mely im már
Újszász tör té ne té nek is ré sze lett.

Jánoska Antal

Sorstársi
összejövetel

Cso por tunk nyá ri szü net elõt ti utol só
össze jö ve te lén több ven dé get kö szönt -
het tünk: Mol nár Pé ter pol gár mes tert, Far -
kas Józsefné ZMIK igaz ga tót, Ne mes Zsu -
zsan na mb. mûv. ház igaz ga tót, Mol nár
Sán dor ny. szakszervezeti vezetõt.

Elõ ször Ne mes Zsu zsan na tar tot ta
meg tá jé koz ta tó ját a vá ro si könyv tár új
szol gál ta tá sá ról, ami vel sze ret nék elõ se -
gí te ni az idõ sek, a moz gá suk ban át me ne -
ti leg vagy tar tó san kor lá to zot tak könyv -
tár hasz ná la tát. A Ház hoz megy a könyv!
szol gál ta tás sal sze ret nék el ér ni, hogy an -
nak se kell jen le mon da nia az ol va sás örö -
mé rõl, aki sze mé lye sen nem tud el lá to -
gat ni a könyv tár ba. A szol gál ta tást a
könyv tár te le fon szá mán: 56/368-056, il let -
ve a csa lád se gí tõ szol gá lat mun ka tár sa in
ke resz tül le het igényelni.

Far kas Józsefné igaz ga tó az Ön kén te -
sek és ci vi lek sze re pe a szo ci á lis el lá tó -
rend szer ben cím mel tar tott ismertetõt.

Az ön kén tes te vé keny ség Ma gyar or -
szá gon a rend szer vál tást kö ve tõ évek ben
ala kult ki, mára azon ban egy re job ban el -
ter jedt. Ke vés ta pasz ta lat tal ren del kez -
tünk az ön kén te sek kel tör té nõ
együttmûködésre vonatkozóan.

A szo ci á lis in téz mé nyek nor ma tív ál la -
mi tá mo ga tá sai év rõl-év re ke ve seb bek,
szû kös költ ség ve tés jel lem zi a gazdasági
mûködést.

A szak mai lét szám jog sza bály ok ban
meg ha tá ro zott, egy re na gyobb oda fi gye -
lést kí ván nak a szo ci á lis el lá tó rend szer
kli en sei, a fel adat el lá tást ne héz tel je sí te -
ni. Pl. a há zi se gít ség nyúj tás nál egy gon -
do zó nõ nek na pi 9 el lá tot tat kell gon doz -
nia. Ha a kli en sek nek csak na pi 1 óra gon -
do zá si szük ség let van meg ál la pít va, he ti
szin ten egy dol go zó nak 45 órát kel le ne
dol goz nia. Mel let te szá mol ni kell az ad -
mi niszt rá ci ós mun ká val is, va la mint nem
ke vés idõt vesz igény be az ebéd ház hoz -
szál lí tá sa, és je len tõs az úton töltött idõ is.
A gondozónõk heti 40 órás munkaidõben
látják el feladataikat.

A fen ti ek bõl ar ra le het kö vet kez tet ni,
hogy a dol go zók túl ter hel tek, ön kén te sek 
és ci vi lek mun ká já ra nagy szükség van.

Az idõ sek kö ré ben foly ta tott szo ci á lis
mun ka egyik alap ve tõ cél ja, hogy az in -
téz mé nyi ke re tek kö zött élõ ket tá mo gas -
sa, tár sa dal mi rész vé tel ük és tár sas kap -
cso la ta ik meg élé sé ben, az elszigetelõdés
oldásában.

Ez év má ju sá ban együtt mû kö dé si
meg ál la po dást kö töt tünk a he lyi gim ná -
zi um és kö zép is ko la kö zött a kö te le zõ
köz ér de kû ön kén tes te vé keny ség
megvalósítása érdekében.

A fi a ta lok ön kén tes mun ká juk so rán
olyan is me re te ket, kész sé ge ket, sze re pe -
ket sa já tít hat nak el, ame lyek re éle tük so -
rán sok szor le het szük sé gük, és ame lye -
ket az is ko la ha gyo má nyos ke re te in be lül
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ne he zeb ben ta nul hat nak meg, mint pl.
prob lé ma meg ol dó szem lé let mód, kri ti ka
és ön kri ti ka meg fo gal ma zá sá nak gya kor -
la ta, sa ját tár sa dal mi sze re pük fe le lõs sé -
gé nek ki pró bá lá sa, stb. Ezek mel lé so rol -
ha tók még azok a kész sé gek, ame lye ket
az adott fel ada tok elvégzése során
specifikusan tanulnak meg, pl. gondozás, 
gondoskodás, szociális ügyintézés.

Az ön kén tes ség nincs kor hoz köt ve,
azon ban a ve lük va ló kap cso lat fel vé tel
szi go rú kri té ri u mot kí ván. Az ön kén te sek 
fo ga dá sát meg elõ zi a to bo ro zás, a ki vá -
lasz tás, a fel ké szí tés, a mentorálás. Csak
olyan sze mé lyek ke rül nek ki vá lasz tá sá ra, 
akik a Szo ci á lis Mun ká sok Etikai
Kódexében leírtaknak megfelelnek.

Egy-egy ön kén tes mun kás fog lal koz -
ta tá sá nál szük sé ges az el vég zett mun ka
el len õr zé se, mo ti vá lás és elismerés.

Az ön kén tes se gí tõk a szo ci á lis el lá tó -
rend szer szol gál ta tá sa it ki egé szít ve
nyújt nak se gít sé get a spe ci á lis igé nyek kel 
élõ emberek számára.

– Az idõs em be rek nek, sa ját ott ho nuk -
ban, vagy az idõ sek klub ja i ban nyújt hat
se gít sé get az ön kén tes se gí tõ, an nak ér -
de ké ben, hogy mi nél hosszabb ide ig él -
hes se nek a megszokott környezetükben.

– sé tál ta tás, be szél ge tés, be vá sár lás,
– gyógy szer-fel íra tás, ki vál tás,
– ta ka rí tás,
– ker ti és ház kö rü li mun ka,
– hi va ta li ügy in té zés,
– gyer mek fel ügye let,
– kor re pe tá lás,
– fel ol va sás,
– be teg lá to ga tás,
– sza bad idõs te vé keny sé gek, tár sas já -

ték, kár tyá zás,
– temp lom ba kí sé rés,
– mo bi li zá lás,
– és még olyan te vé keny sé gek, ame -

lyek szak kép zett ség hez nem kö töt tek.
E te vé keny ség
– Ka pu az idõs és fi a tal ge ne rá ció kö -

zött.
– Hoz zá já rul a ro ko ni kap cso la to kon

kí vül ál ló em ber tár sak élet mi nõ sé gé nek
ja ví tá sá hoz, a tár sa dal mi ki re kesz tõ dést
elõ idé zõ okok csök ken té sé hez, az in téz -
mény ben spe ci á lis igé nyek kel élõk
életminõségének javításához.

– A pá lya vá lasz tás elõtt ál ló fi a ta lok
pá lya ori en tá ci ó já nak elõsegítõje.

– A fi a ta lok a má sok nak va ló se gí tés fo -
lya ma tá ban egy re töb bet ta nul nak meg
ön ma guk ról, nö vek szik ön bi zal muk,
men tá lis ki egyen sú lyo zott sá guk, vál to zik 
a generációk közötti kapcsolatuk.

– Az idõsb arát környezetben a kö zös -
ség is, akar va– aka rat la nul idõs ba rát tá
vá lik. Az idõ sek rõl ki ala kí tott po zi tív kép
vissza hat az idõs ge ne rá ció
önértékelésére.

Aki sze ret ne ön kén tes ként részt ven ni
az in téz mény éle té ben, je lent kez ni le het
Újszász, Bajcsy-Zs. út 20. szám alatt.

Mol nár Pé ter pol gár mes ter el mond ta,
hogy a fo lya mat ban lé võ pá lyá za tok kap -
csán ren ge te get dol goz nak a te le pü lé sen
(Er kel Fe renc út, Szo ci á lis Ott hon). A kö -

zel jö võ ter vei kö zött sze re pel több ci vil
szer ve zet tel kö zö sen LEADER pá lyá za to -
kon va ló rész vé tel, az ut ca név táb lák ki -
he lye zé se, ami de ko ra tív, kul tu rált ké pet
fog nyúj ta ni a hely ség ben. A mû ve lõ dé si
ház te tõ fel újí tá sa, fo ci pá lya, épü let fel újí -
tá sa, a ré gi is ko la épü let le bon tá sa, a Vas út 
út – Ba ross út – Jász út jár da fel újí tá sa. A
KEOP pá lyá zat ke re te in be lül sze ret nék
meg ol da ni a pol gár mes te ri hi va tal és mû -
ve lõ dé si ház nyí lás zá ró i nak cse ré jét, a fû -
tés kor sze rû sí té sét. A kert vá ros ban meg -
ol dó dik az ügy fél fo ga dás, szep tem ber
1-jé tõl be in dul szer dai na pon. Eh hez kap -
cso ló dik a fi zi ko te rá pi ás ren de lõ
megnyitása. Szeptember 1-jétõl a hét
minden napján lesz fizikoterápiás
kezelés. A település remélhetõleg
átvállalja a költségeket (munkabér,
mûszerek).

Az el hang zott tá jé koz ta tó után a je len -
lé võ cso port tag ok kér dé se ik kel hal moz -
ták el a pol gár mes tert, aki kor rekt, meg -
nyug ta tó válaszokat adott.

Mol nár Sán dor, a vas utas nyug dí jas
szak szer ve zet he lyi el nö ke öröm mel vet -
te a meg hí vást és a hal lot ta kat. In for má ci -
ó i val már több al ka lom mal gaz da gí tot ta
össze jö ve te lün ket, is mét szol gált új don -
ság gal az ÖTA és egyéb se gély ké rel mek
továbbításával kapcsolatban.

A cso port õszi ki rán du lá sá val kap cso -
la tos ter vek rõl volt még szó. Vár juk a cso -
port tag ok je lent ke zé sét Dienes And rás
cso port tit kár nál. A ki rán du lás idõ pont ját
2014. szep tem ber 18-ára (csü tör tök) ter -
vez zük. Az úti cél Jász apá ti –
Jászszentandrás. A ked vez mé nyes
kirándulás költsége várhatóan 2000 Ft.

Kö szön jük Tóth Jánosné és Ke re pe si
Józsefné szí ves tá mo ga tá sát.

Kel le mes, szép nya rat kí vá nunk min -
den ki nek!

Ulviczki Józsefné
csoportvezetõ

Szebb Jövõért
Egyesület hírei

“Akit ma gyar nak te rem tett
az Úr is ten és nem fog ja párt ját nem ze té nek
– nem de rék em ber.” (Gróf Szé che nyi István)

Ad jon az Is ten!
Újabb, moz gal mas

hó nap telt el a Szebb Jö -
võ ért Egye sü let újszászi
szer ve ze té nek él té ben!

Jú ni us 4-én, a tri a no -
ni meg em lé ke zé sen vet tünk részt, egy na -
gyobb lét szám mal. A he lyi KDNP ál tal
szer ve zett ren dez vé nyen a Job bik Ma -
gyar or szág ért Moz ga lom tag ja i val ko szo -
rúz tunk együtt.

A kö vet ke zõ na pok, a ru ha ado mány -
osz tás elõ ké szí té sé vel te lek.

Az ese mény szer ve zé sét ki sebb aka dály 
ne he zí tet te, de vé gül si ke re sen meg tar tot -
tuk. A hát rál ta tó té nye zõ – mint az már is -
me re tes – ma ga Mol nár Pé ter pol gár mes -
ter, aki ezt a ne mes ügyet szol gá ló, ka ri ta -
tív te vé keny sé gün ket ki til tot ta a mû ve lõ -
dé si ház ból. Kü lö nö sebb kom men tárt
nem fû zök az eset hez, mi vel er rõl már elõ -
ze te sen és rész le te sen több saj tóhír is meg -
je lent. Egyéb iránt gon do lom, min den ki -
nek meg van a ki ala kult vé le mé nye ez zel
kap cso lat ban. De es sen szó, ma gá ról az
ado mány osz tás ról!

Jú ni us 21-én szom bat reg gel, a he lyi
CBA-t üze mel te tõ Pa lóc Nagy ke res ke del -
mi Kft. en ge dé lyé vel – aki in gye ne sen biz -
to sí tot ta az üz let mö göt ti áru át ve võ he lyet
ren del ke zé sünk re – bir tok ba vet tük a te -
rü le tet. Egy zagyvarékasi és két újszászi
szim pa ti zán sunk se gít sé gé vel fel ál lí tot tuk
az asz ta lo kat, majd ki pa kol tuk az össze -
gyûlt fel aján lá so kat. Fel nõtt- gyer mek ru -
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hák, ci põk és já té kok ke rül tek az asz tal ra.
Még az osz tás köz ben is fo lya ma to san ér -
ke zett több zsák nyi ru ha ne mû. Az ado -
mány ból vá lo gat ha tott és vi he tett meg kü -
lön böz te tés nél kül min den ki, mi vel mi
nem te szünk kü lönb sé get ci gány szár ma -
zá sú és ma gyar szár ma zá sú em be rek kö -
zött. Ezt azért tar tom fon tos nak ki emel ni,
mi vel bi zo nyos ér dek kö rök rasszis ta ként
ál lít ják be a ma gunk faj ta nem ze ti ér zel mû
ha za fi a kat. Eb bõl is, és sok más ha son ló
ön zet len te vé keny sé günk bõl is lát ha tó,
(pl. ár víz vé de lem nél a szebb jö võ sök, gár -
dis ták be áll tak a ci gány em be rek kö zé a
lánc ba, se gít ve a ho mok zsák gát épí té sét,
az zal véd ve a ve szély be ke rült, ci gá nyok
ál tal is la kott te le pü lés részt), hogy a Szebb
Jö võ ért Egye sü let tag jai vagy a gár dis ták,
nem rossz szán dé kú em be rek. A be csü le -
tes, tisz tes sé ges em be rek nek nem kell fél -
ni ük tõ lünk. Va la mi ért csak a rossz szán -
dé kú, tisz tes ség te len em be rek fél nek a ba -
kan csot és fe ke te ru hát vi se lõ ha za fi ak tól.

Ugyan ezen a na pon volt a nyá ri nap -
for du ló, ami egy ben az év leg hosszabb
nap pa la is. A té li nap for du ló val egye tem -
ben, ez volt – már jó val az ál lam ala pí tás
elõtt – õse ink egyik leg je len tõ sebb ün ne -
pe.

Ki fe je zet ten fon tos nak tar tom, hogy
igye kez zünk mél tó ak len ni elõ de ink ránk
ha gyott örök sé gé hez. Nem sza bad el fe led -
nünk gyö ke re in ket, hi szen meg gyõ zõ dé -
sem sze rint csak az erõs múl tunk ra épít -
het jük majd a sta bil jö võn ket.

Ezen az es tén, a mû ve lõ dé si ház szer -
ve zé sé ben meg ren de zett kö zös nyár sa lá -
son vet tünk részt csa lá di, ba rá ti kör ben.

A már le írt ese mé nye ken felül, eb ben a
hó nap ban is fo lya ma to sak vol tak a te me -
tõi sé tá ink, an nak el le né re, hogy az Or szá -
gos Pol gár õr Szö vet ség egyes he lyi tag ja i -
nak ez va la mi ért nem tet szik. Egyéb iránt
ja vas lom ne kik is a sû rûbb je len lé tet, – sõt
to vább me gyek – fel aján lom az együtt mû -
kö dé sün ket, akár a te me tõi ga ráz da ság
meg fé ke zé sé re, akár az éj sza kai egész ség -
ügyi sé ták egyez te té se te rén.

To vább ra is vá rom meg ke re sé se i ket,
ész re vé te le i ket, ja vas la ta i kat, kri ti ká i kat!

Mert ná lunk le het kér dez ni!
„Sza va ink csen de sen szól nak, de tet te -

in ket igaz hit és ki tar tó kö vet ke ze tes ség
jel lem zi.”

Ad jon az Is ten szebb jö võt min den igaz
ma gyar nak!

Vásár István
Szebb Jövõért Egyesület, Újszász

Helyesbítés

A Szebb Jö võ ért Egye sü let logója az
Újszászi Hír adó 2014. jú ni u si szá má ban
saj ná la tos mó don szer kesz té si hi ba mi att
más cikk mel lé ke rült, me lyért elnézést
kérünk.

(A szerk.)

Nagyatádon jártunk!

A No sza Ma mi tánc cso port egyik si ke -
res fel lé pé se so rán újabb meg hí vást ka -
pott amely nek szék he lye Na gya tád volt.

Itt ke rült meg ren de zés re a 25. Solar
fesz ti vál, a Szép ko rú ak Mû vé sze ti Ta lál -
ko zó ja, amely nek idõ pont ja jú ni us 1.
volt. A nagy tá vol ság mi att (há rom szo ri
vo nat át szál lás, kb. 7 óra uta zás) a tánc -
cso port 3 na pot tölt he tett ezen a cso dá la -
tos he lyen, amely nek ré sze se le he tett a
Senora tánc cso port is.

Má jus 30-án a ko ra reg ge li órák ban in -
dul tunk Újszászról, és dél után 3 órá ra ér -
kez tünk meg, ahol már a vas út ál lo má son
nagy sze re tet tel fo gad tak ben nün ket.
Cso mag ja in kat au tó busszal el szál lí tot ták
a Ho tel Solar -ba, a vá ros szí vé be, év szá -
za dos fák kal ölelt park és gyógy für dõ
szom széd sá gá ba, mi pe dig kel le mes sé tá -
val te kint het tük meg Na gya tád ne ve ze -
tes sé ge it, az ut cák, par kok tisz ta sá gát.

Na gya tád Ma gyar or szág egyik leg bá -
jo sabb te le pü lé se. Szé les, tisz ta ut cá i val,
ren de zett park ja i val és vi rá gok ez re i vel
vív ta ki az ide lá to ga tók cso dá la tát. Így
volt ez ve lünk is! Ki emelt von ze re je a
gyógy für dõ, amely ki vá ló gyógy víz zel,
fe dett és kül té ri me den cék kel vár ja a lá to -
ga tó kat.

Jú ni us 1-jén a szál lo da mel lett lé võ Eu -
ró pai Uni ós tá mo ga tás sal épült gyö nyö rû 
mû ve lõ dé si ház ban kez dõ dött a ta lál ko -
zó, amit Schmuck An dor, a Szép ko rú ak
Tár sa sá gá nak tisz te let be li el nö ke nyi tott
meg. Na gyon sok fel lé põ volt, nép dal kö -
rök, ének kar ok, nép tánc cso port ok, vers -

mon dók. A szín vo na las mû sor szá mo kat a 
még nem sze rep lõ, és már leszereplõk is
nagy tisz te let tel néz ték, tap sol tak, gra tu -
lál tak egy más nak.

Ben nün ket, újszásziakat kü lön kö -
szön töt tek, mi vel mi vol tunk a leg tá vo -
labb ról ér ke zõ fel lé põk. 

A No sza Mamik a „hu szá ros” és az
Újszász da lá ra ko re og ra fált pom-pon-os
tán cuk kal, mi Senora-k pe dig „zász lós”
tán cunk kal ör ven dez tet tük meg a nagy -
kö zön sé get, nem is akár mi lyen si ker rel,
ugyan is Ba ra bás Tiborné, a Tisz te let Tár sa -
ság el nök nõ je meg hív ta tánc cso port ja in -
kat bu da pes ti ren dez vé nye ik re, mert eze -
ket a tán co kat tar tot ta a leg szín vo na la -
sabb nak.

Mind a két tánc cso port szív vel-lé lek -
kel ké szült az itt ho ni pró bák so rán, hogy
Újszász hír ne ve öreg bí té sé nek mi is ré -
sze sei le hes sünk.

A ki csit el hú zó dó fel lé pé sek kö zött a
szer ve zõk tom bo la hú zás sal pró bál ták
láz ba hoz ni a sze rep lõ ket. Mi is vit tünk,
il let ve fel aján lot tunk tom bo la tár gya kat.
A sze ren cse is mel lénk sze gõ dött, mert
majd nem min den ki nyert va la mi kis em -
lék tár gyat!

A fesz ti vál zá rá sa ként bált ren dez tek,
ahol min den ki ked vé re mu lat ha tott. 

Ezen a na pon még ar ra is volt le he tõ sé -
günk, hogy a gyógy für dõ ben pan csol has -
sunk. 

Jú ni us 2-án, ha za u ta zá sunk elõtt még
tet tünk egy kis ki ruc ca nást Kaszópusz -
tára és a Baláta tó hoz, mely a 90-es évek
óta ter mé szet vé del mi te rü let. Kis vo nat -
tal utaz tunk, ahol Hor váth Fe renc er dész
volt se gít sé günk re, aki ízes be szé dé vel
ava tott be ben nün ket az er dõ, a láp, az ott
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élõ ál la tok vi lá gá ba. A hosszú sé ta és vo -
na to zás után a táj egy ség jel leg ze tes, egy -
sze rû éte lé vel a langalló-val (ke nyér tész -
ta só val, kö mény mag gal, tej föl lel meg -
ken ve.) kí nál tak ben nün ket. 

A dél utá ni órák ban in dul tunk ha za, te -
li sok-sok él ménnyel. 

Kö szön jük a No sza Ma mi tánc cso port -
nak, kü lön dr. Szó ró Mag dol na és Gyüre Ro -
zi ka szer ve zõk nek, hogy sza bad ide jü ket
is fel ál doz va meg szer vez ték ezt a cso dá -
la tos há rom na pot. 

Ki mond ha tat la nul jól érez tük ma gun -
kat, ren ge teg él mény ben volt ré szünk!
So kat em le get tük az itt hon mar adot ta kat, 
akik be teg ség vagy vizs ga mi att hi á nyoz -
tak a cso port ból, de ta lán e né hány sor ol -
va sá sa kor egy pár perc re õk is úgy érez -
he tik, mint ha ve lünk let tek vol na. 

SENORA tánccsoport

8. Nyárköszöntõ
kórustalálkozó 

Tiszakürt 2014. jú ni us 28.

„A da los em bert Is ten küld te, hogy da la víg és
szo mo rú le gyen, a ke mény szív at tól meg lá -
gyul jon és min ket a menny be vigyen.”

A 8. al ka lom mal meg ren de zett Nyár -
kö szön tõ Kó rus ta lál ko zón részt vett az
újszászi Kvint-kör. A fel lé pés elõtt Barta
Imréné kö szön töt te a meg je len te ket, és
mu tat ta be a kó rust:

„Nagy tisz te let tel és sze re tet tel kö -
szön tök min den je len lé võt, kó rus ta go -
kat, meg je lent ér dek lõ dõt! En ged jék
meg, hogy kü lön meg kö szön jem
Kovácsné Ibo lya igaz ga tó asszony nak és
Mu zsik Ta más tisz te le tes nek, hogy már 8.
al ka lom mal meg szer vez ték és ad tak
helyt a Nyár kö szön tõ kó rus ta lál ko zó nak!

Be mu tat ko zá sun kat Isak New ton sza -
va i val kez de ném: „Az em be rek túl sok fa -
lat épí te nek és túl ke vés hi dat.” Úgy gon -
do lom, ez a ren dez vény hi da kat épít a há -
zi gaz dák és a részt ve võk kö zött. Ta lán ez
a leg na gyobb ér té ke a mai nap nak. Szí ve -
sen vesszük év rõl év re a meg hí vást.
Öröm mel és iz ga tot tan ké szü lünk ezek re
az al kal mak ra. Ez az együtt lét jó al ka lom
ar ra, hogy ön bi zal mat és erõt me rít sünk a 
to váb bi mun kánk hoz.

Kó ru sunk, a Kvint-kör 8 éve ala kult,
elõ ször Ope ra ba rá tok kö re né ven. Vá ro si
ün ne pe ken, temp lo mi kon cer te ken, kó -
rus ta lál ko zó kon lé pünk fel. He ten te egy -
szer ké szü lünk ezek re az al kal mak ra. A
fel lé pé se ken kí vül, ze nei kon cer tek re, kó -
rus hang ver se nyek re is igyek szünk gyak -
ran el jut ni. A kó rus tag jai: volt és je len le gi 
pe da gó gu sok, óvó nõk, van kö zöt tünk
könyv tá ros, men tál hi gi é nés, vál lal ko zó,
ke res ke del mi dol go zó. Szá munk ra is ér -

vé nye sek Ko dály Zol tán sza vai: „A ze ne
lel ki táp lá lék, és sem mi más sal nem pó tol -
ha tó. Aki nem él ve le: lel ki vér sze gény -
ség ben él és hal.”

Sze ret ném be mu tat ni ve ze tõn ket,
egy ben kar mes te rün ket: Ba kó Jánosné
Zsol dos Er zsé be tet, õ fog ja össze, bá to rít ja,
nagy-nagy tü re lem mel kó ru sun kat. Fo -
gad ják sze re tet tel mû so run kat!

El sõ ként egy XVIII. szá za di szer zõ
Menegali mû vét éne kel jük: Jesu, Salvator 
mundi cím mel, ezt kö ve ti egy né met ze -
ne szer zõ Michael Praetorius: In dulci
jubilo mû ve, majd Ver di: Don Carlos cí -

mû ope rá já ból a Bú csú a ha zá tól cí mû kó -
rus mû, Mo zart: Al kony óra cí mû mû vét
Radó Li li for dí tá sá val éne kel jük, ezt egy
újabb Mo zart mû: a Bû vös csen gettyû kö -
ve ti, mû so runk zá rá sa ként fo gad ja nak el
egy Kur jan tóst Bár dos La jos tól.

Kí vá nom min den részt ve võ nek, hogy
még so ká ig lel jék bol dog sá gu kat ab ban,
amit sze ret nek, da lol has sa nak a ma guk és 
má sok örö mé re!”

Kvint-kör
Újszász
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A tiszakürti mû ve lõ dé si ház le kö szö nõ igaz ga tó ja, Kovácsné Ibo lya és Ba kó Jánosné
kó rus ve ze tõ

A tiszakürti re for má tus temp lom ban
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(Foly ta tás az elsõ ol dal ról)

A vizs gá lat di ag nosz ti kai ér té ke tel je sen azo nos a szol no -
ki é val.

Fon tos tud ni va lók a bu szos szû rõ vizs gá la ton való meg je -
le nés rõl:

Amennyi ben be hí vó le ve let ka pott, ké rem je len jen meg a
meg adott idõ ben – a vizs gá lat csak pár per cet vesz igény be,

TAJ kár tyá ját hoz za ma gá val!
A vizs gá lat ról ké szült ered ményt 2 hét múl va pos tán fog ja

meg kap ni, eh hez szük sé ges 130 Ft pos ta költ ség,  amit a hely -
szí nen kell ki fi zet ni,

Aki nek van nak ko ráb bi le le tei, Rtg. fel vé te lei, az össze ha -
son lí tó vizs gá lat mi att ér de mes el hoz ni – eb ben az eset ben a
vissza pos tá zá si költ ség 490 Ft.

Aki nem ka pott be hí vó le ve let, de 40 év fe let ti (füg get le nül
a menst ru á ci ós cik lus ide jé tõl!) há zi or vo si-, va la mint nõ -
gyógy ásza ti be uta ló val szin tén je lent kez het a szû rõ bu szos
vizs gá lat ra,

Amennyi ben már volt 2 éven be lül mam mog rá fi ás szû ré -
sen (1 éven túl), de új ra sze ret ne je lent kez ni – szin tén há zi or -
vo si be uta ló val igény be ve he ti a vizs gá la tot,

Amennyi ben a vizs gá lat so rán el té rést ta lál tak, to váb bi
vizs gá la tok ra hív ják be a be te get Szol nok ra,

A vizs gá lat nak el len ja val la ta nincs, azon ban ter hes ség
alatt, szop ta tás so rán nem aján lott.

Amennyi ben bár mi lyen gya nú van em lõ rák ra, ne ha lo gas -
sa a vizs gá la ton va ló meg je le nést!

A vizs gá lat me ne te:

Maga a vizs gá lat na gyobb elõ ké szü le tet nem igé nyel. A
fel sõ tes tet kell sza bad dá ten ni, hogy az emlõ vizs gál ha tó vá
vál jon. A fel vé telt asszisz ten sek ké szí tik, or vos utó lag elem zi
a fel vé te le ket, a ko ráb bi ho zott do ku men tá ci ók kal össze vet -
ve. A rönt gen gép elé kell áll ni és az em lõt rá kell he lyez ni a
rönt gen fil met tar tal ma zó fe lü let re. A ké szü lék eny hén össze -
nyom ja a mel let, mely  mi ni má lis kel le met len ér zést okoz hat.
A vizs gá lat so rán több di gi tá lis fel vé tel ké szül. Eze ket a fel vé -
te le ket elem zik rész le te sen me sze se dés és egyéb el vál to zá sok 
után ku tat va. A MaMMa Zrt. mo bil ál lo má sán az egyik leg -
kor sze rûbb GIOTTO IMAGE 3DL di rekt di gi tá lis rönt gen be -
ren de zés sel vég zik a szû ré se ket, mely egye dül ál ló a ha zai
mo bil em lõ szû rés gya kor la tá ban. Ez a be ren de zés ala cso -
nyabb su gár ter he lés mel lett, ma gas szín vo na lon ké szült di gi -
tá lis ké pek kel se gí ti az or vo sok mun ká ját a le le te zés ben,
nagy fel bon tá sú és sok kal pre cí zebb ké pe ket ál lít elõ, mely le -
he tõ sé get ad az egé szen apró el vál to zá sok fel fe de zé sé re

Kik a leg ve szé lyez te tet teb bek?

Az em lõ rák ma gas ha lá lo zá si ará nya mi att jobb mi nél ha -
ma rabb fel is mer ni a rá kot. A ki sebb el vál to zá sok még nem ta -
pint ha tók, azon ban a mam mog rá fia so rán már ki mu tat ha tó.
Kü lö nö sen ve szé lyez te tet tek azok a nõk, akik nek a csa lád já -
ban már elõ for dult em lõ rák, il let ve ha már az egyik em lõ nél
tör tént da ga na tos el vál to zás. A szû rõ vizs gá lat or szá gos be ve -
ze té se óta je len tõ sen csök kent az em lõ rák mi at ti ha lá lo zás
ará nya. A mell rák ese té ben a leg fon to sabb ri zi kó té nye zõ-
mint ál ta lá ban a da ga na tok több sé ge ese té ben - az élet kor. Az
em lõ rák ki ala ku lá sá nak esé lye a menopauzáig (kli max), min -
den év ti zed ben a két sze re sé re nõ. Har minc öt éves kor alatt a
be teg ség elõ for du lá sa na gyon rit ka, a be teg ség ál tal a leg ve -
szé lyez te tet teb bek a kö zép ko rú ak.

A mell rák ok egy ré szé nek ki ala ku lá sa és nö ve ke dé se, bi zo -
nyít ha tó an függ a nõi ne mi hor mo nok, el sõ sor ban az
ösztrogén je len lé té tõl és szint jé tõl. A szer ve zet ma ga sabb

ösztrogénszintje fo koz za a koc ká za tot. Az át lag nál haj la mo -
sab bak a mell rák ki ala ku lá sá ra azok, akik nek ko rán (12 éves
kor elõtt) je lent ke zett el sõ menst ru á ci ó juk, il let ve ké sõn (55
éves kor után) kö vet ke zett be a kli max.

A nem szült, vagy a 30 év nél idõ sebb kor ban az el sõ gyer -
me kü ket szü lõ   nõk, il let ve azok a nõk, akik nem szop tat tak,
szin tén na gyobb koc ká zat nak van nak ki té ve. A tar tós, fõ leg
az ösztrogénnel vég zett hor mon te rá pia (pél dá ul fo gam zás -
gát ló tab let ta sze dé se vagy a kli max utá ni hor mon pót lás)
szin tén fo koz hat ja a koc ká za tot.

Az el hí zás és az al ko ho liz mus köz vet ve - a hor mon rend -
szer be fo lyá so lá sa ré vén - szin tén koc ká zat nö ve lõ sze re pet
tölt be. Az el hí zott sze mé lyek nél a bõr alatt fel hal mo zó dott
zsír szö vet meg nö ve li a szer ve zet ösztrogénszintjét, mi vel a
zsír szö vet bo nyo lult ké mi ai fo lya ma tok ré vén ha tás sal van
en nek a hor mon nak az anyag cse ré jé re.

Örök lõ dõ haj lam a mell rák ki ala ku lá sá ban
Na gyon lé nye ges ele me a ri zi kó fak to rok nak az örök lõ dés,

a ge ne ti ka sze re pe. Azok nál a nõk nél, akik nek csa lád já ban
már for dult elõ em lõ rák, na gyobb a be teg ség ki fej lõ dé sé nek a 
va ló szí nû sé ge.

A ge ne ti kai fak to rok je len tõ sé gét bi zo nyos ge ne ti kai el vál -
to zá sok (mu tá ci ók) je len lé te iga zol ja. A mell rák ki ala ku lá sá -
ban sze re pet ját szik ún. BRCA-1 és BRCA-2 ne vû gé nek sé rü -
lé se. A be kö vet ke zõ ká ro so dás mi att a ká ro so dott sej tek da -
ga na to san át ala kul nak, az az kó ros és kor lát lan sza po ro dás ra
lesz nek ké pe sek. Az így ke let ke zett sejt sza po ru lat al kot ja ma -
gát a rossz in du la tú da ga na tot. A BRCA-1 és BRCA-2 gé nek
ká ro so dá sa le het örök le tes, vagy okoz hat ják kül sõ ha tá sok,
pél dá ul a su gár zás. Ha el sõ fo kú ro kon nál (apa, anya, test vér)
egy ol da li emlõtumor for dult elõ, a be teg ség ki ala ku lá sá nak
esé lye 30 szá za lék, ha ké tol da li tu mor for dult elõ, az esély
már 50 szá za lék. A be teg egyéb da ga na tos be teg sé gei szin tén
haj la mo sí ta nak a mell rák ra.

Em lõ vizs gá lat

Az emlõ ha von kén ti ön vizs gá la tát 20 év fe lett min den nõ -
nek aján lott el vé gez ni, a menst ru á ció utá ni hé ten, mert a hor -
mo ná lis vál to zá sok mi att ilyen kor a leg in kább fel is mer he tõk
az eset le ges el vál to zá sok. 

Az ön vizs gá la tot az em lõk meg te kin té sé vel ér de mes kez -
de ni. El sõ ként fi gyel je meg, hogy az elõ zõ, a menst ru á ci ós
cik lus ha son ló idõ sza ká ban el vég zett meg te kin tés hez ké pest
van-e va la mi lyen vál to zás az em lõk mé re té ben, kör vo na lá -
ban, a mell bim bók el he lyez ke dé sé ben? A kér dé sek re a vá -
laszt fel tar tott és le en ge dett ka rok mel lett is meg kell ad ni!
Má sod szor azt fi gyel je meg, hogy a mell bim bó nem vá la dé -
ko zik-e? Az em lõ bim bó ból ész lelt spon tán vá la dé ko zás alap -
eset ben szin tén gya nús, ám ter mé sze te sen ki vé telt ké pez a
ter hes ség és a szop ta tás idõ sza ka, ami kor ez nor má lis nak te -
kint he tõ. Fon tos azon ban tud ni, hogy az ön vizs gá lat nem he -
lyet te sí ti, csak ki egé szí ti a mam mog rá fi ás szû rõ vizs gá la tot. A
mam mog rá fia se gít sé gé vel át la go san két év vel ha ma rabb fel -
is mer he tõ vé vá lik az em lõ rossz in du la tú el vál to zá sa. A ko rai
di ag nó zis és ke ze lés pe dig a túl élés szem pont já ból
elengedetetlen.

Az em lõ ön vizs gá la tá ról az au gusz tus 29.-én meg ren de -
zés re ke rü lõ egész ség na pon rész le te seb ben is kap hat nak tá -
jé koz ta tást. A Hír adó kö vet ke zõ szá má ban szin tén rész le te -
zés re ke rül az egész ség nap tel jes prog ram ja.

Ágo tai Eme se
vé dõ nõ, egész ség fej lesz tõ
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Házhoz megy a könyv!

A vá ro si könyv tár új szol gál ta tás be ve ze té -
sé vel sze ret né elõ se gí te ni az idõ sek, a moz gá -
suk ban át me ne ti leg vagy tar tó san kor lá to zot -
tak könyv tár-hasz ná la tát, hogy az ol va sás örö -
mé rõl an nak se kell jen le mon da nia, aki sze -
mé lye sen nem tud el lá to gat ni a könyv tár ba.

A szol gál ta tást igé nyel ni le het a könyv tár
te le fon szá mán: 56/368-056, il let ve a csa lád se -
gí tõ mun ka tár sa in ke resz tül is. A ház hoz szál -
lí tást igény lõ ugyan úgy be irat ko zott ol va só
lesz, mint más könyv tár hasz ná lónk (be irat ko -
zá si díj 365 nap ra: dol go zó nak 400 Ft, mun ka -
nél kü li nek, nyug dí jas nak: 200 Ft, 70 év fe lett
in gye nes). A köl csön zé si ha tár idõ 1 hó nap. A
köny vek ki szál lí tá sát és visszahozatalát
önkéntes segítõk, diákok végzik.

A szol gál ta tás át me ne ti leg (be teg ség vagy
sé rü lés mi att) is igény be ve he tõ.

Nyári szünet a városi
könyvtárban

Tá jé koz tat juk Önö ket, hogy könyv tá ruk
2014. au gusz tus 4. hét fõ tõl – au gusz tus 22.
pén te kig ZÁRVA tart. Ez idõ alatt a könyv tár
va la mennyi szol gál ta tá sa szünetel.

Nyi tás: 2014. au gusz tus 25. hét fõ 10 óra.
Az Újszászi Hír adó szep tem be ri szá má ba

szánt cik ke ket, hir de té se ket, fo tó kat au gusz -
tus 25., hét fõ es tig jut tas sák el sze mé lye sen a
mû ve lõ dé si ház ba vagy e-mailben az
ujszaszihirado@gmail.com címre.

Kér jük, hogy idõ ben gon dos kod ja nak ol vas -
ni va ló ról! A kö te le zõ ol vas má nyo kat is a fen ti -
ek re fi gyel ve szí ves ked je nek ki köl csö nöz ni!

SZ.B.A.

Szerelmek az ostrom idején 1944-1945
cím mel meg je lent az Újszászi Hír adó ban is rend sze re sen

pub li ká ló Fe hér Majzik Sa rol ta leg újabb köny ve, amely nek a bo -
rí tó ján így ír a könyv szer kesz tõ je: 

Ez a re gény, bár nem do ku men tum könyv, de va lós él mé -
nyek bõl táp lál ko zik. A pá lya- és pár vá lasz tás idõ sza kát élõ fi a -
ta lok sor sán ke resz tül sod ró dunk az ese mé nyek be.

A fõ hõs Ré ka, a vég zõs kö zép is ko lás, pol gá ri csa lád sar ja,
ahol a be csü let, a szép sé gek irán ti fo gé kony ság, a hu má num és
a csa lá di össze tar to zás a leg fõbb ér té kek, me lyek még a leg ne -
he zebb idõ ben sem csor bul nak. A rém hí rek, a va lós ne héz sé -
gek, a hom lo ke gye nest el len ke zõ né ze tek, a szin te ál lan dó élet ve szély kö ze pet te
Ré ka gon dol ko dik, mér le gel, se gít, ahol szük ség van rá. Ér ze lem vi lá ga két fiú kö zött 
õr lõ dik. A viszon tag ságokban tör té nõ helyt ál lás dön ti el, ki ér de mes sze rel mé re.

A szer zõ le bi lin cse lõ en ér zé kel te ti a há bo rú hát bor zon ga tó tör té né se it, ugyan ak -
kor a több fi a talt érin tõ sze rel mek lí ra i sá gát. Reáliasan, ta nul sá go san elem zi az
egyes em be rek jel le mét; ne mes sé gü ket vagy in ga tag sá gu kat. Ki tér szin te min den
tár sa dal mi ré teg re, ér dek szfé rá ra. Az apo li ti kus, de ér dek lõ dõ Ré ka vi lág ban va ló
el iga zo dá sa leg fo gé ko nyabb élet sza ka szá ban ösz tö nö sen kö ve ti a „so ha sem fel ad -
ni” min den kö rül mé nyek kö zött „em ber nek ma rad ni” pa ran csa it. „Ki nek van most
iga za?”… „És még mennyi esz me lé te zik a most pin cék mé lyén la pu lók ban!...Csak
és úgy vá lasz ta nak a sok igaz ság kö zül, ahogy a sa ját ér de ke ik kí ván ják” A szer zõ hi -
he tet len bra vúr ral öt vö zi az él mény anya got az iro dal mi igé nyes ség gel. A ta nul sá -
got Ré ka nõ vé re sza va i val fo gal maz za meg: „… meg kell a lel künk ben õriz ni a hit, a
bi za lom és a sze re tet láng ja it.”

Dr. Bognár Stefánia

Wing Tsun szeminárium

Má jus utol só, és egy ben jú ni us el sõ hét vé gé jén ren dez te a Nem zet kö zi Öt Elem 
Wing Tsun Egye sü let ta va szi bu da pes ti sze mi ná ri u mát Sikung Tö rök Ró bert, az
egye sü let ala pí tó ja ve ze té sé vel, ame lyen több pes ti mel lett az újszászi klub tag jai is 
részt vet tek. A két na pos tré nin get kö ve tõ en klu bunk részt ve või mind si ke res vizs -
gát tet tek, s ez zel An tal Ist ván, Dó ra Ákos, Kecs kés Lász ló, Kövesdi Ádám, Sán ta La jos,
Czapkó Alex, Zakar Jó zsef és Sza bó Ba lázs ma ga sabb gya kor ló fo ko zat ra, il let ve Nagy
János haladó fokozatba lépett.

Gra tu lá lunk, és sok si kert kí vá nunk mind annyi uk nak a to váb bi ak ban is!
To váb bi ké pe ket facebook ol da lun kon te kint het nek meg, a

https://www.facebook.com/WTUjszasz webcímen.

Szabó Péter

KULTÚRA

Operett kedvelõknek!

A Vá ro si Mû ve lõ dé si Ház és Könyv tár
bér le tet szer vez a Bu da pes ti

Ope rett szín ház ba há rom elõ adás ra.

2015. feb ru ár 3. 19 óra

El fúj ta a szél

2015. má jus 7. 19 óra

A Ba ja dér

2015. jú ni us 5. 19 óra

Csí nom Pal kó

A bér let árát, 6 000 Ft-ot jú li us 10-ig kell
be fi zet ni a mû ve lõ dé si ház ban.

A busz költ ség al kal man ként fi ze ten dõ.
In du lás 16.30-kor a vá ros há za elõl.

A sikeres vizsga után

https://www.facebook.com/WTUjszasz
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A Wing Tsun kung
furól, a múltjáról és

jelenérõl

IV. A Wing Tsunról

Mint cikk so ro za tunk má so dik ré szé ben 
er re már utal tam, a Wing Tsun ma ga ér de -
kes ele gyet ké pez; az észak-kí nai erõs, ke -
mény és a dél-kí nai lágy, az erõ el ve ze té sé -
nek el vén mû kö dõ harc mû vé sze ti stí lu -
sok ból egy aránt merítkezik. Szin tén az erõ 
el ve ze té sé nek el vét kö ve ti, te hát úgy
küzd, hogy az erõ nek nem áll út já ba, ha -
nem el en ge di azt, majd ezen erõ fel hasz -
ná lá sá val tá mad vissza. A leg in kább ak kor
tud juk el kép zel ni a Wing Tsun har ci mû -
kö dé sét, ha a fûz fa ág ra gon do lunk, amely
az erõnk nek en ge del mes ked ve el haj lik
ugyan, de amint el en ged jük az ágat, bi -
zony vi gyáz nunk kell, ne hogy a vissza csa -
pó dó ág fej be vág jon.

A ha té kony Wing Tsun küz dõ olyan,
mint a víz: meg tart ja a kap cso la tot az el -
len fél lel, „kör be foly ja”, szin te nem en ge di
lé le gez ni sem; a vé del mén nyí ló leg ki sebb
rés be is be ha tol és tá mad. Akár a szel lem,
ame lyet meg fog ni nem le het, vagy a kí -
gyó, amely min dig ki sik lik az em ber uj jai
kö zül; a Wing Tsun küz dõ ki sik lik el len fe -
le mar ká ból, a fe szí té se ket el ve ze ti, a le -
szo rí tá sok oly annyi ra hasz ta la nok ve le
szem ben, mint ha egy ma ri o nett bá but
akar nánk le fog ni.

Mi ért kö ve ti azon ban a Wing Tsun az
észa ki stí lu sok ke mény, ala csony rú gá sa it
a dé li ek lágy, könnyed moz du la ta i val
szem ben? A Wing Tsun tör té ne te er re vá -
laszt ad. A stí lus sok más dé li ere de tû vel
azo nos fel fo gás ban ar ra épül ugyan, hogy
a gyen gébb test al ka tú gyõ ze del mes ked -
jen az erõ sebb fe lett, még pe dig tech ni ká -
val és gyor sa ság gal. Te kin tet tel azon ban
ar ra, hogy Ng Mui a stí lus lét re ho zá sa kor
már idõs volt, nem érez te ké nyel mes nek a
bi zony ta la nabb ma gas, könnyed rú gá sok
ki vi te le zés ét, tes ti jel lem zõ i nek in kább az
ala csony, dö fõ jel le gû rú gá sok ki vi te le zé se 
fe lelt meg. Ez az alap ja az ag resszív vissza -
tá ma dás nak is: egy idõ sebb, gyen gébb el -
len fél nem hagy hat le he tõ sé get az erõ -
sebb nek ar ra, hogy vissza tá mad jon, és ez -
zel eset leg meg nyer je a küz del met. Az zal,
hogy nõ ala pí tot ta a Wing Tsunt, a küz de -
lem ben olyan küz dõ tak ti kát ho zott lét re,
amely ben a Wing Tsun har cos az el len fe -
lét nem irá nyít ja, ha nem irá nyí tá si tö rek -
vé se i nek ra fi nál tan en ged ve a hely ze tet,
amely re a tá ma dó tö rek szik a sa ját hasz ná -
ra for mál ja, az el len fél tá ma dó ener gi á ját
el ve ze ti és õ ma ga hasz nál ja fel. So sem ál -
lít ja meg el len fe lét; hagy ja, hogy a tá ma dó
vég re hajt sa, amit akar, csak hogy úgy és
olyan kö rül mé nyek kö zött, aho gyan az az
õ szá má ra hasz nos és úgy sújt le a tá ma dó -
ra, hogy az csak az utol só pil la na tig úgy hi -
szi, gyõz tes hely zet ben van. Az a bi zo nyos

vég sõ pil la nat pe dig, ami kor vé gül rá döb -
ben a hi bá já ra, már ké sõ.

Mind ez zel együtt óri á si tév hit, hogy a
Wing Tsunhoz nem szük sé ges tes ti erõ: bi -
zony szük sé ges hoz zá, mint bár me lyik
má sik harc mû vé sze ti stí lus hoz. Nincs
azon ban szük ség em ber fe let ti erõ re ah -
hoz, hogy ha té ko nyan ûz hes sük: a küz dõ
fe lek kö zött a gyõ zel met nem fel tét le nül a
fi zi kai erõ fö lény, ha nem a tech ni ka, a
gyor sa ság és az ügyes ség ma ga sabb szint -
je biz to sít ja.

A Wing Tsun gon dol ko dó harc mû vé -
szet: a moz du la tok és tech ni kák so rai úgy
il lesz ked nek egy más ba, mint a ki ra kós ap -
ró da rab kái. Mi nél töb bet sa já tít el a harc -
mû vész ezen tech ni kák ból, an nál in kább
át lát ja azok rend sze rét, a mö göt te hú zó dó, 
év szá zad ok ál tal csi szolt lo gi kát. Az év szá -
za dos csi szo lás azon ban nem je len ti a
rend szer meg bon tá sát. Azok, akik e lo gi -
kát fel rúg ják, oda nem il lõ tech ni kák kal
öt vö zik, egy szét esõ rend szert kap nak,
amely akár a ho mok ká por ló õs ré gi szo -
bor, ki fut a ke zük bõl, nem áll össze egy sé -
ges, hasz nál ha tó rend szer ré.

A Wing Tsun nem hasz nál lát vá nyos,
ámu lat ba ej tõ, ám an nál ne he zeb ben ki vi -
te lez he tõ tech ni ká kat. A mot tó ja az egy -
sze rû ség, a ha té kony ság. Min den olyan
moz du la tot, amely a pusz ta, ha szon ta lan
lát ványt szol gál ja, a mes te rek a szá za dok
so rán ki eb ru dal tak be lõ le. A moz du la tai
egy sze rû sé gük ben is sze met gyö nyör köd -
te tõ ek, de mel lõ zik a hiú ma ga mu to ga tást; 
csak is a tel je sít mény re kon cent rál nak, a
töb bit meg hagy ják a mu tat vá nyo sok nak.

A Wing Tsun az utób bi év ti ze dek ben
ro ha mos nép sze rû ség re tett szert. Kí ná -
ban már a kungfu fil mek hõs ko rá ban is ké -
szí tet tek a stí lus mes te re i rõl szó ló fil me ket
(Descendant of Wing Tsun, 1978), de az
utób bi évek ben is szá mos nagy sze rû al ko -
tás ke rült vá szon ra, és ter jedt el vi lág szer -
te, köz tük egy 1994-es és egy 2010-es, Yim
Wing Tsunról és a Wing Tsun ala pí tá sá ról
szó ló film. De min den kép pen meg kell
em lí te nünk a Yip Man nagy mes ter éle té -
rõl szó ló, 2008-ban és 2010-ben meg je lent,

Ip Man és Ip Man 2: Legend of the
Grandmaster, va la mint a szin tén 2010-es
Ip Man: Legend is born cí mû fil me ket is. A
Yip Man nagy mes ter éle té rõl ké szült fil -
mek az utób bi évek ben pe dig rend kí vü li
len dü le tet kap tak: a 2013-as év ben két ha -
son ló té má jú mû is nap vi lá got lá tott: The
Grandmaster és Ip Man: The final fight.

Nap ja ink ban Ma gyar or szá gon is szám -
ta lan több egye sü let és ma gán is ko la ke re te -
in be lül ta nít ják a Wing Tsunt, me lyek saj -
nos a rend szer au ten ti kus sá gát te kint ve és
tech ni ka i lag is kü lön bö zõ szin ten áll nak. A
ma gyar or szá gi köz pon tú Nem zet kö zi Öt
Elem Wing Tsun Kung Fu Egye sü let ben a
ta nu lók a ré gi idõk harc mû vé sze tét a mo -
dern kor kön tö sé ben, de a kris tály tisz ta ha -
gyo má nyok meg õr zé sé vel gya ko rol ják
szer te a vi lá gon, köz tük Ma gyar or szá gon,
Nagy-Bri tan ni á ban és Ro má ni á ban; töb bek 
kö zött az egye sü let újszászi klub já ban is,
mely 2012 szep tem be re óta vár ja azo kat,
akik a szel le mük és tes tük fej lõ dé sét egy -
aránt szem elõtt tart ják. Az egye sü let szo ros 
kap cso la tot tart fenn a nem zet kö zi hír ne vû
mes ter rel, Sifu Carson Lauval, aki a Wing
Tsun ta nul má nya it még Hong Kong-ban, a 
kung fu „hõs ko rá ban” kezd te a leg na gyobb 
mes te rek ke ze alatt. Ezen kí vül tá bo rok és
sze mi ná ri u mok szer ve zé sé vel, sa ját hon -
lap pal és ké szü lõ fél ben lé võ, csak a ta gok
szá má ra hoz zá fér he tõ egye sü le ti kö zös sé gi 
weboldal üze mel te té sé vel igyek szik a gya -
kor lást kö zös sé gi szint re emel ni, és a Wing
Tsun harc mû vé sze tét ûzõ ket egy nagy,
össze tar tó csa lád dá ko vá csol ni úgy, aho -
gyan azt a ré gi idõk nagy mes te rei is tet ték.

Sifu Szabó Péter
Nemzetközi Öt Elem Wing Tsun Kung

Fu Harcmûvészeti és Önvédelmi
Egyesület

3. fokozatú instruktor

Aki nek ér dek lõ dé sét fel kel tet te a kung 
fu, a Wing Tsun stí lus, sze re tet tel vár juk
az újszászi Öt Elem Wing Tsun klub tré -
ning je in, min den hét fõn és pén te ken
17:30 órá tól 19:00 órá ig az Újszászi Mû ve -
lõ dé si Ház nagy ter mé ben.

KULTÚRA

Yip Man és tanítványa Bruce Lee
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65 év
Is mét ta lál koz tunk, akik 65 év vel ez elõtt
itt, Újszászon fe jez ték be az ál ta lá nos is ko la
8. osz tá lyát. Iga zi, ön fe ledt zsi vaj ala kult ki
az ún. be csen ge té sig. A be csen ge tést
„Újszász da la” je lez te, majd szá mot ad -
tunk, he lye seb ben el mond tunk egy más -
nak ma gunk ról né hány in for má ci ót. Ab ban 
a be szél ge tés el sõ per ce i ben egyet ér tet -
tünk, hogy a ta lál ko zó val nem ha gyo mányt 
akar tunk te rem te ni, hanem szükségét
éreztük annak, hogy újra lássuk egymást.

A sors, mint min den év fo lyam ta nu ló it
el vá laszt ja, de a ki ala kult sze re tet, ra gasz -
ko dás meg te rem ti az egy más sal való ta lál -
ko zás iránti vágyat.

En nek a vá gya ko zás nak a re a li zá lá sá ra
tör tént a ta lál ko zó. Igaz, már na gyon so kan 
ezt nem ér ték meg, az élet ben lé võk kö zött
pe dig saj nos töb ben be te gek. De hát ez az
élet rend je, még ak kor is, ha iga zán nem
tud ja ezt az ember elfogadni.

Egyik osz tály tár sunk, aki nem tu dott el -
jön ni kór há zi ke ze lé se mi att – név sze rint
Konka Má ria –, te le fo non meg kért, hogy ír -
jam le sa ját gon do la ta it, me lye ket meg akar 
ve lünk osz ta ni (tollba mondta). Íme:

Újszászi Krisztus kereszt
Gyer mek ko rom ban min dig a Nagy úton jár tam
Krisz tus ke reszt jé nél sok szor meg áll tam
Ker tünk bõl oly kor vi rá got is vit tem,
Be nyúl tam a rá cson, lábaihoz tettem.

Így kö szön tem meg ak kor a sok se gít sé get,
Hogy min dig ve lem volt és se gí tett
Bal eset ért en gem nem is olyan ré gen,
Ke zem-lá bam el tö rött, már azt hit tem, vé gem.

De most már gyógy ulok, ugyan las san, szé pen,
A mû tét éj je lén fá jó ké pet lát tam
Az újszászi Krisz tus ke reszt jé nél áll tam,
Vér zõ lá ba i hoz ten ném be a vi rá gom.

De saj nos most a ke zem nem fér be a rá cson
Szo mo rú an ál lok, a könnye im foly nak
Azon gon dol ko dom, majd el jö vök hol nap
Könnye im kö zött né zek fáj dal mas ar cá ra -

Mi kor ész re ve szem, hogy fel süt a nap rá ja,
Ami kor a nap fé nye ép pen el tá vo zott,
A szo mo rú arc mo soly ra vál to zott,
Most is hal lom, a fü lem be súg ja -

Tedd a vi rá go dat temp lom ol tá rá ra,
Mert a se gít ség nek so ha nin csen ára,
Én min dig se gí tek, jö vök, hogy ha kér tek,
Ma éj jel a Szûz anya imád ko zott ér ted.

Ezek a gon do la tok is arra utal nak, túl
azon, hogy tar tal ma sak, ne me sek és szé -
pek, hogy meg kí ván ta ve lünk osz ta ni örö -
mét, fáj dal mát, az egy más hoz való
ragaszkodást.

Haladai Má ria is a sze re tet szük sé gét erõ -
sí tet te meg Endrõdi Sán dor A sze re tet rõl c.
ver sé vel, amit fel is olvasott:

Bakó László

É n e k v e r s e n y
„Az em be ri szív mé lyé re
Vi lá gos sá got de rí te ni:
Ez a ze ne hi va tá sa” (Schu mann)

Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko la
2014. má jus 7.

Szo ká sunk hoz hû en, im már har mad íz ben az ál ta lá nos is ko lás gyer me kek ré szé re
Bogárné Si mon Klá ra igaz ga tó, Virágné Ha mar Nó ra ének-ze ne ta nár és a ta ná ri kar kö -
zö sen, népdalversenyt rendeztünk.

3-4. osz tá lyos, 5.-6. osz tá lyos és 7-es gyer me kek vol tak a részt ve võk. Leg na gyobb
örö münk re szép szám mal je lent kez tek: 60-an. Bol do gí tó ér zés volt a sok mo soly gós
gyer mek arc, fel ké szült sé gük és elõ adá sa ik. A sok-sok nép dal ból ki de rült, mi lyen
gaz dag is a mi ha zánk ha gyo má nyok ban. Meg nyug ta tó, hogy a pe da gó gu sok, akik
fel ké szí tet ték õket, az ér té kek felé ori en tál ják gyer me ke in ket, hi szen az elõ a dott da -
lok is ezt iga zol ták. Kö szö net érte. A szü lõk sze re pe is meg ha tá ro zó ab ban, hogy a fel -
nö võ if jú ság mit kap út ra va ló ul magyarságunk kincseibõl, amire méltán vagyunk
büszkék. Köszönet érte a szülõknek is.

A részt ve võk em lék la pot és aján dé kot, a he lye zet tek ok le ve let és aján dék cso ma -
got kaptak emlékül.

Cé lunk, hogy ez az ér té kes mun ka év rõl-év re foly ta tód jon, és a most lel ke sen
ének lõ gyer me kek, ha szü lõk lesz nek, szí ve sen éne kel nek gyer me ke ik nek egy-egy
szép nép dalt, al ta tó dalt, ak kor már munkánk nem volt hiábavaló.

Az ének ver seny tá mo ga tó i nak kö szön jük hoz zá já ru lá su kat:
Mol nár Pé ter pol gár mes ter
Mérész Zol tán vál lal ko zó
Sza bó Já nos vál lal ko zó
Pap pék ség (kis CBA-val szem ben)
Bá lint Fe renc vál lal ko zó

A ver seny rõl ké szült ké pe ket meg néz he tik Újszász vá ros hon lap ján.
Ked ves Gye re kek! A nyá ron se feledjétek el éne kel ni, tá bor ban, vagy csak úgy ma -

ga tok nak! Az ének lés nagy se gít ség, hogy min dig bol do gok és vi dá mak le gye tek!
Szép nya rat kívánunk nektek!

Az Újszászi Ének szó Ala pít vány ne vé ben:

Pataki Mihályné
kuratóriumi tag

ISKOLA

Ál ló sor: Nagy Bé la, Ba kó Lász ló, Fo dor Gá bor, dr. Ke re kes Ernõ. 
Ülõ sor: Zachár Klá ra, Haladai Má ria, Vá sár Mar git, Vá gó Már ta, Vá gó Má ria,

Ko vács Ka ta lin
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Hírek az óvodából

Má jus vé ge és a jú ni u si hó nap is igen moz gal mas és ered mé -
nyes volt.

Szol nok – szak mai nap

2014. má jus 23-án hos pi tá lás ra ér kez tek in téz mé nyünk be a
szol no ki Szapáry úti óvo da pe da gó gu sai azért, hogy a Moz gás -
kot ta Jó gya kor la tun kat meg is mer hes sék. A 15 fõ bõl álló ven -
dég cso port nak két be mu ta tó fog lal ko zást szer vez tünk. Az el sõt
Nagy Jánosné és Konkáné Csibrány An ge li ka irá nyí tot ta kö zép sõs
korú gyer me kek kel, a má so di kat Berényiné Bencsik Er zsé bet mu -
tat ta be nagy cso port já val.

Ez a szak mai nap le he tõ sé get biz to sí tott ar ra, hogy a ven dé -
gek meg ta pasz tal has sák a Moz gás kot ta prog ram al kal ma zá sá -
nak le he tõ sé ge it, va la mint a kor osz tály ok kö zöt ti egy más ra
épült sé get. A fog lal ko zá sok si ke re sen le zaj lot tak, és el nyer ték a
ven dé gek tet szé sét. A nap fo lya mán kon zul tá ci ó ra ke rült sor,
elõ adás ke re té ben tá jé koz tat tuk a ven dé ge ket a Ma gyar Moz -
gás kot ta mód szer komp lex sze mé lyi ség fej lesz tõ ha tá sá ról, amit
Mén kû Jánosné pre zen tált.

A hoz zánk ér ke zõ lá to ga tó kat me leg sze re tet tel fo gad tuk,
ven dé gül lát tuk és egy Moz gás kot tá ra em lé kez te tõ aján dék kal
kö szön tünk el tõ lük.

Si ke res szak mai na pot tar tot tunk, és min dent meg tet tünk
azért, hogy a ná lunk járt ven dé gek bár mi kor po ten ci á lis ve võk -
ké vál ja nak, és meg vá sá rol ják a Jó gya kor la tun kat.

Re fe ren cia-mi nõ sí tés

In téz mény egy sé günk 2013. szep tem ber ele je óta ké szült a
nagy meg mé ret te tés re, ami kor is hí rül kap tuk, hogy az elõ mi -
nõ sí tés foly ta tá sá ra ke rül sor, és in téz mé nyünk mi nõ sí tõ vizs -
gán ve het részt. Do ku men tá ci ók gyûl tek és sza po rod tak, idõt
nem saj nál va ké szül tünk az anya gok fel töl té sé re.

Há rom ta gú bi zott ság ér ke zett óvo dánk ba. A bi zott ság meg -
nyi tó ja után, meg te kin tet te a Moz gás kot ta be mu ta tót, ezt kö -
vet te a mi nõ sí tõ ülés, ahol a pre zen tá ci ók al kal má val be mu tat -
tuk in téz mé nyün ket, a jó gya kor la tun kat. A be mu tat ko zást a
do ku men tá ció vizs gá la ta kö vet te. Ered ményt ak kor még nem
tud tunk. 2014. jú ni us 3-án hi va ta lo san ér te sí tet ték in téz mé -
nyün ket, hogy a Vá ro si Óvo da mi nõ sí tett referenciaintéz -
ménnyé vált. Mi nõ sí tést el nyert re fe ren cia te rü let.

Be fo ga dó pe da gó gi ai gya kor lat / in teg rá ci ós pe da gó gi ai
prog ram al kal ma zá sá ban min ta adó in téz mény, fel adat-el lá tá si
hely – Komp lex sze mé lyi ség fej lesz tés adap tált moz gás prog -
ram mal. Szak mai mun kánk kal igyek szünk meg fe lel ni re fe ren -
cia in téz mény ként.

Gyer mek nap

2014. má jus 30-án Gyer mek nap volt az óvo dá ban. A dél elõt ti
prog ra mon in téz mé nyünk mind két tag óvo dá já nak gyer me kei
részt vet tek, s sze re tet tel vár tuk az ér dek lõ dõ szü lõ ket is.

A gye re kek iz ga tot tan vet ték bir tok ba az óri á si szí nes
ugrálóvárat, vi dá man ug rál tak, tigrisbukfenceltek. A Né pi Dí -
szí tõ mû vé sze ti Szak kör tag jai, Sza bó Pál Antalné, Ve res Józsefné és
Gömöri Ferencné ér de kes kéz mû ves te vé keny sé gek kel vár ja a ki -
csi ket, s a fel nõt te ket is. Gyöngy fû zés, fo nás, körmönfonás kö -
zül le he tett vá lasz ta ni. Szebb nél szebb kar kö tõk, gyû rûk, nyak -
lánc ok ké szül tek. Emel lett az óvónénik se gít sé gé vel ked ves kis
pil lan gó kat, re pü lõ ma dár ká kat is ké szít het tek a gyer me kek. A
spor tol ni sze re tõk fo ciz hat tak, meccse ket játsz hat tak. Köz ben
meg ér ke zett He ve si Imi bá csi is. Kí ván csi gyer mek sze mek vet ték
kö rül, ami kor hang sze re it elõ vet te, majd da la i val, hang sze res
já té ka i val el va rá zsol ta a kis kö zön sé get. Együtt éne kelt Imi bá -
csi val az egész gye rek se reg, s a vé gén még tánc ra is per dül tek.
Az elõ adás vé gén, a mû vész egy CD le mez zel aján dé koz ta meg

óvo dán kat. A bü fé ben a daj ka né nik li mo ná dé val és fi nom ro -
pog tat ni va ló val vár ták a gye re ke ket. Na gyon tar tal mas,
sok-sok prog ram mal tar kí tott dél elõtt volt.

Bal la gás az óvo dá ban

Jú ni us elsõ pén tek je nagy nap volt nagy cso por tos óvo dá sa -
ink éle té ben. Vi dám, gond ta lan óvo dás évek után el bú csúz tak
az is ko lá ba lépõ na gyok az óvo dá tól.

Min den ki lá za san ké szü lõ dött er re a nap ra. A ki seb bek ver -
set, dalt ta nul tak, hogy el bú csúz tas sák a na gyo kat. A dél elõtt fo -
lya mán, cso por ton ként ki sebb aján dé kok kal lep ték meg el kö -
szö nõ tár sa i kat a cso port ban ma ra dók. Ma radt idõ még egy ki -
sebb, utol só kö zös já ték ra és öle lés re is. A na gyok bú csú zó vers -
sel, dal lal kö szön ték meg tár sa ik nak a ked ves meg le pe tést. Az
utol só he tek ben több ször idéz tük fel a gye re kek ké ré sé re az
óvo dás élet sok-sok ked ves em lé két, pil la na tát.

A Baj csy -úti Óvo da ud va rát 15.30-kor ün nep lõ be öl tö zött
bal la gók és ven dé ge ik lep ték el, hogy meg te kint hes sék a bú csú -
zó gyer me kek mû so rát. Molnárné He ge dûs Krisz ti na in téz mény -
ve ze tõ kö szön töt te a gye re ke ket és a ven dé ge ket, majd a bal la gó 
gyer me kek mû so ra kö vet ke zett. Elõ ször egy nép ze né re ké szült
moz gá sos ko re og rá fi át lát hat tak a ven dé gek. A kö vet ke zõ mû -
sor szám népi já ték fû zés volt. Vé gül, de nem utol só sor ban, tán -
cos lábú nagy cso por to sa ink a Mon ti Csár dás is mert dal la má ra
per dül tek tánc ra. Vé gül el jött a bú csú zás pil la na ta, és a gye re -
kek bal la gó ként vo nul tak ki az ud var ra, hogy egy utol só kö zös
vers sel és dal lal kö szön je nek el az óvo dá tól.

Az Is ko la úti kis és kö zép sõs cso por to sok 17 órá tól mon dó -
kák kal, né pi já té kok kal, ver sek kel és tánc cal bú csúz tak a nagy -
cso por tos gyer me kek tõl. A bal la gók pe dig da lok kal, ver sek kel
vet tek bú csút óvo dá juk tól és tár sa ik tól.

Az ügyes és lel kes gyer me kek ezek kel az ün ne pi per cek kel
sze rez tek örö met és kö szön ték meg a fél tõ gon dos ko dást szü le ik -
nek és az óvo da dol go zó i nak. Elõ adá su kat lel kes taps fo gad ta. A
bú csú zó per cek után, a szü lõk és a ven dé gek vi rág csok rok kal kö -
szön töt ték az is ko lá ba in du ló gyer me ke i ket. Kí vá nunk is ko lá ba
ké szü lõ nagy ja ink nak ki tar tást, szor gal mas, ered mé nyes és bol -
dog is ko lás éve ket.

Szak mai nap – Ci bak há za

2014. jú ni us 11-én 13 fõ ér ke zett hos pi tál ni óvo dánk ba Ci bak -
há zá ról, a Fo gom a ke zed… Jó gya kor la tot te kin tet ték meg.

A Fo gom a ke zed… al ter na tív prog ram óvo dánk ban cso port -
kö zi fog lal ko zás ke re té ben tör té nik és az is ko lai élet hez, ta nu -
lás hoz szük sé ges alap kész sé gek, ké pes sé gek fej lesz té se tör té nik 
já té kos for má ban. A fog lal ko zás so rán, me lyet Mén kû Jánosné
ve ze tett, meg fi gyel het ték a cél irá nyos, tu da tos, dif fe ren ci ált fej -
lesz tést, a szo ci á lis kész sé gek al kal ma zá sát, a ko ope ra tív fel -
adat vég zést, az ön ér té ke lést. A té ma te rü let hez kap cso ló dó an
Alföldiné Hende Már ta el mé le ti össze fog la lót tar tott a gya kor la ti
meg va ló sí tás ról, ered mé nyek rõl és vá la szolt a fel tett kér dé sek -
re.

Meg elé ge det ten tá voz tak a ven dé gek, s re mél jük, új is me re -
tek kel, ta pasz ta la tok kal gaz da god va elõ se gít jük ez zel is mun ká -
ju kat, hogy az óvo dá ból is ko lá ba tör té nõ át me net
zökkenõmentesebbé vál jék óvo dá juk ban is, hi szen a meg te kin -
tett Jó gya kor la tot adap tál ják, a szer zõ dés meg kö té sé re a na pok -
ban ke rül sor.

Jú li us ban Jászboldogházára két hé tig já runk stran dol ni az
óvo dás gyer me kek kel.

A nyá ri szü net ide je alatt fo lya ma tos a gyer me kek fel ügye le -
te és el lá tá sa a böl csõ dé ben és az óvo dá ban, az át jár ha tó ság biz -
to sí tott.

A nyá ri idõ szak ra kí vá nunk a ked ves szü lõk nek, gyer me kek -
nek, Újszász vá ros la ko sa i nak jó pi he nést, nya ra lást, fel töl tõ -
dést.

Újszász Városi Óvoda és Bölcsõde dolgozói

ÓVODA



A kertvárosi óvoda hírei

A má ju si hó nap a kert vá ro si gye re kek -
nek programdús volt. Ma já li soz tunk az
óvo dá ban, anyák nap ját ün ne pel tünk, ki -
rán dul tunk az Ele ven-park ba, gyer mek -
nap volt a bel te rü le ti óvo dá ban, és el bú -
csúz tat tuk az is ko lá ba in du ló gye re ke ket.

A ki rán du lást az Ele ven-park ba már
na gyon vár ták a gye re kek. Ked vük re me -
het tek ug rál ni, csúsz dáz ni, bi cik liz ni, fa -
lat mász ni, és még na gyon sok já té kot ki -
pró bál hat tak. Este, ami kor ha za ér tünk,
min den gye rek öröm mel me sél te el a szü -
lõk nek az egész nap ese mé nye it.

Eb ben az év ben „csak” 5 nagy cso por -
tos gye rek bú csú zott az óvo dá ból. A töb -
bi ek vers sel, dal lal ké szül tek a nap ra. A
nagy cso por to sa ink ki csit láz ban vol tak,
de en nek el le né re mind egyik ügye sen el -
mond ta az ál ta la meg ta nult ver set, ver se -
ket. Mi u tán el kö szön tek tár sa ik tól, az
óvo da dol go zó i tól, min den gye re ket
meg ven dé gel tünk sü te ménnyel és üdí tõ -
vel.

Jó pi he nést, nya ra lást kí vá nunk min -
den kis gyer mek nek, szü lõ nek.

Nyerges Judit

Kerti parti

A böl csõ dé ben má jus utol só nap ján ke -
rült meg ren de zés re a szü lõk kel kö zö sen
szer ve zett ha gyo má nyos ker ti par ti.

A hû vös idõ el le né re is vi dá man telt el
a dél után. A gye re kek va ló di tûz ol tó au -
tó val is mer ked het tek, me lyet a Szol no ki
Tûz ol tó Pa rancs nok en ge dé lyé vel Tö rök
Zol tán tûz ol tó szer ve zett meg. A gye re kek 
ér dek lõd ve né ze get ték, min den ki be sze -
re tett vol na ül ni a ha tal mas nak tû nõ au -
tó ba.

To váb bá Csá bi Lász ló rend õr szer ve zé -
sé ben je len vol tak a he lyi rend õr õrs rend -
õrei és egy rend õr au tó, a gye re kek nagy
örö mé re.

Szín vo na las mû sor ral ked ves ked tek
ne künk az ál ta lá nos is ko la di ák jai. A 2. b
osz tály nép tánc elõ adá sá val ara tott nagy
si kert, osz tály fõ nök ük Csajbókné Nyá ri Er -
zsi ke ta nár nõ, a tán cot Su lyok Ma ri ann ta -
nár nõ ta ní tot ta be.

A 4. c osz tály mat róz tánc cal lé pett fel,
osz tály fõ nök ük Kovácsné Ma ro si Ka ti ka ta -
nár nõ, egy ben a tánc be ta ní tó ja is. Kö -
szön jük a ta nár né nik nek, hogy le he tõ vé
tet ték az elõ adá sok be mu ta tá sát.

Ter mé sze te sen nem ma rad ha tott el a
kö zös uzson na a szü lõk kel. Jó ét vággyal
fo gyasz tot ták a gye re kek a szend vi cse ket
és az íz le tes sütiket is.

Uzson na után já ték kö vet ke zett. Mol -
nár Pé ter pol gár mes ter já ték mo to ro kat,
fû nyí ró kat, döm pe re ket aján dé ko zott a
gye rek nap tisz te le té re. A gye re ke ket nem 

kel lett biz tat ni a kü lön fé le já ték esz kö zök
ki pró bá lá sá ra.

Az ud va ri ját szás mel lett sok fé le kre a -
tív el fog lalt ság állt a ki csi nyek ren del ke -
zé sé re.

A prog ram ide je alatt, hogy fo koz zuk a 
vi dám han gu la tot, ze nét biz to sí tott: Gaj -
dos Krisz ti án.

Kö szön jük az óvo dá nak, hogy ren del -
ke zé sünk re bocsájtották az új mû sza ki
fel sze re lé sü ket hang fa lak kal, mik ro fon -
nal.

Kö szön jük a fent ne ve zet tek és mind -
azok se gít sé gét, akik a jó han gu lat si ke rét
elõ se gí tet ték, kö szön jük az aján dé ko kat
Pol gár mes ter úr nak, to váb bá: Mérész Tí -
mea, Mérész Zol tán, Remecz Béláné, Tokajiné
Remecz Tün de, Vígh Gyõzõné, Barta Ani ta,
Nagyné Tánczos Tí mea, Rab Mó ni ka, Nagy
Ma ri ann, Debrei Tiborné szü lõk nek.

Tugyiné Barta Mária
Bölcsõdei intézményegység vezetõ
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„Látta Isten, hogy
jó...”

A Bib lia el sõ fe je ze te cso dá la tos him nusz 
a te rem tés rõl. (Te hát nem „video” fel vé -
tel). En nek új ból és új ból vissza té rõ mon -
da ta: „lát ta Is ten, hogy jó...” (amit al ko tott),
s a le írás utol só mon da ta, még nyo ma té -
kol ja is: „lát ta Is ten, hogy mind az, amit al -
ko tott na gyon jó volt.”

Na gyon fon tos üze ne te van en nek a
bib li ai ki je len tés nek, mert arra fi gyel mez tet 
ben nün ket, hogy fe dez zük fel en nek a te -
rem tett vi lág nak a szép sé gét. Nyil ván gyö -
nyö rû le het lát ni re pü lõ gép rõl a Hi ma lá ját,
vagy a vi lág ûr bõl a Föl det, vagy az Uni ver -
zu mot, de ez az él mény csak igen ke ve sek -
nek ada tik meg. So kan meg cso dál hat ják
azon ban ta vasszal vagy nyár ele jén, vagy
akár az év bár mely ré szé ben a ben nün ket
kö rül ve võ ter mé szet pá rat lan szép sé gét. A
vi rá gok szín pom pá ja, vagy a ma da rak
szár nya lá sa, a kis gyer me kek gü gyö gé se,
meg annyi szép sé ge en nek a vi lág nak, csak
ép pen ész re kell ven ni. Ha nyi tott a sze -
münk és a szí vünk arra, hogy ész re ve gyük
mind azt a szé pet és jót, ami kö rül vesz ben -
nün ket, sok-sok öröm ben le het ré szünk.

A nyár so kak szá má ra a meg fe szí tett
mun ka ide je, má sok vi szont ilyen kor ve -
szik ki meg ér de melt sza bad sá gu kat. Az
em be rek mind két cso port já nak fon tos,
hogy ve rej té kez ve, vagy ép pen meg pi hen -
ve, en ged jük, hogy has son ránk a te rem tett 
vi lág szép sé ge. Fon tos, hogy ne akar junk
túl sok min dent lát ni rö vid idõ alatt. Kell,
hogy le gyen idõnk a lá tot ta kat „meg emész -
te ni”, em lé ke ze tünk be el rak tá roz ni.

A Bib lia is ar ra ta nít, hogy meg cso dál -
juk mind azt, amit Is ten al ko tott. Áll jon itt
er re pél da ként a 19. (18.) zsol tár:

Az egek hir de tik Is ten di csõ sé gét
az ég bolt vall ja ke zé nek mû vét.
A nap to vább ad ja a szót a má sik nap nak,
az éj je len ti a hírt az éj nek.
Nem be széd ez, nem szó, hang nem hall ha tó,
a hír még is ter jed, szer te a vi lá gon,
a szó zat el hang zik a föld ha tá rá ig.
Ott vert sát rat a nap nak:
mint a võ le gény, la ká ból úgy kel fel,
s uj jong, akár a hõs, aki meg fut ja pá lyá ját.
Az ég egyik szé lén kel és si et a má sik szé lé re,
tü ze elõl sem mi sem rej tõz het el.

Lel künk fel emel ke dé sét szol gál hat ja
nem csak a ter mé szet cso dá la ta, ha nem az
épí té szet, a kép zõ mû vé szet, a zene szép -
sé ge is. Ne fe led jük: min den iga zi szép ség
az Örök Szép ség nek, Is ten nek vissz fé nye
a vi lág ban. Azért imád ko zom, hogy en nek 
az Örök Szép ség nek cso dá la ta be tölt se szí -
vét min den ked ves Ol va só nak, itt, a föl -
dön és az örök ké va ló ság ban.

Miklós János plébános

Dr. Mandula József
gyémántmiséje

Bi zo nyá ra még so kan em lé kez nek a
ked ves újszásziak dr. Man du la Jó zsef plé bá -
nos ra. Az atya 1931. má jus 1-jén szü le tett
Nyír egy há zán. Vá con szen tel ték pap pá
1954-ben. Újszászon 1975-1990-ig tar tóz ko -
dott, majd ez után Rá kos csa bá ra ke rült,
ahol 2004-ig ak tí van, majd nyug dí jas ként a 
mai na pig a va sár na pi szent mi sé ket õ mu -
tat ja be. Jú ni us 21-én itt tar tot ta gyé mánt -
mi sé jét, me lyen több szá zan vet tek részt.

Ad jon neki az Úr még szá mos éven át
jó egész sé get és lel ki pász to ri örö möt, hogy 
so ká ig gya ko rol ja hi va tá sát.

Pa pi év for du lók:
Ezüst (25 év), arany (50 év), gyé mánt (60 év),

vas (65 év), ru bin (70 év), pla ti na mi sés (75 év).

Farkas József Attila

Labdarúgás

Mérész gólja
három pontot ért

Jú ni us 7. XXX. for du ló

Szajol – Újszász 0-1 (0-1)
Szajol, 150 nézõ. Ve zet te: Sza bó Jó zsef
Újszász: Ko vács György – Var ga I. Krisz -

ti án, Szurmai Ti bor, Sza bó At ti la, Rédei Csa -
ba, Len gyel And rás, Ke re kes Dá vid (Tol vaj
Sza bolcs), Csernus Csa ba, Ju hász Márk, Sipos 
Zsolt, Mérész Zol tán (Markót Zol tán)

Gól lö võ: Mérész Zol tán (39. perc)

Hét vé gén Szajol ven dé ge ként lép tünk 
pá lyá ra a baj nok ság zá ró for du ló já ban.
Az elõ zõ két si ke re sen meg ví vott mér kõ -
zés után ha son ló an jól sze ret tük vol na
zár ni az idei küz de lem so ro zat utol só
mér kõ zé sét. Jól kezd tünk, fe gyel me zet -
ten és mo ti vál tan ját szot tunk, a ha za i ak
nem iga zán tud tak fo gást ta lál ni raj tunk.
A ve ze tést a 39. perc ben sze rez tük meg
Mérész gól já val, aki Sipos ka pus ról ki pat -
ta nó sza bad rú gá sát passzol ta a ka pu ba. A 
fél idõ elõtt ki ala kult egy ti zen egyes gya -
nús szi tu á ció a ti zen ha to sun kon be lül, de
a ha za i ak he ves rek la má lá sa el le né re is
né ma ma radt a já ték ve ze tõ síp ja. Jó kor
jött a szü net, az óri á si hõ ség mel lett szük -
ség volt rá, hogy le hûl je nek a ke dé lyek. A
foly ta tás ban a ven dég lá tók ma ga sabb se -
bes sé gi fo ko zat ba kap csol tak, tel je sen
más fel fo gás ban jöt tek ki a pá lyá ra. En -
nek ered mé nye ként több „me leg” hely zet 
is ki ala kult a ka punk elõtt, de hol Ko vács
volt a he lyén, hol a ka pu fa se gí tett ki min -
ket, és volt olyan is, hogy a ha za i ak já té -
ko sa egy sze rû en el ügyet len ked te a le he -
tõ sé get. A szajoliak nagy hely ze tei kö zött
két szer is pon tot te het tünk vol na a mér -
kõ zés vé gé re, de Sipos és Csernus sem tu -
dott túl jár ni a ha zai ka pus eszén. Ez út tal
össze jött az, ami a sze zon több mér kõ zé -
sén sem si ke rült, 1-0-s ve ze té sünk után
ki húz tuk ka pott gól nél kül a hát ra lé võ já -
ték idõt, és ha kis sze ren csé vel is, de meg -
sze rez tük a há rom pon tot. Kü lön öröm,
hogy hosszú ide je tar tó szajoli nye ret len -
sé gi so ro za tun kat si ke rült meg tör ni ez zel
a si ker rel. Ez zel vé get ért a baj nok ság,
ame lyet a 9. he lyen zár tunk.

Ifi: Szajol – Újszász 2-3
Gól lö võk: Mol nár And rás (2), Pap la -

nos Ádám

A baj nok ság vé ge iz gal mas ra si ke re -
dett, de Szajolban ara tott gyõ zel mé vel
meg sze rez te a má so dik he lyet if jú sá gi
csa pa tunk. Gra tu lá lunk ne kik!

Szurmai Tibor
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Dr. Man du la Jó zsef a gyé mánt mi sén
(Fo tó: Far kas Jó zsef Attila)
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Labdarúgó évértékelés 2013/2014.

Jú ni us 14-én be fe je zõ dött a 2013/201. évi me gyei lab da -
rú gó-baj nok ság, me lyet csa pa ta ink ered mé nye sen zár tak. 
Az õszi for du ló kat kö ve tõ en 11 pont tal a 15. ki esõ he lyen
állt a fel nõtt csa pa tunk a me gyei I. osz tá lyú baj nok ság ban. 
A ta va szi mér kõ zé se ket né hány új já té kos sal ki e gé szül ve,
egy új ve ze tõ edzõ – Va sas Lász ló – irá nyí tá sá val mo ti vál -
tab ban és fi zi ka i lag fel ké szül teb ben vár tuk. A ta va szi sze -
zon ban 25 pon tot meg sze rez ve az 5. he lye zést ér te el a fel -
nõtt csa pa tunk: A jó ta va szi ered mé nyek kel csa pa tunk az
igen erõs me zõny ben a 9. he lyen vég zett. Az utób bi évek -
ben a je len le gi nél csak a há rom év vel ez elõt ti baj nok ság -
ban sze re pelt job ban fel nõtt csa pa tunk. A 2010/2011. évi
me gyei I. osz tá lyú baj nok ság ban a 6. he lyet ér te el 46
pont tal. Az ak ko ri csa pat ból jó né há nyan (Ko vács György,
Szurmai Ti bor, Ju hász Márk, Mérész Zol tán, Sí pos Zsolt, Len -
gyel And rás, Far kas Gá bor) ma is csa pa tun kat erõ sí tik. A

2011/2012-es baj nok ság ban 32 pont tal a 13., a 2012/2013-as
baj nok ság ban 34 pont tal a 11. míg a 2013/2014. évi baj nok -
ság ban 36 pont tal a 9. he lyet ér tük el.

Az U-21-es (Ifi) csa pa tunk a do bo gó má so dik fo ká ra áll -
hat az idei baj nok ság vé gén. Ha össze ha son lít juk az el -
múlt évek vég ered mé nye it, ak kor kü lö nö sen örül he tünk
en nek az ered mény nek. Utol já ra nyolc éve for dult elõ, a
2005/2006. évi baj nok ság ban, hogy után pót lás csa pa tunk
en nél jobb ered ményt ért el.

Jász-Nagykun-Szolnok me gye 2013/2014. évi fel nõtt me gyei I.
osz tá lyú lab da rú gó-baj nok sá gá nak vég ered mé nye

h.  csa pat m gy d v lg kg gk p

(Meg jegy zés)

1. NKSE-JÁSZBERÉNY FC 30 25 3 2 111 24 87 78

2. KARCAGI SE 30 21 5 4 93 21 72 68

3. TISZAFÜRED VSE 30 21 3 6 74 39 35 66

4. JÁNOSHIDA SE 30 17 9 4 66 34 32 60

5. TÖRÖKSZENTM. FC 30 13 7 10 62 51 11 46

6. KISÚJSZÁLLÁSI SE 30 12 7 11 61 64 -3 43

7. FEGYVERNEK KSE 30 12 12 60 48 12 36 42

8. RÁKÓCZIFALVA SE 30 9 9 12 53 57 -4 36

9. ÚJSZÁSZI VVSE 30 9 9 12 45 64 -19 36

10. JVSE ROSENBERGER 30 8 10 12 41 49 -8 34

11. TÚRKEVE VSE 30 8 9 13 49 57 -8 33

12. SZAJOL KLK 30 7 11 12 40 68 -28 32

13. MARTFÛI LSE 30 10 6 14 43 52 -9 26

(-10 pont)

14. CSÉPA KSE 30 6 7 17 41 93 -52 25

15. CIBAKHÁZI NKSE 30 3 9 18 34 81 -47 18

16. MEZÕTÚRI AFC 30 3 2 25 19 90 -71 11

Jász-Nagykun-Szolnok me gye 2013/2014. évi U-21 me gyei I.
osz tá lyú lab da rú gó baj nok sá gá nak vég ered mé nye

h.  csa pat m gy d v lg kg gk p

(Meg jegy zés)

1. NKSE-JÁSZBERÉNY FC 30 29 0 1 193 18 175 87

2. ÚJSZÁSZI VVSE 30 21 2 7 116 41 75 65

3. JÁNOSHIDA SE 30 20 5 5 108 37 71 65

4. TÖRÖKSZENTM. FC 30 19 4 7 112 43 69 61

5. KISÚJSZÁLLÁSI SE 30 19 3 8 81 43 38 60

6. SZAJOL KLK 30 17 2 11 76 58 18 53

7. KARCAGI SE 30 16 4 10 98 53 45 52

8. TISZAFÜRED VS 30 15 6 9 106 56 50 51

9. FEGYVERNEK KSE 30 12 5 13 69 106 -37 40

 (-1 pont)

10. RÁKÓCZIFALVA SE 30 12 2 16 83 87 -4 38

11. MARTFÛI LSE 30 10 2 18 68 78 -10 23

(-9 pont)

12. TÚRKEVE VSE 30 6 5 19 39 98 -59 22

(-1 pont)

13. MEZÕTÚRI AFC 30 6 4 20 35 128 -93 22

14. JVSE ROSENBERGER 30 6 2 22 50 146 -96 20

15. CSÉPA KSE 30 4 2 24 39 150 -111 13

(-1 pont)

16. CIBAKHÁZI NKSE 30 4 0 26 30 161 -131 11

(-1 pont)

Után pót lás év ér té ke lõ

2014. jú ni us 10-én az Újszászi VVSE lab da rú gó-szak osz tá lyá -
nak U7, U9 és U11 csa pa tai év ér té ke lõn vet tek részt, mely nek ke -
re tén be lül Far kas Ist ván szak osz tály ve ze tõ ér té kel te a
2013/2014-es éva dot, kü lön ki emel ve az után pót lás ne ve lés fon -
tos sá gát. Az ér té ke lõ után a Bozsik prog ram ban va ló rész vé telt
iga zo ló ér met vett át min den meg je lent, majd az edzõ – An tal
Elem ér – egyé ni ér té ke lé sét kö ve tõ en az if jú spor to lók piz za par -
ti val bú csúz tak az évad tól.

Farkas István
szakosztályvezetõ

SPORT

Antal Elemér edzõ tanítványai körében
(Fotó: Farkas István)

Pizzázók
(Fotó: Farkas István)
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Foci Tornyoson

Az újszászi U21-es lab da rú gó csa pat
2014. jú ni us 29-én Szer bi á ba uta zott, ahol
ba rát sá gos nem zet kö zi mér kõ zést ját szott 
a Tor nyos csa pa tá val.

A szin te tel je sen ma gyar la kos sá gú
Tor nyos a Vaj da ság ban, Zentához kö zel
ta lál ha tó, és a té len az újszászi tor na csar -
nok ban az if jú sá gi csa pa tok ré szé re meg -
ren de zett te rem tor nán õk is részt vet tek.
Ez út tal õk hív tak meg ben nün ket egy
nagy pá lyás mér kõ zés re, ahol szin tén
csak a 21 év alat ti fut bal lis ták sze re pel het -
tek, ki e gé szül ve csa pa ton ként két-két
idõ sebb já té kos sal.

Reg gel ko rán in dul tunk, hi szen ilyen -
kor „kö te le zõ” meg lá to gat ni a sza bad kai
pi a cot, ahol min den ki ked vé re né ze lõd -
he tett, il let ve vá sá rol ha tott. A meg be szél -
tek sze rint 13 óra kor ér kez tünk meg Tor -
nyos ra, ahol nagy sze re tet tel és rög tön
ebéd del fo gad tak ben nün ket ven dég lá tó -
ink. A mér kõ zés re 17 óra kor ke rült sor,
amely nek meg ad ták a mód ját a ha za i ak,
han gos be mon dón be mond ták a já té ko -
sok ne vét, zász ló cse re volt, szá munk ra
meg le põ en sok nézõ, a szü net ben pe dig a 
kis is ko lás ok tar tot tak fer ge te ges be mu ta -
tót. Nem az ered mény volt a leg fon to sabb 
ezen a dél utá non, de azért a tör té ne ti hû -
ség ked vé ért meg kell je gyez ni, hogy
4-2-re nyer tünk Ve réb Vik tor (2), Sí pos
Zsolt és Gaz dag Gyu la gól ja i val. A gól -
szer zõk kö zül nem biz tos, hogy mind -
egyik név is me rõs, en nek az az oka, hogy
né hány a Szol no ki MÁV-ból „ki öre ge -
dett” fi a tal is ve lünk tar tott. Le het sé ges,
hogy kö zü lük egy-ket tõ újszászi mez be
fog öl töz ni a kö vet ke zõ sze zon ban. A ka -
pus, Len gyel Gá bor vi szont már egé szen
biz to san a mi já té ko sunk, õ ed dig a
Jánoshida csa pa tát erõsítette.

A mér kõ zés után kö zös va cso rán vet -
tek részt a csa pa tok, amely rõl elõ ze te sen
azt ígér ték tornyosi ba rá ta ink, hogy sze -
rény lesz, de egy ál ta lán nem volt az.
Nagy sze rû en érez tük ma gun kat, és a mi -
elõb bi vi szont lá tás je gyé ben vál tunk el.
Vé gül nagy meg le pe tés ként az egyik
szpon zo ruk jó vol tá ból még kö rül be lül

száz szál gyö nyö rû kard vi rá got is kap -
tunk bú csú zó ul. Ná lunk job ban csak fél
óra múl va a ha tá ron a vá mo sok le põd tek
meg, mert ilyen nel még nem ta lál koz tak
a pra xi suk ban…

A csa pat tag jai vol tak: Len gyel Gá bor,
Ágos ton Kris tóf, Var ga Mar tin, Rédei

Csa ba, Va sas Ádám, Sza bó At ti la, Sí pos
Zsolt, Mo zsár Jó zsef, Tol vaj Sza bolcs, Há -
jas Le ven te, Far kas An tal, Ve réb Vik tor,
Ve réb Dá ni el, Gaz dag Gyu la, Baté At ti la,
Si mon Ádám, Fo dor Ger gely.

Szilvási Ferenc

SPORT

Újszász és Tornyos csapatai
(Fotó: Szilvási Ferenc)

Plakát Tornyosról
(Fotó: Szilvási Ferenc)

Hátsó sor: Vasas László edzõ, Tolvaj Szabolcs, Varga Martin, Ágoston Kristóf,
Paplanos Ádám, Fodor Gergely, Mozsár József

Elöl: Hájas Levente, Vasas Ádám, Petõ Tibor, Kenyó Márk és Molnár András
Az ezüstérmes csapatban játszott, de a képrõl hiányzik: Farkas Antal, Fekete Tamás,

Gulyás Zsolt, Juhász Márk, Nagy Patrik, Petõ Dániel, Rédei Csaba, Piti Dávid,
Szarvák Krisztián, Tákos Ádám, Tóth Máté és Tóth Viktor (Fotó: Fehér Judit)

Hátsó sor: Szurmai Tibor, Sipos Zsolt, Szabó Attila, Lengyel András, Csernus Csaba,
Kerekes Dávid, Rédei Csaba, Varga Krisztián, Vasas László edzõ

Elöl: Farkas Gábor, Juhász Márk, Mérész Zoltán, Kovács György, Czibak Tibor és
Fekete Tamás. A bajnokságban játszott, de a képrõl hiányzik: Fajkó Richárd, Földi

Gergõ és Markót Zoltán (Fotó: Fehér Judit)



Döntetlennel zárta a szezont
a Vörösmarty nõi focicsapata

Zagyvarékas Dam ja nich – Újszász Vö -
rös mar ty 1-1

2014. jú ni us 6-án Zagyvarékason ját -
szot ta a sze zon utol só mér kõ zé sét a Vö -
rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko la le ány
fo ci csa pa ta. Na gyon szép kör nye zet ben,
mû fü ves pá lyán, kel le mes, nap sü té ses
idõ ben rúg ták a lá nyok a lab dát. A já ték -
idõ 2 x 20 perc volt, és 4+1-ben ját szot tak
a csa pa tok. Jól kezd tük a mér kõ zést.
Szem mel lát ha tó volt a fö lé nyünk iram -
ban és já ték ban egy aránt. A rékasi csa pat
fi zi kai erõ fö lé nyét tech ni kai tu dá sunk kal
el len sú lyoz tuk. Szé pen passzol tunk. Já -
rat tuk a lab dát, amely nek ered mé nye -
ként az elsõ fél idõ 15. per cé ben ve ze tés -
hez ju tot tunk Barta Ka ro li na ré vén. Az
elsõ fél idõt 1-0-s ve ze tés sel zár tuk. A má -
so dik fél idõ ben to vább foly tat tuk tech ni -
kás já té kun kat. Mind két fél ve szé lyes tá -
ma dá so kat ve ze tett, és sok ka pu ra lö vés
és gól szer zé si le he tõ ség volt. Sok le he tõ -
sé ge kö zül a rékasi csa pat a 37. percben
egyet értékesített. Három percen múlott a 
gyõzelmünk. A mérkõzés összképe
alapján megérdemeltük volna a
gyõzelmet.

A lá nyok az el múlt egy év ben so kat fej -
lõd tek, mind tech ni ka i lag, mind erõn lé ti -
leg. A tan év so rán de cem ber ben részt vet -
tünk a Vö rös mar ty Ku pán, egész év ben a
Bozsik prog ram ban, me gyei di ák olim pia
se lej te zõt ját szot tunk Fegyverneken,
ahon nan saj nos nem ju tot tunk to vább. A
kö vet ke zõ tan év ben a fõ cél a megyei
döntõbe jutás lesz.

Sándor Judit
testnevelõ

Sportolók díjazása a
tanévzárón

Jú ni us 20-án tar tot ta tan év zá ró ját az
újszászi Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is -
ko la, ame lyen Szutorisz-Szügyi Cson gor
tan ke rü le ti igaz ga tó ad ta át a dísz ok le ve -
le ket a „Ma gyar or szág jó ta nu ló ja – jó
spor to ló ja 2013” dí ja sok nak, Ézsiás Fan ni,
Far kas Lil la, Mol nár Ger gõ, Vachal Krisz ti na
láb toll-lab dá zók nak és Pomázi Bá lint eve -
zõs nek. Az is ko la szép köny vel dí jaz ta ki -
vá ló sá ga it. 

Az ün nep ség so rán még sok láb -
toll-lab dá zó ka pott ju ta lom köny vet jó ta -
nul má nyi ered mé nyért, ki tû nõ bi zo nyít -
vá nyá ért, töb bek kö zött Far kas Lil la nyolc 
éven át tar tó ki tû nõ sé gért. A ki seb bek kö -
zött is sok jó ta nu ló van. Ézsiás Zsó fia, Ba -
kos Dá vid, Mol nár Dá ni el és Dombai
Ádám is dí ja zott volt.

Ki vá ló, sok ol da lú sport tel je sít mé nyü -
kért há rom, az is ko lá tól bú csú zó ta nu ló
ka pott ser le get.
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(Foly ta tás az el sõ ol dal ról)
Simicskó Ist ván na gyon fon tos kor mány za ti fel adat nak ne vez te azok nak a fel té te -

lek nek a meg te rem té sét, ame lyek kel egész sé ges nem ze dé ke le het Ma gyar or szág nak.
Hang sú lyoz ta, hogy spor to ló nem ze tet kell épí te ni, mert csak így le het az or szág ver -
seny ké pes a mai vi lág ban.

A ta nu lást és a spor tot egy for mán ma gas szin ten ûzõ ket di csér ve az ál lam tit kár le -
szö gez te: „el is me rés jár azok nak, akik már fi a tal ko ruk ban fel is mer ték az élet iga zi ér -
té ke it”

A ta va lyi ered mé nye ik kel a kü lön bö zõ kor cso port ok ban több mint 460-an pá lyáz -
tak, kö zü lük négy száz fi a tal ér de mel te ki a dí jat.

A dí ja zot tak kö zött hét újszászi van. Bo gár Lász ló, Ézsiás Fan ni, Far kas Lil la, Gu lyás
Ad ri enn, Mol nár Ger gõ, Vachal Krisz ti na láb toll-lab dá zók és Pomázi Bá lint eve zõs. Kö zü -
lük Bo gár Lász ló és Pomázi Bá lint ve het te át az ok le ve let a bu da pes ti ün nep sé gen. A
töb bi ek a tan év zá rón kap ták meg a ki emel ke dõ tel je sít mé nyü ket ta nú sí tó dip lo má -
kat.

Bogár László harmadszor kapott Jó tanuló – Jó sportoló díjat
(Fotó: Fehér János)

Az álló sorban az újszászi csapat: Bolyós Liliána, Farkas Lilla, Antal Dorka, Kenyeres
Lívia, Mérész Melitta, Barta Karolina, Vachal Krisztina, Kovács Evelin, Váradi

Krisztina és Sándor Judit testnevelõ
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Far kas Lil la
Ki ma gas ló ta nul má nyi ered mé nyé ért,

két sze res Ma gyar or szág jó ta nu ló ja – jó
spor to ló ja dí já ért, a me zei fu tás ban, a láb -
toll-lab dá zás ban és a lab da rú gás ban el ért
ki vá ló ered mé nye i ért.

Kanálos Ró bert 
Több sport ág ban – a láb toll-lab dá zás -

ban, a lab da rú gás ban, a tol las lab dá zás ban 
és a me zei fu tás ban – el ért ki vá ló ered mé -
nye i ért.

Ka na las Renátó 
Több sport ág ban – a láb toll-lab dá zás -

ban, a lab da rú gás ban, a tol las lab dá zás ban 
és a me zei fu tás ban – el ért ki vá ló ered mé -
nye i ért.

Lábtoll-labda

15. Páros Országos
Bajnokság

Jú ni us 7-én Újszászon ren dez ték a 15.
Pá ros Or szá gos Baj nok sá got, amely a baj -
no ki cí me ken kí vül az Eb vá lo ga tott ság ról
is dön tött. A két ko ráb bi for du ló alap ján a
rang lis ta el sõ és má so dik he lye zett je i nek
volt esé lyük a vá lo ga tott ság ra. Vá rat lan,
meg le pe tés ered mé nyek ese tén még a
har ma di kok nak és a ne gye di kek nek is
lett vol na né mi reményük. Ugyan – kü lö -
nö sen a nõi me zõny ben – jól ját szott az
után pót lás, de a meg le pe tés eredmények
elmaradtak. Mindenütt az esélyesek
jutottak tovább.

Tu laj don kép pen jól sze re pel tek az
Újszászi VVSE ver seny zõi. Nyer ték a ve -
gyes pá rost, és az érem táb lá za ton is az
élen vé gez tek, de to váb bi Eb in du lá si jo -
got nem tudtak szerezni.

Fér fi pá ros mér kõ zé sek a négy kö zé ju tá -
sért:

Herczeg Gá bor, Tóth Gá bor (Újszászi
VVSE) – Dékány Dá vid, Fe hér Zsolt
(Pusz ta szer PISZE SE) 21-9, 21-10

Becskereki Sán dor, Kéz ér Zsolt
(Újszászi VVSE) – Luk ács Be ne dek, Luk -
ács Már ton (Nagy ka ni zsa ZSE) 21-17,
18-21, 21-19

Hu szár Emil, Ta kács End re (Nagy ka -
ni zsa ZSE) – Kur di Gá bor, Tóth Ro land
(Újszászi VVSE) 21-18, 21-17

Himmer Já nos, Kleics Dá vid (Borjád
SE) – Ba ra nyai Benett, Far kas Ba lázs
(Nagy ka ni zsa ZSE) 21-19, 21-10.

Elõ dön tõk
Herczeg Gá bor, Tóth Gá bor (Újszászi

VVSE) – Becskereki Sán dor, Kéz ér Zsolt
(Újszászi VVSE)

21-15, 27-29, 21-17
Himmer Já nos, Kleics Dá vid (Borjád

SE) – Hu szár Emil, Ta kács End re (Nagy -
ka ni zsa ZSE) 21-9, 21-9

Dön tõ
Himmer Já nos, Kleics Dá vid (Borjád

SE) – Herczeg Gá bor, Tóth Gá bor
(Újszászi VVSE) 19-21, 21-17, 21-14

Az el sõ játsz má ban jól kezd tek az
újszásziak. Négy-öt pont tal is ve zet tek. A
játsz ma vé gén erõ sí tet tek a borjádiak, de
for dí ta ni még nem tud tak. A má so dik és
kü lö nö sen a har ma dik játsz má ban már
õk irá nyí tot ták a já té kot, és nyer ték ötö -
dik baj nok sá gu kat és a válogatottságot is.

Nõi pá ros mér kõ zé sek a négy kö zé ju tá sért:

Kunics Ré ka, Morvai No é mi (Nagy ka -
ni zsa ZSE) – Ézsiás Fan ni, Far kas Lil la
(Újszászi VVSE) 21-14, 21-7

Ézsiás Kit ti, Makai Gréta (Újszászi
VVSE) – Gyap jas Ad ri enn, Tú ri No é mi
(Pusz ta szer PISZE SE) 21-14, 21-19

Joó Anett, Vá gó Hen ri ett (Újszászi
VVSE) – Fe hér Va lé ria, Hornyák Er zsé bet
(Újszászi VVSE) 14-21, 21-14, 21-13

Mile Ale xand ra, Ud va ri Bog lár ka
(Z+D Cserszegtomaji SK) – Pál Dorina,
Szé les Kit ti (Z+D Cserszegtomaji SK)
21-15, 21-8

Elõ dön tõk

Kunics Ré ka, Morvai No é mi (Nagy ka -
ni zsa ZSE) – Ézsiás Kit ti, Makai Gréta
(Újszászi VVSE) 21-11, 21-16

Mile Ale xand ra, Ud va ri Bog lár ka
(Z+D Cserszegtomaji SK) – Joó Anett, Vá -
gó Hen ri ett (Újszászi VVSE) 22-20, 21-14

Egyik elõ dön tõ ben sem si ke rült le -
gyõz ni a du nán tú li a kat. Így meg kel lett
elé ged ni a bronzéremmel.

Dön tõ
Kunics Ré ka, Morvai No é mi (Nagy ka -

ni zsa ZSE) – Mile Ale xand ra, Ud va ri Bog -
lár ka (Mile Ale xand ra, Ud va ri Bog lár ka
(Z+D Cserszegtomaji SK) 21-11, 15-21,
21-17

Há rom játsz má ban dõlt el a baj no ki
cím és a vá lo ga tott ság. Az el sõt könnye -
dén, nagy fö lénnyel nyer ték a ka ni zsa i ak. 
A má so dik játsz má ban fel tá mad tak a
cser sze gi ek, és jó já ték kal egyen lí tet tek. A 
ki egyen lí tett dön tõ szett vé gén Kunics
Réka tal pa lá sai dön töt tek. A ka ni zsa i ak
gyõ zel mük kel a csa pat mellé a párosban
is Eb indulási jogot szereztek.
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Szutorisz-Szügyi Csongor tankerületi igazgató adta át a Magyarország Jó tanulója –
Jó sportolója oklevelet Molnár Gergõnek

(Fotó: Fehér János)

A Vörösmarty Mihály Általános Iskola „Magyarország jó tanulója – jó sportolója
2013” díjasai: Pomázi Bálint, Molnár Gergõ, Farkas Lilla, Ézsiás Fanni, Vachal

Krisztina és igazgatójuk Bogárné Simon Klára
(Fotó: Fehér János)



Ve gyes pá ros ban volt a leg na gyobb a
me zõny. An nak el le né re, hogy ez nem
volt vá lo ga tó, 27 duó mér kõ zött eb ben a
rit kán ját szott versenyszámban.

Mér kõ zé sek a négy kö zé ju tá sért:
Tóth Gá bor, Vá gó Hen ri ett (Újszászi

VVSE) – Lõrincz Ta más, Lõrincz Bet ti na
(Tápióbicske ST) 21-14, 21-16

Luk ács Be ne dek, Morvai No é mi
(Nagy ka ni zsa ZSE) – Becskereki Sán dor,
Makai Gréta (Újszászi VVSE) 21-19, 21-19

Kleics Dá vid, dr. Far kas Mart ina
(Borjád SE) – Hu szár Emil, Kunics Ré ka
(Nagy ka ni zsa ZSE) 21-14, 23-21

Herczeg Gá bor, Ézsiás Kit ti (Újszászi
VVSE) – Csor ba Márk, Mile Ale xand ra
(Borjád SE, Z+D Cserszegtomaji SK)
21-10, 21-10

Elõ dön tõk
Tóth Gá bor, Vá gó Hen ri ett (Újszászi

VVSE) – Luk ács Be ne dek, Morvai No é mi
(Nagy ka ni zsa ZSE) 21-13, 21-10

Herczeg Gá bor, Ézsiás Kit ti (Újszászi
VVSE) – Kleics Dá vid, dr. Far kas Mart ina
(Borjád SE) 21-17, 21-12

Dön tõ
Herczeg Gá bor, Ézsiás Kit ti (Újszászi

VVSE) – Tóth Gá bor, Vá gó Hen ri ett
(Újszászi VVSE) 21-19, 21-18

A két ha zai pá ros szo ros mér kõ zé sén a
job ban sze dõ, a job ban vé de ke zõ ket tõs
nyert.

Ered mé nyek
Fér fi pá ros (24): 1. Himmer Já nos,

Kleics Dá vid (Borjád SE), 2. Herczeg Gá -
bor, Tóth Gá bor (Újszászi VVSE), dön tõ:
19,-21, 21-17, 21-14, 3. Hu szár Emil, Ta -
kács End re (Nagy ka ni zsa ZSE) és
Becskereki Sán dor, Kéz ér Zsolt (Újszászi
VVSE), 7. Kur di Gá bor, Tóth Ro land, 9.
Bérczes Ró bert, Ráski La jos, 10. ifj. Fe hér
Já nos, Sven Henneböle, 11. Gaj dos Ti bor,
Joó Ri chárd, 12. Raffael Csa ba, Suki Jó -
zsef, 13. Becskereki Lász ló, Ko vács Ger gõ, 
15. Ka na las Renátó, Kanálos II. Ró bert, 16. 
Mol nár Ger gõ, Mol nár Kris tóf, 18.
Kanálos Dá ni el, Kanálos Júlió, 19. Ko vács
Már ton, Mol nár Ger gõ, 20. Bábosik Fe -
renc, Fehér János, 23. Németh Márk,
Seres Zsolt

Nõi pá ros (14): 1. Kunics Ré ka, Morvai
No é mi (Nagy ka ni zsa ZSE), 2. Mile Ale -
xand ra, Ud va ri Bog lár ka (Z+D
Cserszegtomaji SK), dön tõ: 21-11, 15-21,
21-17, 3. Ézsiás Kit ti, Makai Gréta és Joó
Anett, Vá gó Hen ri ett (mind ket tõ Újszászi 
VVSE), 6. Fe hér Va lé ria, Hornyák Er zsé -
bet, 7. Ézsiás Fan ni, Far kas Lil la, 10.
Henneböle Nó ra, Var ga Frida, 11. Csák
Vi vi en, Ke nye res Lí via, 12. Barta Ka ro li -
na, Fü löp Áldáska, 13. Gulyás Adrienn,
Kurdi Krisztina

Ve gyes pá ros (27): 1. Herczeg Gá bor,
Ézsiás Kit ti (Újszászi VVSE), 2. Tóth Gá -
bor, Vá gó Hen ri ett (Újszászi VVSE), dön -
tõ: 21-19, 21-18, 3. Kleics Dá vid, dr. Far kas
Mart ina (Borjád SE) és Luk ács Be ne dek,
Morvai No é mi (Nagy ka ni zsa ZSE), 8.
Becskereki Sán dor, Makai Gréta, 10. Ka -
na las Renátó, Hornyák Er zsé bet, 12. Tóth
Ro land, Ud va ri Bog lár ka, 13. Becskereki
Lász ló, Csák Vi vi en, 14. Nózsi Pé ter,

Gyõrfi Bar ba ra, 16. Henneböle Nóra,
Sven Henneböle.

Az éj sza ká ba nyú ló ve gyes pá ros után
jú ni us 8-án az egyé nik kel foly ta tó dott a
vá lo ga tó ver seny so ro zat, ame lyen a pá -
ros küz del mek fá radt sá gá val a lá ba ik ban
27 fér fi és 22 nõ lé pett pá lyá ra. A vá lo ga -
tott ság ra a fér fi ak nál Tóth Gá bor nak és
Herczeg Gá bor nak (mind ket tõ Újszászi
VVSE) a nõk nél Kunics Ré ká nak (Nagy ka -
ni zsa ZSE) és Mile Ale xand rá nak (Z+D
Cserszegtomaji SK) volt esé lye. Õk vol tak 
vár ha tó ak a dön tõ be. Ennek a
forgatókönyvnek megfelelõen zajlottak
az események.

Fér fi egyé ni a négy közé ju tá sért:
Tóth Gá bor (Újszászi VVSE) – Kanálos

Ró bert (Újszászi VVSE) 2-0 jn.

Nózsi Pé ter (Újszászi VVSE) – Luk ács
Már ton 21-17, 21-17

Nagy vissza té rõ ként a 2010-es Eu ró -
pa-baj nok Nózsi Pé ter má so dik ver se nyén
a leg jobb négy kö zé jutott.

Luk ács Be ne dek – Csák Dá vid
(Újszászi VVSE) 16-21, 21-13, 21-16

Szo ros mér kõ zé sen nyert Luk ács Be ne -
dek az éj sza kai mû szak ból ér ke zõ Csák Dá -
vid el len. Gyõ zel mé vel meg aka dá lyoz ta,
hogy négy újszászi álljon a dobogón.

Herczeg Gá bor (Újszászi VVSE) – Fe -
hér Zsolt 21-7, 21-11

A dön tõ be ju tá sért

Tóth Gá bor (Újszászi VVSE) – Nózsi
Pé ter (Újszászi VVSE) 21-4, 21-11

Herczeg Gá bor (Újszászi VVSE) – Luk -
ács Be ne dek 21-6, 21-18
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Újszászi bajnok és második helyezett a vegyes páros bajnokságon: 2. Vágó Henriett
és Tóth Gábor, 1. Herczeg Gábor és Ézsiás Kitti

(Fotó: ifj. Fehér János)

Három újszászi a dobogón: 2. Tóth Gábor, 1. Herczeg Gábor, 3. Nózsi Péter
(Fotó: ifj. Fehér János)
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Dön tõ
Herczeg Gá bor (Újszászi VVSE) – Tóth 

Gá bor (Újszászi VVSE) 21-17, 10-21, 21-15
A házi dön tõt a jobb fi zi kai és men tá lis

ál la pot ban lévõ Herczeg Gá bor nyer te. A
ver seny elõt ti hé ten be te ges ke dõ Tóth
Gá bor nak a má so dik hely is elég volt a
válogatottsághoz.

Nõi egyé ni a négy közé ju tá sért
Mile Ale xand ra (Z+D Cserszegtomaji

SK) – Ézsiás Fan ni (Újszászi VVSE) 21-12,
21-9

Tú ri No é mi (Pusz ta szer PISZE SE) –
Ud va ri Bog lár ka (Z+D Cserszegtomaji
SK) 24-22, 13-21, 21-11

Gyap jas Ad ri enn (Pusz ta szer PISZE
SE) – Gu lyás Ad ri enn (Újszászi VVSE)
21-14, 21-15

Kunics Ré ka – Ézsiás Kit ti (Újszászi
VVSE) 22-20, 21-5

Dön tõ be ju tá sért
Mile Ale xand ra (Z+D Cserszegtomaji

SK) – Tú ri No é mi (Pusz ta szer PISZE SE)
21-18, 21-10

Kunics Ré ka (Nagy ka ni zsa ZSE) –
Gyap jas Ad ri enn (Pusz ta szer PISZE SE)
2-0 (sé rü lés mi att já ték nélkül)

Dön tõ
Mile Ale xand ra (Z+D Cserszegtomaji

SK) – Kunics Ré ka (Nagy ka ni zsa ZSE)
13-21, 8-9

Drá mai be fe je zés sel ért vé get a nõi
egyé ni. Kunics Réka könnye dén nyer te
az elsõ játsz mát. A szo ro sab ban kez dõ dõ
má so dik ban is ve ze tett, ami kor egy lab -
da me net után össze csuk lott, és egy erõs
izom görcs mi att hosszú per ce kig nem tu -
dott láb ra áll ni, és a mér kõ zés feladására
kényszerült.

Ered mé nyek
Fér fi egyé ni (27): 1. Herczeg Gá bor, 2.

Tóth Gá bor (Újszászi VVSE), dön tõ:
21-17, 10-21, 21-15, 3. Luk ács Be ne dek
(Nagy ka ni zsa ZSE) és Nózsi Pé ter
(Újszászi VVSE), 6. Kanálos II. Ró bert, 7.
Csák Dávid

Nõi egyé ni (22): 1. Mile Ale xand ra
(Z+D Cserszegtomaji SK), 2. Kunics Réka 
(Nagy ka ni zsa ZSE), dön tõ: 13-21, 8-9-nél
Kunics Réka sé rü lé se mi att fél be sza kadt,
3. Túri No é mi és Gyap jas Ad ri enn (mind -
ket tõ Pusz ta szer PISZE SE), 5. Ézsiás Fan -
ni, 6. Ézsiás Kit ti, 8. Gulyás Adrienn

A ver seny be fe je zé se után ki ala kult a
jú li us 9-én Pustków-Osiedle-be uta zó vá -
lo ga tott.

Fér fi csa pat: Becskereki Sán dor,
Herczeg Gá bor, Kéz ér Zsolt, Tóth Gá bor
(Újszászi VVSE)

Fér fi pá ros: Himmer Já nos, Kleics Dá -
vid (Borjád SE)

Fér fi egyé ni: Tóth Gá bor (Újszászi
VVSE)

Nõi csa pat: Kunics Ré ka, Morvai No é -
mi, Vlasics Dalma (Nagy ka ni zsa Zemp -
lén SE)

Nõi pá ros: Kunics Ré ka, Morvai No é -
mi (Nagy ka ni zsa Zemp lén SE)

Nõi egyé ni: Mile Ale xand ra (Z+D
Cserszegtomaji SK)

Ve gyes pá ros Tóth Gá bor (Újszászi
VVSE), Kunics Ré ka (Nagy ka ni zsa ZSE).

Évzáró fagyizás

Jú ni us 10-én tar tot ták ha gyo má nyos év zá ró fagyizásukat az újszászi Vö rös -
mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko la láb toll-lab dá zói. Az is ko la má so dik eme le ti au -
lá já ban ren de zett ün nep sé gen Fe hér Já nos kö szön töt te a né pes gye rek se re get
és a tan év so rán fel ké szü lé sü ket és ver seny zé sü ket se gí tõ Bogárné Si mon Klá ra
is ko la igaz ga tót, Ba kó Jánosné és Tóth Gá bor ta ná ro kat, majd ér té kel te a zánkai
di ák olim pia ered mé nye it. Eb ben az év ben is a Vö rös mar tysok vol tak a leg -
ered mé nye seb bek. 17 ér met nyer tek, há rom ara nyat, öt ezüs töt és ki lenc bron -
zot. Az arany ér mek szá ma ke ve sebb volt a ko ráb ban meg szo kott nál. A re me -
kül sze rep lõ pusz ta sze ri ek nagy csa ták ban há rom ara nyat meg sze rez tek az
újszásziak elõtt. Az újszásziak kö zül a IV. kor cso por tos fi úk ér ték el a leg jobb
ered ményt: a csa pat ver seny ben csak pi ros me zes újszásziak áll tak a do bo gón.
Egyé ni ben hár man is ér me sek vol tak. A most bal la gó Kanálos Ró bert csa pat ban
és egyé ni ben is baj no ki cí met nyert. A sok ezüst és bronz ér mes tõl, va la mint az
ügye sen ját szó har ma dik és ne gye dik osz tá lyo sok tól a kö vet ke zõ évek ben jó
ered mé nyek várhatóak.

Az ér té ke lés után a kor cso port ok leg jobb jai ser le ge ket kap tak.

III. kor cso port: Vachal Krisz ti na és Mol nár Dá ni el

IV. kor cso port: Ézsiás Fan ni és Kanálos Ró bert

V. kor cso port: Hornyák Er zsé bet, Lõrincz Bet ti na és Bábosik Ádám

VI. kor cso port: Var ga Frida és Ráski La jos.

A díj át adás után Bogárné Si mon Klá ra gra tu lált a jó ered mé nyek hez. Kü lön 
ki emel te a Ma gyar or szág jó ta nu ló ja – jó spor to ló ja dí ja sok – Ézsiás Fan ni, Far -
kas Lil la, Mol nár Ger gõ, Vachal Krisz ti na – tel je sít mé nyét.

Be fe je zé sül a na gyon várt fagyizás kö vet ke zett: két láb toll-lab dás szü lõ –
Bak óné Tánczos Krisz ti na és La ka tos And rea – va la mint Tóth Gá bor test ne ve lõ ta -
nár köz re mû kö dé sé vel 8,5 kg fagy lal tot és 80 db töl csért fo gyasz tott el a va ká -
ci ó ra ké szü lõ vi dám tár sa ság.
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Mindenkinek öt gombóc fagyi jutott
(Fotó: Fehér János)



Edzõtábor

A Ma gyar Láb toll-lab da Szö vet ség a
Ma gyar Olim pi ai Bi zott ság tá mo ga tá sá val 
jú ni us 23-tól jú ni us 26-ig a Ba la ton hoz kö -
ze li Cserszegtomajon a leg jobb gyer mek
kor cso por tú (2001-2003-ban szü le tet tek)
ver seny zõk ré szé re edzõ tá bort szer ve -
zett. A tá bor ba 31 gye rek ka pott meg hí -
vást. Újszászról Ézsiás Zsó fia, Di ós Le tí cia,
Ju hász Pat rik, Ko vács Bri git ta, Ko vács Már -
ton, Mol nár Dá ni el és Vachal Krisz ti na ke -
rült a ki vá lasz tot tak kö zé. Fe hér Já nos és
Tóth Gá bor kí sér te õket, akik a tá bor és az
edzé sek ve ze té sé ben is részt vet tek.

A tá bo ro zók dél elõt tön ként öt edzõ
köz re mû kö dé sé vel há rom órás edzé se ket
tel je sí tet tek. Az ebéd utá ni sza bad prog ra -
mok kö zött ba la to ni für dés, gya log tú rá -
zás a Mar git ki lá tó hoz, hé ví zi vá ros né zés
a Dotto kis vo nat tal és go kar to zás sze re -
pelt. Va cso ra után is mét láb toll-lab dá zás
kö vet ke zett. A tá bor la kók sor so lás sal ki -
ala kí tott csa pa tok ban mér kõz tek egy más -
sal. A csa pa tok ban jól együtt mû köd tek a
kü lön bö zõ egye sü let be li ek. A meccsek
kö zöt ti szü ne tek ben a gye re kek kü lön fé -
le fel ada tok ban – de ká zás öl tö zés-
vetközés köz ben, de ká zás köz ben do boz
le té te le és fel vé te le a pad ló ról, há rom per -
ces de ká zás – gyûjt het tek plusz pon to kat. 
A há rom per ces de ká zás ban jól sze re pel -
tek az újszásziak. Ezt a ver seny szá mot
250 érin tés sel Mol nár Dá ni el nyer te. Ko -
vács Már ton 213-mal a har ma dik volt. 

A tá bor zá rón a leg jobb csa pa tok tor tát
kap tak. A tor ta mel lé min den ki ka pott
aján dé kot, tá bo ri em lé ket. Mol nár Da ni,
mint a leg több pontot gyûj tõ fiú ser leg gel
tért ha za.

Szenior sikerek

„Csak 35 éven fe lü li ek nek!” jel szó val
ren dez ték jú ni us 28-29-én Moh ácson a
sze ni or láb toll-lab dá zók 14. or szá gos
baj nok sá gát. Re kord me zõny, hét egye -
sü let 38 ver seny zõ je lé pett pá lyá ra a vá -
ros fõ te rén ta lál ha tó Szé che nyi If jú sá gi
Cent rum ban. Jól sze re pel tek az
Újszászi VVSE sze ni or jai és öt arany,
négy ezüst és há rom bronz érem mel a
baj nok ság leg ered mé nye sebb szak osz -
tá lyá nak bi zo nyul tak. Kü lö nö sen a nõi
szek ci ó nak ment jól a já ték. A Fe hér Ju -
dit, La ka tos Zoltánné, Nagy Zoltánné,
Polónyi Ág nes össze ál lí tá sú csa pat, a La -

ka tos Zoltánné, Polónyi Ág nes pá ros, va -
la mint Fe hér Ju dit és Nagy Zoltánné ré -
vén négy baj no ki cí met nyer tek. A
bronz ér mes Ágo tai Oli vér, Fe hér Já nos,
La ka tos Zol tán, Szacskó Jó zsef össze té te lû
fér fi csa pat szo ros mér kõ zé se ken ve szí -
tett a baj nok Pusz ta szer és a má so dik
he lye zett Nagy ka ni zsa el len. A fér fi pá -
ros dön tõ jé ben Fe hér Já nos és La ka tos
Zol tán 11-7, 18-16-ra ma radt alul a 16
év vel fi a ta labb Ta kács End re, Ta kács Ta -
más (Nagy ka ni zsa ZSE, Cserszegtomaji
SK) duó el le né ben. Az ötö dik újszászi
arany ér met a fér fi egyé ni leg idõ sebb
kor cso port já ban Fe hér Já nos nyer te.

Az elsõ napi já ték után a fi gyel mes
há zi gaz dák szer ve zé sé ben a ver seny
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A gokartpályán
(Fotó: Fehér János)

A Mohácsi Történelmi Emlékparkban
(Fotó: Fehér János)

Molnár Dániel, a tábori bajnok
(Fotó: Fehér János)
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részt ve või el lá to gat tak az 1526-os tö rö -
kök el le ni csa tá ra em lé ke zõ Moh ácsi
Tör té nel mi Em lék park ba, ahol szív hez
szó ló ve ze tés mel lett is mer ték meg a
ma gyar tör té ne lem ta lán leg na gyobb
vesz tes csa tá já nak tör té ne tét.

A ki rán du lás után a ven dég lá tók
moh ácsi ha lász lé vel (a ba ja i hoz ha son -
ló an tész ta van ben ne) ked ves ked tek a
baj nok ság részt ve võ i nek.

Az újszászi ered mé nyek
Fér fi csa pat (5): 3. Ágo tai Oli vér, Fe -

hér Já nos, La ka tos Zol tán, Szacskó Jó -
zsef

Fér fi pá ros (8): 2. Fe hér Já nos, La ka -
tos Zol tán, 4. Ágo tai Oli vér, Szacskó Jó -
zsef

Fér fi egyé ni +35 (5): 4. Ágo tai Oli vér
Fér fi egyé ni +45 (9): 7. Szacskó Jó -

zsef
Fér fi egyé ni +55 (2). 1. Fe hér Já nos
Nõi csa pat (5): 1. Fe hér Ju dit, La ka tos 

Zoltánné, Nagy Zoltánné, Polónyi Ág -
nes, 4. Ágotainé Ser fõ zõ Ani ta, Bak óné
Tánczos Krisz ti na, Fehérné Sze ke res
Zsu zsan na, Tóth Lászlóné

Nõi pá ros (8): 1. La ka tos Zoltánné,
Polónyi Ág nes, 2. Fe hér Ju dit, Nagy
Zoltánné, 7. Bak óné Tánczos Krisz ti na,
Tóth Lászlóné

Nõi egyé ni +35 (8): 1. Fe hér Ju dit, 2.
Polónyi Ág nes, 4. La ka tos Zoltánné, 6.
Bak óné Tánczos Krisz ti na

Nõi egyé ni +45 (4): 1. Nagy
Zoltánné

Nõi egyé ni +55 (3): 3. Tóth Lászlóné
Ve gyes pá ros (12): 3. La ka tos Zol tán,

La ka tos Zoltánné, 4. Fe hér Já nos, Fe hér
Ju dit, 5. Tóth Zol tán, Nagy Zoltánné, 7.
Ágo tai Oli vér, Bak óné Tánczos Krisz ti -
na, 9. Szacskó Jó zsef, Polónyi Ág nes

Fe hér János

Sport, ember

Az em ber lé te zé se óta vá gyik ar ra, hogy
lé lek ben és fi zi ka i lag is erõs le gyen. Mind -
un ta lan pró bá ra te szi az ész já rá sát, ügyes -
sé gét, fi zi ku mát, ere jét a va dá sza ton, a
harc ban, az élet ben ma ra dás pró ba té te le in 
is.

Gyer mek ko runk ban oly sok szor fi tog -
tat tuk erõn ket a já té kos bir kó zá sok al kal -
má val. Tö re ked tünk arra, hogy kis ba rá ta -
in kat, na gyobb test vé re in ket, szü le in ket,
nagy szü le in ket, fel nõt te ket az erõnk kel
har cunk ban két váll ra fek tet ve gyõ ze lem -
re vi gyük. A sport már ek kor el kez dõ dik
éle tünk ben.

„A sport meg ta nít be csü le te sen gyõz ni vagy 
emelt fõ vel ve szí te ni. A sport te hát min den re
meg ta nít.” (Ernest He ming way)

A 60-as évek ele jén há zunk ud va rá nak
egyik sar ká ban a kút mel lett súly eme lõ
rúd, súly tár csák so ka sá ga volt le rak va.
Meg moz dí tá sa, fel eme lé se szen zá ció volt
szá munk ra! Ilyen kor gye rek zsi vaj, si ker él -
mény ként öröm ri val gás lak ta be a nagy -
ker tet. Kez det ben test vé re im mel lett a
szom széd ból a Kálózi fi úk: Ga bi, Kar csi,
Fe ri (Öcsi), a Csil lag út ról a Göblyös gye re -
kek, a Nap ut cá ból Jakus La ci, az Is ko la ut -
cá ról Fá bi án Fe ri, még a fa lu más ré szé rõl
is ide jár tak az erõ söd ni, edze ni vá gyó
suttyó fi úk. Sport egye sü let té so ha sem ala -
kult a tár sa ság.

A sport, ami nek nincs kul tu sza
Újszászon úgy, mint a lab da rú gás, sakk,
láb toll, asz ta li te nisz vagy az at lé ti kai szá -
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Jakus István a súly alatt
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mok bár me lyi ke, még is lé te zik. Lé te zik a Vas út ut cá ban! Ez a
sport az erõ eme lés, más né ven a fek ve nyo más, ame lyet Jakus Ist -
ván ma is ûz.

La ká su kon kér dez ge tem a már nem ép pen fi a tal nak szá mí tó
spor to lót.

– Ho gyan in dult el a sport kar ri e red? Mi mo ti vált a spor to lás ra?
– 1964. au gusz tus 21-én szü let tem. Hú go mat és en gem több -

nyi re anyám ne velt fel. Ide jár tunk a nagy ker ti is ko lá ba. A spor to -
lás már ott is ér de kelt. Kõ mû ves ipa ri ta nu ló ko rom ban ko mo -
lyab ban, mint sport tal a bir kó zás sal kezd tem fog lal koz ni. Szol no -
kon a MÁV MTE Kö tött fo gá sú Bir kó zó Szak osz tály ba jár tam
edze ni. Ott a fi zi kai erõn lét nö ve lé se és meg tar tá sa fon tos volt. Itt
Újszászon az Is ko la ut cá ban la kott Vá gó Pál, aki ak kor az erõ eme -
lést gya ko rol ta. A szak osz tá lyi edzé sen kí vül még rá dol goz tam
itt hon az irá nyí tá sá val súly eme lés sel – me sé li.

Az erõs em be rek sze re tik ki fej te ni ké pes sé ge i ket. Az ak ko ri -
ban di va tos sport a badybulding, az az a test épí tés job ban ér de -
kelt. Meg sze ret tem. Pa li ba rá tom mal fá rad ha tat la nul edzet tünk,
mi köz ben a tes tem, iz ma im for má lód tak, nö ve ked tek, erõ söd tek. 
Tet szett ez ne kem, de meg jegy zem, nem a leg könnyebb sport!

– Lá tom, mi lyen szé les a há tad, fel ka rod, com bod! Mind izom?
– Igen, izom. 130 cm a mell szé les ség, 50 cm-es bi cepsz la za ál la -

pot ban, 110 kg a test tö me gem – mu tat ja mé re te it, majd foly tat ja. 
– Kez det ben Szol no kon a Kos suth út – Szapáry út ke resz te zõ -

dé sé ben óvó hely nek mon dott le ve gõt len, ab lak ta lan pin cé ben
edzett a klu bunk. Az ak kor Újszászon élõ Busi György edzõ Vá gó
Pál se gít sé gé vel ké szí tett fel a fekvenyomás ver se nyek re. Az em -
lé ke ze tes el sõ ver se nyem 1982. ok tó ber 16-án volt Me zõ ke resz te -
sen. Ba rá tom mo tor ral szál lí tott oda. Na gyon át fáz tam, meg hûl -
tek az iz ma im, de haj tott a ver seny láz. Más fél évig a szol no ki
klub ba jár tam spor tol ni.

– Hol ver se nyez tél még? Mer re jár tál?
– Jó for má ban vol tam. A ver se nyek kö vet ték egy mást. Oda,

ahol múlt ja volt a fekvenyomó sport nak, sok hely re el ju tot tam.
Nyír egy há za, Szol nok, Bu da pest, Me zõ túr, Oros há za, Kis új szál -
lás, Gyomaendrõd. – so rol ja. – A ka to na ság ide je alatt Gö döl lõn
sem ma radt el az edzés, – mond ja, mi köz ben a fo tó al bum ban a
több száz ver seny ké pe it for gat juk, em lék lap ja it né ze get jük. 

– Volt épít ve egy fix pad, ahol sza bad idõm ben kon dí ci ó mat
szin ten tart hat tam, de ver seny eb ben az idõ szak ban ki ma radt –
ma gya ráz za.

– Ka to na ság után mi tör tént? Itt hely ben nem tud tad foly tat ni a spor -
tot?

– A sok év ti ze den át fo ci zó Ko vács György se gít sé gé vel kap tunk 
egy ter met az Újszászi Vas utas Sport Klub fo ci pá lya öl tö zõ egy
he lyi sé gé ben. Öten lak tuk be a ter met. Vá gó Pál, Jánosik Mi hály,
Szacskó Gá bor, Ju hász Lász ló és jó ma gam. Há rom évig fo lya ma to -
san edzet tünk, de nem kí vá na tos sze mé lyek let tünk a mi sport -
águnk kal. Za jos volt, az alap zat sem volt va la mi erõs, für dé si le -
he tõ ség sem volt min dig. Tor zsal ko dá sok ala kul tak ki, ami a fel -
ké szü lé sün ket nem jó irány ba te rel te. A sport ve ze tés ezt az ext -
rém spor tot iga zán nem sze ret te, kel lõ en nem tá mo gat ta. Ab ba -
hagy tuk. Súly eme lés sel pró bál koz tam a Szol no ki MÁV-MTE szak -
osz tá lyá ban kö rül be lül fél évig, majd a Me zõ tú ri Erõ eme lés Szak -
osz tály hoz iga zol tam.

– Me zõ túr ról mi lyen em lé ked van?
– Sok, do bo gós ver seny ered mé nyem van. Volt edzõm, Dr. Bí -

ró Ist ván ma már fõ is ko lai ta nár. Szí ve sen em lék szem tár sa im ra,
Sza bó Sán dor ra, õ je len leg edzõ te rem tu laj do nos, Bordács Im ré re,
aki el is mert test épí tõ. 3 évig jár tam sa ját költ sé ge men Me zõ túr ra.
Sok ba ke rült a hob bym! l988-tól itt hon a la ká sunk egyik he lyi sé -
gé ben ala kí tot tam ki egy edzõ ter met.

– Hogy néz ki egy ilyen te rem? Mi van ben ne? — ér dek lõ döm, majd
be ve zet egy kü lön be já ra tos he lyi ség be.

– Ez fekvenyomó pad, ez 45 fo kos pad, mell csi ga gép, hát gép,
scott pad, láb erõ sí tõ gép, (súllyal le-fel) ex pan der ru gók, T-rúd
há ti zom fej lesz tés hez, súly eme lõ rúd, sú lyok 1 kg-tól 38 kg-os tár -
csá ig sok fé le – mu to gat ja, ami szá mom ra mind ön kín zó esz köz nek tûn -
nek.

– Mon dasz egy jó és egy rossz em lé ket, ami a sport éle ted alatt tör tént?
– A me zõ tú ri idõ szak min den kép pen po zi tí van ér té kel he tõ.

Sok jó ered ményt ér tem el. 1988-ban (nem zet kö zi szakla pok is
jegy zik ezt az ered ményt) ka te gó ri ám ban csúcs ered mé nyem fek -

ve nyo más ban 182,5 kg volt. Rossz em lé kem az idén tör tént. 2014. 
feb ru ár 28-án mun ka he lyi bal ese tem tör tént, ami mi att nem tud -
tam kel lõ kép pen fel ké szül ni a 2014. má jus 24-én
Gyomaendrõdön meg szer ve zett Fekvenyomó Ku pa Ver seny re.
Nagy vá gyam volt, hogy 50 éve sen a Masters 2 ka te gó ri á ban csú -
csot ér jek el. Saj nos a jobb mel lem izom hú zó dá sa mi att csak II.
he lye zést ér tem el ami a bal eset mi at ti edzés hi ány nak tud ha tó be.

– Ho gyan zaj lik le egy ilyen ver seny? Mit kell tud ni ró la?
– A ver seny há rom rész bõl áll. Az erõ eme lés, az az

fekvenyomás, gug go lás és fel hú zás. A fekvenyomásnál a
súlyzórudat ha tal mas tár csák kal meg pa kol ják. Fek võ pa don alá -
fek szünk, majd mell ka sunk ra en ge dik. Eb bõl a hely zet bõl ha tá -
ro zott moz du lat tal, ka runk kal ki nyom juk, meg tart juk. Gug go lás -
nál a gug go ló áll vány ban ál ló hely zet ben nya kunk ba vesszük a
ki lók tö me gét. Le eresz ke dünk ve le, majd nyom juk fel fe lé ál ló
hely zet ben ad dig, amíg új ra ki nem egye ne se dünk. A fel hú zás
az, ami kor a súly zó ba be le ka pasz ko dunk, szo rít juk, majd el sza -
kít juk a föld tõl, s fel ál lunk ve le. Tart juk ad dig, amíg „kõ vé” nem
me re dünk. A ver seny ben ez a sor rend. Be kell mu tat ni a tu dá -
sun kat, meg mér kõz ni az el len fe le ink kel, le gyõz ni a sú lyok ha tal -
mát. A ki vi te le zést is pon toz za a ver seny bí ró. Eb ben a sport ban a
test min den izom za tá ra szük ség van. Ezért is sze re tem.

– Ho gyan kép ze led el a jö võt a sport te rü le tén?
– So kat kö szön he tek a csa lád nak. Anyám nak, Jakus

Istvánnénak há lás le he tek, hogy el fo gad ta ezt az élet for mát. Mel -
let tem vol tak Ko vács Lászlóné Ti mi hú gom mal együtt. Se gí tet tek,
biz tat tak, druk kol tak. Kö szö net Ist ván Sán dor ba rá tom nak
(Abony), aki ver se nyek re va ló el ju tá som hoz min dig se gít sé get
adott, és kö szö nöm Vá gó Pál nak is, aki be ve ze tett eb be a szép és
ko moly erõ ket meg mu ta tó spotágba. Ma gá nyos far kas ként élek
itt hon eb ben a sport ban. Úgy ér zem, rám is ér vé nyes a köz mon -
dás „sen ki nem le het pró fé ta a sa ját ha zá já ban”. Edzé se i met foly -
tat ni fo gom. Ma gam ra szá mít ha tok. Ön fi nan szí ro zás sal ko rom -
nak meg fe le lõ en ki írt ver se nye ken to vább ra is részt sze ret nék ven -
ni. Ma már szá mom ra nem a gyõ ze lem a fon tos, ha nem a jel lem
fej lesz té se és a gya kor la tok tö ké le te sí té se – nyug táz za. Szí ve sen át -
ad nám ta pasz ta la ta i mat, ha va la ki nek meg tet szik ez a sport ág.
Min den se gít sé get meg adok in du lá sá hoz, mint ahogy an no ve lem
tet ték.

Kö zel gõ ke rek év for du lós szü le tés nap ja al kal má ból mit is kí -
ván hat nék a spor to ló ut ca be li fi ú nak? Ta lán azt, hogy Is ten él tes -
se so ká ig erõ ben, egész ség ben!

Aján dék ként e ri port ké szí té sé vel, és egy szép Vá ci Mi hály
vers rész let tel kö szön töm.

„Nem elég a célt lát ni, jár ha tó út ja kell! Nem elég út ra lel ni, az úton men -
ni kell! Egye dül is! El sõ nek, elõl in dul ni el!”

A ma gán és sport éle ted ben egy aránt to váb bi si ke re ket, ki tar -
tást, bol do gí tó örö met kí vá nok.

Krassóiné Gyüre Rozália Margit

SPORT

Jakus István
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K-1 Gála a Dunántúlon
2014. jú ni us 7-én Har kány ban ren dez tek Or szá gos K-1, Kick-

Thai-Box ver senyt, me lyen az Újszászi Ön vé del mi SE. csa pa ta is 
kép vi sel tet te ma gát, öt fõ vel.
Min den ver seny zõ K-1 ka te gó ri á ban mér kõ zött, me lyek
full-contacht sza bály rend szer ben, 2x2 per ces me net ben  zaj lot -
tak.
A ver seny so rán Va sas Máté és Hugyi Já nos után pót lás ka te gó ri -
á ban, míg a há rom ver seny zõ felnõtt kategóriában mutathatta
meg felkészültségét.

Ered mé nye ink:
Va sas Má té IV. he lye zés, Hugyi Já nos III. he lye zés, Ézsiás Be -

at rix, II. La dá nyi Ri chárd II. he lye zés, és Pé ter Ta más gyõz tes gá -
la mér kõ zést hozott.

A Szász-Fight-Club SE. 2014. jú ni us 25-28-a kö zött rendezte
meg edzõ tá bo rát, mely rõl a kö vet ke zõ szám ban ol vas hat nak.

Senpai Péter Tamás th.

Az evezõket kormánycsutkákra
cseréltem

Hét éves ko rom óta az él sport ban te vé keny ke dek, több sport -
ág ki pró bá lá sa után, 12 évig a ka ja ko zás mel lett tet tem le a vok -
so mat, ami ben ko moly ered mé nye ket ér tem el. Töb bek kö zött
14-sze res ma gyar baj nok, Eu ró pa-baj nok el sõ, má so dik és vi lág -
baj no ki harmadik helyezett voltam.

A Drag sport tal (gyor su lá si mo to ro zás) 2002 kör nyé kén is -
mer ked tem meg, de mi vel ak kor még ak tí van ka ja koz tam, így
csak né zõ ként jár tam a ver se nyek re. Majd 2010-ben be le kezd -
tem egy ver seny mo tor meg épí té sé be, ami vel ab ban az év ben
már rajt hoz is áll tam. Az óta a Drag sport szerelmese vagyok.

Mo tor om ada tai:
Ka te gó ria: Szoci
Mo tor blokk: Mz etz 250
Köb cen ti: 350ccm
Du gattyú: Wiseco
Kar bu rá tor:

Keihin PWK 39mm
Hen ger fej, sû rí tés: 

Mz 13,7:1
For du lat: 12000/min
Leg jobb idõ ne gyed mér -

föld: 12,095 mp (2013
or szá gos re kord)

Leg na gyobb se bes ség ne -
gyed mér föld: 
172,64 mk/h (2013)

Ver seny ered mé nyek:

2013.
Össze tett Motul Ku pa I.

hely, új or szá gos csúcs
12,095 mp

Ma gyar baj nok ság,
Kiskunlacháza II. hely

Eu ró pa ku pa, Ma gyar baj -
nok ság, 
Kun ma da ras I. hely

Ma gyar baj nok ság, Kun -
ma da ras I. hely

Ma gyar baj nok ság,
Kiskunlacháza I. hely

Ma gyar baj nok ság, Kun ma da ras I. hely

2012.
Össze tett Cepsa ku pa baj nok I. hely, két sze res or szá gos

csúcs tar tó 12,252 mp és 12,204 mp-es idõ vel
Ma gyar baj nok ság, Kun ma da ras I. hely
Ma gyar baj nok ság, Kun ma da ras II. hely
Ma gyar baj nok ság, Kiskunlacháza II. hely
Ma gyar baj nok ság, Kiskunlacháza II. hely
Eu ró pa ku pa, Ma gyar baj nok ság, Kun ma da ras I. hely

2011.
Ma gyar baj nok ság, Kiskunlacháza I. hely
Ma gyar baj nok ság, Kun ma da ras IV. hely
Ma gyar baj nok ság, Kun ma da ras VIII. hely

2010.
Ma gyar baj nok ság, Kun ma da ras V. hely
UEM Dragbike Eu ró pa- és Ma gyar baj nok ság, Kun ma da ras

III. hely
Mo tor épí tõ Ma gyar baj nok ság részt ve võ je

2014. évi ver seny sze zon har ma dik meg mé ret te té sé re ké szü -
lök, me lyet jú ni us 27-29-ig ren dez nek Kun ma da ra son. Kö szö -
nöm az idei évi tá mo ga tást a szpon zo rok nak és mind azok nak,
akik hoz zá se gí te nek a si ke res sze rep lés hez!

Papp Sándor
dragbike versenyzõ

Kap cso lat:
+36 30 338-36-35
E-mail: pappsende@freemail.hu
Facebook: www.facebook.com/Papp-Racing-2T

SPORT

K-1-esek

Papp Sándor

Száguldás

mailto:pappsende@freemail.hu
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Orvosi ellátás

Há zi or vos ok ren de lé si ideje

Dr. Batki Er zsé bet: 552-004
Hét fõ: 14-18 órá ig, kedd: 8-12 órá ig, szer da: 12-16 órá ig, csü tör tök: 8-12 órá ig,

pén tek: 12-16 órá ig
Dr. Szó ró Mag dol na: 366-101
Hét fõ: 12-16 órá ig, kedd: 8-12 órá ig, szer da: 14-18 órá ig, csü tör tök: 8-12 órá ig,

pén tek: 12-16 óráig
Dr. Matosevics Ilo na: 366-272
Hét fõ: 8-12 órá ig, kedd: 14-18 órá ig, szer da: 8-12 órá ig, csü tör tök: 12-16 órá ig,

pén tek: 8-12 órá ig
Dr. Kar ácson Já nos: 366-880
Hét fõ: 8-12 órá ig, kedd: 12-16 órá ig, szer da: 8-12 órá ig, csü tör tök: 14-18 órá ig,

pén tek: 8-12 óráig
Dr. Nagy Va lé ria gyer mek or vos Újszász, Sza bad ság tér 4. Te le fon: 552-003.
Hét fõ: 8-11-ig, kedd: 8-11-ig, szer da: 15-18-ig, csü tör tök: 8-11-ig, pén tek 13-16-ig.
Szer dán 13-15-ig ta nács adás az Anya- és cse cse mõ vé del mi ta nács adó ban, 15-tõl

be teg rendelés.

Fog or vo si el lá tás:

Dr. Mu hi Ka ta lin Újszász, Er kel Fe renc út 3. Te le fon: 366-577
Ren del: Hétfõ-szerda-péntek: 8.30-13-ig, kedd-csü tör tök: 13-18-ig.
Dr. Ágo tai Ede Újszász, Kos suth út 1. Te le fon: 06-70/314-3876
Ren del: Hétfõ-kedd-csütörtök 7-13 órá ig.

A gyógy szer tár nyit va tar tá si rend je:

Hét fõ tõl pén te kig de. 8-12-ig, du. 13-18 órá ig
Szom bat 8-12 órá ig
A gyógy szer tár te le fon szá ma: 552-062.

Or vo si ügye let

A Szol nok, Tó sze gi út 21. szám alatt ta lál ha tó or vo si ügye let új épü let be köl tö -
zött.

A köz pon ti or vo si ügye let
he lye: Hetényi Gé za Kór ház Sür gõs sé gi Be teg el lá tó Osz tály
Fel nõt tek szá má ra:
Mun ka nap okon: 19.00-tól más nap reg gel 8.00-ig.
Mun ka szü ne ti, sza bad- és ün nep nap okon: 8.00-tól más nap reg gel 8.00-ig.
A gyer mek or vo si ügye let:
he lye: Hetényi Gé za Kór ház Bel gyó gyá sza ti épü let föld szint
Mun ka nap okon: 19.00-tól más nap reg gel 7.00-ig.
Mun ka szü ne ti, sza bad- és ün nep nap okon: 7.00-tól más nap reg gel 7.00-ig. 
Te rü le ti „ki já rós” el lá tás:
Mun ka nap okon: 16.00-tól más nap reg gel 7.00-ig.
Mun ka szü ne ti, sza bad- és mun ka nap okon: 7.00-tól más nap reg gel 7.00-ig.
Mind két ügye le ti szol gá lat te le fon szá ma:
56/503-603

Fog or vo si ügye let

Szol no ki Kis tér ség
Több cé lú Tár su lá sa

Dr. Abrakovics Dental Bt.
Te me tõ úti Or vo si Ren de lõ, Szol nok, Te me tõ út 1.
Pi he nõ nap okon, mun ka szü ne ti és ün nep nap okon: 7.00 – 15.00 óráig
Tel: 56/210-130

Anyakönyvi hírek
Újszülöttek:

Kanálos At ti la – Sa mu Zsu zsan na
At ti la Krisz ti án ne vû gyer me ke;

Kanálos Ró bert –Gu lyás Éva
Szon ja Norina ne vû gyer me ke;

Blága Lász ló – Ba logh Bri git ta
Zoé ne vû gyer me ke;

Pat kó Fe renc – Nagy Tí mea
Pan ni ne vû gyer me ke;

Bá lint At ti la – Ko vács Mó ni ka
Ádám ne vû gyer me ke;

Ba kó Jó zsef – Makkai Ni ko let ta
Jó zsef ne vû gyer me ke;

Elhunytak:

Bodó Istvánné Nagy Il di kó 53 éves,
Só lyom út 2.

Joó Jánosné Kucsa Éva 83 éves,
Szek szár di út 15.

Kókai Gá bor 69 éves,
Le hel út 19.

La pu Jánosné Bu gyi Irén 83 éves,
Nap út 4.

Pé ter Jó zsef 73 éves,
Er kel F. út 5.

Var ga Im re Pál 56 éves,
Abonyi út 1.

Var ga Já nos 81 éves,
Akác fa út 52.

Zachar Kál mán 62 éves,
Le hel út 23.

Idõsek nappali
ellátása

5052 Újszász, Bajcsy-Zs. u. 20.

Szol gál ta tá sa ink:

Ét kez te tés – napi egy sze ri me leg
étel a Szász Ven dég ház ból, ki szál lí tás -
sal vagy el vi tel lel.

Há zi se gít ség nyúj tás – ápo lá si fel -
ada tok, ta ka rí tás, mo sás, be vá sár lás,
ügy in té zés, se gí tõ be szél ge tés.

Nap pa li el lá tás (klub) – ün ne pek
meg tar tá sa, ki rán du lá sok, ma nu á lis
fog lal ko zás, fel ol va sás, be szél ge tés,
kü lön bö zõ sza bad idõs te vé keny sé gek.

Tá jé koz ta tás kér he tõ mun ka nap -
okon 7-15 órá ig a 20/336-4310 te le fon -
szá mon.
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Emlékezés
Soha el nem múló fájdalommal
emlékezünk egyetlen lányom,
FARKAS JUDIT halálának
2. évfordulójára

„Annyi ra akar tam él ni,
A be teg sé get le gyõz ni,
Bú csúz tam vol na tõ le tek,
De erõm nem en ge dett,
Így bú csú nél kül
Szí ve tek ben to vább él he tek.”

Örökké szeretõ édesanyád, testvéreid: 
Zotyó és Patrik, nevelõapád: Csabi,

gyermekeid: Robika, Fannika

FEKETE GYULÁNÉ sz. Kovács Mária
halálának 2. évfordulójára

Sze ret tél él ni – de még is
bú csú nél kül men tél el.
Drá ga em lé ked örök ké
szí vünk ben él.

Bú csú zik

Szeretõ gyermekeid: Gyula és
barátnõje Reni, és Attila fiad,

Édesanyád és bátyád Feri

GULYÁS ANDRÁS halálának
25. évfordulójára emlékezünk

Az idõ el száll hat,
múl hat nak az évek,
míg élünk, ve lünk lesz
fá jó em lé ked.

Szeretõ családod

KASZA JÓZSEF (1954-2011)
halálának 3. évfordulójára
emlékezünk

„Vi rág er dõ sû rû jé ben pi hen egy szív csen -
de sen, rég nem dob ban csa lád já ért, messze
vit ted Is te nem. Tel het nek a hó na pok, az
évek, akik szív bõl sze ret nek, nem felednek
téged.”

Szeretõ családod

KOVÁCS FERENC honvéd zászlós
halálának 11. évfordulójára

Bú csú nél kül men tél el,
De drá ga em lé ked örök ké szí vünk ben él.

Szeretõ felesége,
gyermekei és unokái

Emlékezünk KOVÁCS ISTVÁN
halálának 22. évfordulójára,

KOVÁCS ISTVÁNNÉ (Ko vács Ilo na)
ha lá lá nak 14. év for du ló já ra

„Sok szál gyer tya ég, könny csepp tõl áz nak,
lel ke tek re oda fenn az an gya lok vi gyáz nak.
Már nin cse nek sza vak, me lye ket sut tog a
szá tok,
ma le haj tott fej jel, né mán em lé ke zünk rá -
tok”.

Lánya, fia, veje, menye, unokái,
unokamenyei, dédunokái

KOVÁCS ISTVÁN halálának
9. évfordulójára

„Lel ked, mint fe hér ga lamb
csen de sen messzi re szállt,
hi á ba ke re sünk, könnyes
sze münk már so ha nem ta lál.
De tud juk, hogy a csil la gok
kö zött a leg fé nye sebb te le szel,
utat mu tatsz, mert
a szí vünk ben örökké létezel.”

A gyászoló szeretõ családod

TRANGUCZ JÁNOS halálának
7. évfordulójára

„Pi henj, te drá ga szív,
már meg szûn tél do bog ni,
sze re tõ jó sá god nem tud juk fe led ni,
mert el fe lej te ni té ged so ha nem le het,
csak meg kell ta nul nunk
ezen túl élni nélküled.”

Feleséged, fiad, lányaid, unokáid,
dédunokád

Köszönetnyilvánítás

Há lás szív vel mon dunk kö szö ne tet
mind azok nak, akik sze re tett ha lot -
tunk,

KÓKAI GÁBOR

bú csúz ta tó szent mi sé jén részt vet tek, 
vagy rész vé tü ket bár mi lyen for má -
ban ki fe jez ték, mély gyá szunk ban
osztoztak.

A gyászoló család



36 2014. július

ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

Vág ja ki ezt a szel vényt, és ha ez év de -
cem ber 18-ig el jut tat ja hozzánk mind a 
ti zen ket tõt, ka rá cso nyi tárgy nye re -
mény sor so lá son ve het részt!

Újszászi Hír adó
XXIV. év fo lyam 7. szám - 2014.júl. -

"

Apróhirdetés

Gáz ké szü lé kek ja ví tá sa, be üze me lé se,
kar ban tar tá sa, mû sze res el len õr zé se.
Gáz – víz – fû tés sze re lés, ja ví tás. Borics
Ist ván gáz sze re lõ mes ter. Tel.:
06-30/911-1750, e-mail:
boricsistvan@t-online.hu, web:
www.boricsgaz.hu

Él vez ze ott ho ná ban a masszázs él mé -
nyét. Ízü le ti pa na szok ra, hú zó dá sok ra,
fris sí tés re, kon di ci o ná lás ra. Stressz ol -
dás. Mé zes mé reg te le ní tõ és na rancs bõr
el le ni ke ze lé sek. Hív jon, ház hoz me -
gyek. Baranyi Kál mán gyógymasszõr.
06-30/2954-840.

MEGNYÍLT a Kert vá ro si Koz me ti ka!
1+1 ak ció! Hozd ma gad dal is me rõ söd
és 50 % ked vez ményt kapsz bár mely
szol gál ta tás ból! Be je lent ke zés:
30/22-69-544. Far kas Hil da kozmetikus
szakoktató.

Svéd- és la zí tó masszázs. Izom la zí tó,
re ge ne rá ló, egész ség meg õr zõ, fris sí tõ
masszí ro zás azok nak, akik fel fris sül ni
vágy nak, vagy moz gás szer vi pa na szok kal 
küsz köd nek! Tö rõd jön egész sé gé vel és
hív jon! Ház hoz me gyek. An tal Ta más,
30/277-4855.

Há zi asszony ok fi gye lem! Az Újszász,
Ba ross u. 13. szám alat ti üz le tem ben kü -
lön bö zõ mé ret ben kap ha tók be fõt tes
üve gek, te tõk, tar tó sí tó sze rek. Ak ci ós
áron kí ná lunk: jég kré met, ás vány vi zet,
sört, üdí tõt a kész let ere jé ig. Ezen kí vül
az üz let ben kap ha tó: per met szer, mû trá -
gya, vi rág föld, vi rág táp ol dat, ku tya-
macs ka- kis ál lat ele del, vi ta min, hor gász
ete tõ anyag, cson ti, gi lisz ta, táp, ta kar -
mány, ke rék pár al kat rész, pa pír, ve gyi,
mû anyag áru, stb. Ne fe led je, szom ba ton 
és va sár nap is meg vá sá rol hat ja a ter mé -
ke ket. Nyit va tar tás: Kedd tõl – va sár na -
pig de. 8-12-ig, du. 14-17-ig. Az üz let a
so rom pó és a vas út ál lo más kö zöt ti út sza -
ka szon ta lál ha tó. Sze re tet tel vá rom ré gi
és új ve võ i met. Czétényi Lászlóné.

AKCIÓ minden pénteken és szombaton!
Egész zsá kos ku ko ri ca 50 kg 3 250 Ft

Egész zsá kos csi be da ra 20 kg 1 950 Ft
Egész zsá kos csi be da ra 15 kg 1 460 Ft
Rozs kor pa 30 kg 1 850 Ft
Bú za kor pa 30 kg 1 750 Ft
Csir ke da ra 25 kg 1 750 Ft
Ga lamb ke ve rék egész zsá kos 40 kg 3 900 Ft
Ext ra ak ció (amíg a kész let tart)
Bor sós da ra ke ve rék egész zsá kos 40 kg 3 600 Ft
Tu cat já val ol csóbb!
Cér na kesz tyû 100 Ft/pár 12 pár 1 000 Ft

Steinmacher Takarmánybolt Újszász, Baross út (a sorompónál)
Tel.: 56/367-105, 30/303-4235, e-mail: steina@gmail.hu

Tisz telt vá sár ló im! Ke res sék hir de té se met min den hónapban.

Elõ ne velt csir ke, ka csa elõ je gyez he tõ:
Master-Farmer 3 he tes 350 Ft/db, 4 he tes 380 Ft/db
Húshibrid 380 Ft/db, Ka csa 2 he tes 600 Ft/db

Steinmacher Jánosné
Újszász, Horgász út 32.

Családsegítõ,
Gyermekjóléti és

Támogató szolgálat

5052. Újszász, Bajcsy-Zs. út 20.

Tel.: 56/552-068.
Ügy fél szol gá la ti idõ:
Hét fõ: 8-12-ig, 12.30-16-ig
Kedd: –
Szer da: 8-12-ig
Csü tör tök: 12.30 -16-ig
Pén tek: 8-13-ig.

Fontos
telefonszámok

Rend õr ség:
He lyi rend õr õrs:
H-P: 8-16 órá ig 06-56/366-333,
Mun ka idõn kí vül: 107 vagy 112

Pol gár õr ség:
El nök: 06-30/621-0879
Es te 20 órá tól éj jel 2 órá ig:

 06-30/621-0892

mailto:boricsistvan@t-online.hu
http://www.boricsgaz.hu
mailto:steina@gmail.hu
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